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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se 
puede adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión 
más los gastos de envío y/o seguro. Los gastos de envío de los 
artículos adquiridos es fijo y se facturará con carácter general 
con independecia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus 
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al 
precio más barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, 
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta 
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja 
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la 
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web 
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en 
otra moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben 
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda será 
sujeto al cambio del día de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

De 50 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción 
de la factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados 
por correo siempre que el comprador no nos haya dado 
instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su 
criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de 
retirar cualquier lote 

7º SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar 
la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER 
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH, 
S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después 
de este período. Cuando se solicite un certificado, se debe 
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 días de 
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe 
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la 
fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no 
se aceptarán reclamaciones por restauraciones o daños. 
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva, 
los compradores tendrán que comprobar, antes de la subasta, 
que las descripciones corresponden a su opinión pesonal 
sobre el lote. De todos modos no se aceptarán reclamaciones 
transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones 
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen 
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con 
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones 
fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd  The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium plus shipping and/or insurance. The shipping 
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence 
address of the purchaser, and will include VAT in compliance 
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques 
and collector’s items.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please 
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not 
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest 
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with 
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is 
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are 
two identical bids, the one received first and the bids received 
through our website and other platforms are given priority. Some 
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. 
The amount received in another currency, will be subject to the 
daily Bank exchange rate. 

Bidding scale:

From 50 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €

Minimum bid	 10 €
Minimum bid	 20 €
Minimum bid	 50 €
Minimum bid	 100 €
Minimum bid	 200 €

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two 
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this 
Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a 
customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In 
the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days 
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must 
be informed within 20 days of the auction date. The result of the 
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. 
within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and 
no claims will be accepted for restorations or damages. Even 
though the descriptions have been done very thoroughly, the 
buyers will have to make sure before the Auction that these 
descriptions correspond to their personal opinion about the lot. 
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the 
Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be 
returned. We recommend a thorough examination to have a 
complete knowledge of its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over 
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest 
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month. 
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until 
full settlement of the account. The lots may be examined by the 

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS



meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER 
Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés 
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder 
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el 
apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación 
transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso de 
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 
30 días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se 
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el 
saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El 
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá derecho 
a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en 
cada catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación 
de las presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH, S.L. no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es 
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas 
a las originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, 
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, 
incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y 
cambiarias vigentes en España, así como la normativa a este 
respecto dictada en la Ley de Patrimonio Histórico Español, 
16/85 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. 
Los importes de la Tasa de exportación correrán por cuenta 
del comprador. Los organizadores de la subasta declinan 
toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after 
which he loses his right to any claims according to paragraph 8 
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or 
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in 
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. 
The buyer in default shall have no right to any claims in any 
circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in 
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each 
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be 
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th  SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption 
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, 
is the one published in Spanish; all other versions are subjected 
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those 
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsable 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers 
should be awared that the export of some ancient objects 
require the issuance of an Export License by the Ministry of 
Culture, regarless of the country of destination. This process 
normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an 
export tax, which will depend on the value of the item bought 
and that can be calculated in the following link:

http://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patr imonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of 
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The 
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility 
arising from the non-compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

De 50 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote 
y postor, quedándose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro 
postor.

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

From 50 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

CUADRO DE PUJAS / BIDDING GUIDE

CONSERVACIONES / GRADES

PROOF			   PRUEBA					     PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN			   REGULAR			

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR
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1	 AE 12. 130-120 a.C.. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. 
(MAWWA / \M(...)).. 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS GRIEGAS

2	 Óbolo. 350 a.C.. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: M. A. Rueda de cuatro radios. 0, 46 grs. AR. 
Pátina irregular.. Cy-3, Se-72. MBC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

3	 Estátera. 510-480 a.C. BRUTTIUM. KROTONA. Anv.: Trípode, a izquierda leyenda. Rev.: Trípode incuso. 7,98 grs. AR. 
HN Italy-2085. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

4	 As. 192-89 a.C.. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha, I detrás. Rev.: 
VALENTIA. Haz de rayos, delante Victoria sobre I. 8,32 grs. AE. Pátina verde. RARA. HN Italy-2262; SNG Cop-1836. 
Ex CNG 173 “Colección Alain Lagrange”, nº 295. MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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5	 AE 20. 351-280 a.C. BRUTTIUM. RHEGION. Anv.: Piel de león de frente. Rev.: Cabeza de Apolo, detrás ánfora. 8,65 
grs. AE. HN Italy-2534b. EBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

6	 Lote 3 monedas Semis. (S. III a.C.). BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). Anv.: Cabeza de Hera, detrás S. Rev.: 
Doble cornucopia. AE. A EXAMINAR.. S-661 sim.. BC a MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

7	 Lote 3 monedas AE14 a AE24. 330-275 a.C.. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponium).. AE. Una del tipo Zeus a 
derecha/ ánfora y tridente a izquierda (SNG ANS-459), una del tipo cabeza de Apolo / Victoria (SNG ANS-460) 
y una del tipo Zeus a derecha / haz de rayos (SNG ANS-472, 473). Todas con pátina. A EXAMINAR.. MUY RARAS. 
MBC- a MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

8	 Lote 3 monedas Triens (2) y As. 193-150 a.C. y 192-89 a.C.. BRUTTIUM. Vibo Valentia (Hipponion). AE. Los dos triens 
tipo cabeza de Atenea a izquierda y VALENTIA Buho a derecha (uno ex CNG 233 lote 95). El As tipo cabeza 
laureada de Zeus a derecha, VALENTIA haz de rayos y Victoria. A EXAMINAR.. ESCASAS.. HN Italy-2262, 2264 (2); 
SNG COP-1836, 1850; SNG ANS-488.. MBC/MBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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9	 Lote 2 monedas Sextans y AE 16.. 280-260 a.C.. THOURIOI. LUCANIA.. Rev.: Lira. AE. Sextans acuñado el 193-150 
a.C. THOURIOU (como Copiae) tipo cabeza de Mercurio a derecha y cornucopia de 1,75 grs. Ex Colección Tony 
Hardy. HN Italy-1939; SNG Cop-1520. AE 16 acuñada el 280-260 a.C. tipo cabeza de Apolo a izquierda y lira de 
4,40 grs. HN Italy-1929; SNG ANS-1197.. ESCASAS. MBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

10	 Estátera. 352-336 a.C.. FILIPO II. PELLA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: FILIQQOY. Biga a 
derecha, debajo fulmen. 8,57 grs. AU. Cy-1186; SNG Ans-165. MBC+.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

11	 Lote 8 cobres. FILIPO II. AE. La mayoría diferentes y módulo pequeño. A EXAMINAR.. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

12	 Estátera. 336-323 a.C.. ALEJANDRO III. KALLATIS (Tracia). Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio. 
Rev.: AL-\ANDU(OY). Nike en pie a izquierda con corona, en el campo a su izquierda K-monograma. 8,46 grs. AU. 
Cy-1241 sim.; Müller-1611; Price-902. EBC-.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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13	 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a 
derecha, con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma AP, a izquierda fulmen, leyenda en el 
campo. 14,61 grs. AR. (Perforación, repintada en la parte posterior del busto).. Cy-1435. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

14	 Tetradracma. 448-413 a.C.. ATTICA (Atenas). Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con 
rama de olivo. Rev.: ATE. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente. 16,74 grs. AR. (Golpe de 
cizalla en anverso).. SNG Copenhague-31; Cy-2019; Se-2526. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

15	 Tetradracma. 40-45 d.C. VARDANES I. PARTIA. Anv.: Busto diademado y acorazado a izquierda. Rev.: El rey 
entronizado a derecha, recibiendo palma de Tyche, alrededor leyenda. 14,58 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones).. 
GIC-5787. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

16	 Shekel. Siglo II a.C. CARTAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza masculina laureada y diademada a izquierda. Rev.: 
Elefante a derecha, debajo letra púnica Alef. 6,40 grs. AR. Algunos autores la atribuyen a la ceca de GADES (Ej. 
David R. Sear- Muller- III, 34-43).. MUY RARA. Se-6576. EBC-/MBC+.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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17	 Lote 153 monedas Dracma. INDO GRECIA. AE, Vellón. Muchos repetidos. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

18	 Lote 4 monedas Dracma.. PEROZ, KHUSRO I, KHUSRO II y KAVAD I.. AR.. Todas con ceca y fecha perfectamente 
legibles.. MBC+..� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS

19	 As. 150-20 a.C.. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,08 grs. AE. AB-116. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

20	 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA. Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo ARECOR/ATAS en dos lineas. 10,15 grs. AE. AB-119; ACIP-1751. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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21	 As. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha entre delfines. Rev.: Jinete con 
dardo a derecha, debajo leyenda ibérica. 5,78 grs. AE. AB-144; ACIP-1653. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

22	 As. 120-20 a.C. BASCUNES. (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín. Rev.: Jinete con 
espada, debajo leyenda ibérica: BARSCUNES. 9,4 grs. AE. AB-223; ACIP-1623. MBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

23	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CERRO DE BÁMBOLA, Calatayud, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás letra ibérica Bi. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,29 grs. AE. AB-258; 
ACIP-1573. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

24	 As. 27 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: Jinete alanceando a derecha, debajo BILBILIS. 11,26 grs. AE. Patina 
verde.. AB-276. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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25	 As. 120-30 a.C. . ÉPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. PATER PATRIAE. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: II VIR. MVN. AVGVSTA BILBILIS M. SEMP. TIBERI. L. LICI. VARO. 10,25 grs. AE. 
AB-278. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

26	 As. 120-80 d.C. BORNESCON (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín y letras 
ibéricas R y N; detrás letra ibérica Bo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,14 grs. AE. 
AB-294; ACIP-1587. MBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

27	 As. 27 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA. Anv.: IMP. AVGVSTVS XIV. Cabeza laureada de 
Augusto a izquierda, delante lítuo y símpulo. Rev.: II VIR. CAESAR AVGVSTA M. PORCI. CN. FAD. Yunta a derecha. 
7,82 grs. AE. AB-324. MBC-/MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

28	 As. 120-30 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Yunta a izquierda, alrededor leyenda. 10,45 grs. AE. AB-325; ACIP-3041. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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29	 Semis. 120-30 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR AVGVSTA M. PORCI. CN. FAD. Véxilo, a los lados II VIR. 5,58 grs. AE. AB-334; 
ACIP-3039b. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

30	 As. 27 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). Anv.: MVN. CAL. IVL. Cabeza de 
Augusto a derecha. Rev.: II VIR. ITER. M. PLAET. TRAN. Q. VRSO. Toro a derecha. 11,56 grs. AE. AB-408. (MBC).� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

31	 Calco. 220-215 a.C. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de 
caballo a derecha. 9 grs. AE. Pátina marrón verde.. AB-510. MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

32	 Calco. 220-215 a.C.. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: Cabeza de Marte a derecha. Rev.: Palmera. 
5,20 grs. AE. Pátina verde oscura.. AB-518. MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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33	 Tartemorion. DIVISORES INCIERTOS DE FINALES SIGLO III a.C. ZONA DE INFLUENCIA HISPANO-CARTAGINESA.. Anv.: 
Cabeza femenina a derecha. Rev.: Estrella de ocho puntas. 0,19 grs. AR. RARA. AB-560. (MBC).� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

34	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CASCANTUM (CASCANTE, Navarra). Anv.: TI. CAESAR. DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza de Tiberio laureada a derecha. Rev.: Toro a derecha entre MVNICIP y CASCANTVM. 10,87 grs. AE. Pátina 
verde rojiza.. AB-691; ACIP-3157. EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

35	 As. 14-36 d.C.. ÉPOCA DE TIBERIO. CASCANTUM (CASCANTE, Navarra). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: MVNICIP. CASCANTVM. Toro a derecha. N y T sin enlazar. 9,68 grs. AE. AB-691. 
BC+/MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

36	 Lote 2 monedas As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). AE. A EXAMINAR.. AB-697, 701. MBC- a MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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37	 Lote 2 monedas As. 120-50 a.C.. CELSE  (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, 
rodeada por tres delfines. Una con manto y fíbula, la otra sin manto. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica. AE. AB-771, 772. MBC a MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

38	 As. 50-30 a.C.. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev.: PR. II VIR. P. SALPA. M. FVLI. Toro embistiendo a derecha. 14,71 grs. AE. AB-799; ACIP-1496. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

39	 As. 50-30 a.C.. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza femenina a derecha, detrás palma, encima 
PR. II VIR., debajo C. V.I. L.. Rev.: C. BALBO L. PORCIO. Toro a derecha. 16,53 grs. AE. (Leves oxidaciones).. AB-800; 
ACIP-1493. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

40	 As. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, alrededor leyenda. 11,85 grs. AE. AB-806; ACIP-3161. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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41	 Lote 3 monedas As. 28 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: AVGVST C. V. 
I. CELSA. Cabeza de Augusto a derecha, dentro de láurea. Rev.: L. COR. TERR. M. IVN. HISP. I VIR. Toro a derecha. 
AE. A EXAMINAR.. AB-806. MBC- a MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

42	 As. 27 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: L. BACCIO. MAN. FESTO. II VIR. C. V. I. CEL. Rev.: Toro a derecha. 10,23 grs. 
AE. En anverso resello en forma de cabeza de águila.. AB-809. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

43	 As. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Toro a derecha, alrededor leyenda. 11,01 grs. AE. AB-812; ACIP-3169c. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

44	 As. 14-37 d.C.. ÉPOCA DE TIBERIO. CLUNIA (CORUÑA DEL CONDE, Burgos). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. AVGVSTV S 
IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: C. AEM. METO. T. COR. MATE. L. CAEL. PRES. C. CAEL. CA. IIII VIR. Toro a 
izquierda. 13,01 grs. AE. Limpiada.. AB-838. (MBC).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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45	 As. 120-80 a.C.. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, detrás 
leyenda ibérica CaRBiCoM. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,63 grs. AE. (Pequeñas 
oxidaciones).. AB-848. (MBC+).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

46	 As. 120-20 a.C. DABANIU (Zona de Aragon). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: Jinete 
a derecha, debajo, bajo linea, leyenda ibérica. 12,52 grs. AE. AB-886. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

47	 Semis. 120-20 a.C. DABANIU (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Da. 
Rev.: Caballo a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,01 grs. AE. AB-887; ACIP-1608. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

48	 Lote 2 monedas 1/8 y 1/4 Calco. 300-200 a.C. EBUSUS (IBIZA). 0,97 y 2,50 grs. AE. 1/8 Calco Bes con serpiente y 
1/4 Calco Bes de frente con martillo y serpiente.. AB-904, 918; ACIP-701, 699.. BC+ a MBC-..� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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49	 Lote 6 monedas 1/8 Calco. EBUSUS (IBIZA). AE. Diferentes tipos clasificables. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

50	 Lote 8 monedas 1/4 Calco. EBUSUS (IBIZA). AE. Diferentes tipos clasificables. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

51	 As. 120-20 a.C.. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letras ibéricas Se. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,09 grs. AE. ESCASA. AB-
970. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

52	 As. 27 a.C.-14 d.C.. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA. Anv.: CAESAR AVG. TRIB. POTEST. Cabeza descubierta 
de Augusto a izquierda. Rev.: P. CARISIVS LEG. AVGVSTI. 10 grs. AE. AB-994. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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53	 Lote 2 monedas Semis y As. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). AE. A EXAMINAR.. AB-1016 y 1044. BC a MBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

54	 Tartemorion. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha. Rev.: Dos delfines en rueda sinistrógiros. 0,17 
grs. AR. MUY ESCASA. ACIP-206; Vill-40-48. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

55	 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, 
rodeada por tres delfines. Rev.: Pegaso-Crisaor a derecha, debajo leyenda. 4,17 grs. AR. Acuñación algo 
desplazada deformando el cospel.. AB-1108; ACIP-224. MBC+/MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

56	 Tritartemorion. DIVISORES DE IMITACIÓN MASSALIOTA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda de cuatro 
radios, entre ellos, creciente, A, M y vacío. 0,57 grs. AR. (Levísimas oxidaciones).. RARA. AB-1183 var.; ACIP-468. 
EBC/EBC-.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________
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57	 Tritartemorion. IMITACIÓN DE DIVISORES DE MASSALIA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda dividida 
por cuatro radios, en los cuadrantes: cuatro globulos en rombo, vacío, A y M. 0,32 grs. AR. ACIP cataloga como 
R10.. RARÍSIMA. ACIP-476; Vill-146. EBC-/MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

58	 Tritartemorion. IMITACIÓN DE DIVISORES DE MASSALIA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda dividida 
por cuatro radios, en los cuadrantes: creciente interno, A, circulo y M. 0,31 grs. AR. ACIP cataloga como R9. 
Pátina.. MUY RARA. ACIP-490. MBC-/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

59	 Tritartemorion. IMITACIÓN DE DIVISORES DE MASSALIA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda dividida 
por cuatro radios, en los cuadrantes: creciente interno, A, circulo y M. 0,30 grs. AR. ACIP cataloga como R9. 
Pátina irregular.. MUY RARA. ACIP-490. MBC/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

60	 As. 130-90 a.C. UNTICESCEN (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso 
a derecha, encima láurea, debajo leyenda ibérica. 8,54 grs. AE. AB-1213; Vill-32. BC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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61	 As. 50-27 a.C.. EMPORITON (L´ ESCALA, EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Delante C.I.L.C.Q. 
Rev.: Pegaso a derecha, debajo (EM)PORIT. 12,46 grs. AE. AB-1251. (MBC).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

62	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ERCAVICA (CAÑAVERUELAS, Cuenca). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: MVN. ERCAVICA. Toro a derecha con el rabo recto. 12,89 grs. AE. 
Leyendas rectas.. AB-1278; ACIP-3186a. MBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

63	 Cuadrante. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín encima 3 puntos, debajo leyenda 
ibérica. 3,13 grs. AE. RARÍSIMA. AB-1390; ACIP-2059. MBC/MBC+.� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

64	 As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha delante caduceo, detrás 
timón. Rev.: Jinete con lanza y rodela a izquierda, debajo leyenda ibérica. 12,81 grs. AE. ESCASA. AB-No cat; 
ACIP-2092. BC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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65	 Denario. 120-20 a.C.. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe.. Rev.: Jinete con rodela y clámide 
llevando un segundo caballo, debajo leyenda ibérica.. 3,47 grs. AR. RARA ASÍ. AB-1396; ACIP-2078. EBC.� 785,-________________________________________________________________________________________________________________________

66	 As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con 
lanza y rodela a izquierda, debajo leyenda ibérica. 15,04 grs. AE. AB-1399; ACIP-2079. BC+/MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

67	 Semis. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre delfines. Rev.: 
Caballo a izquierda, encima creciente y estrella, debajo leyenda ibérica. 4,81 grs. AE. MUY ESCASA. AB-1401; 
ACIP-2080. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

68	 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha.. Rev.: Jinete con 
rodela y clámide a izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN.. 3,48 
grs. AR. AB-1402; ACIP-2083. (EBC).� 575,-________________________________________________________________________________________________________________________
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69	 As de imitación. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma y 
clámide, debajo leyenda ibérica. 7,6 grs. Estilo tosco.. RARA. AB-1471; ACIP-1266. BC+/MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

70	 As. 14-36 d.C.. ÉPOCA DE TIBERIO. DERTOSA ILERGAVONIA (TORTOSA, Tarragona). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. 
AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DERT. M. N. ILERCAVONIA. Nave a izquierda. Resello 
palma. 7,73 grs. AE. Pátina oscura.. ESCASA. AB-1493. MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

71	 As. 150-20 a.C. ILIBERRI (GRANADA). Anv.: Cabeza masculina con casco a derecha, delante palma. Rev.: 
Triscela, debajo leyenda ibérica. 15,34 grs. AE. (Ligeras oxidaciones limpiadas).. ESCASA. AB-1506; ACIP-2286. MBC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

72	 Lote 3 monedas As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha con adornos 
en el cuello, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. AE. (Uno 
pequeñas oxidaciones).. AB-1656. MBC- a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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73	 As.. 200-20 a.C.. MALACA (MÁLAGA).. Anv.: Cabeza de Vulcano con birrete cónico terminado en borla a 
derecha, delante leyenda, detrás tenazas.. Rev.: Cabeza de Helios de frente radiado.. 9,40 grs.. AE.. Variante 
por la terminación en borla del birrete. Pátina marrón.. AB-1726 var.; G.G.-4.. MBC+..� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

74	 Lote 3 monedas As.. MALACA (MÁLAGA).. AE.. A EXAMINAR.. AB-1726, 1727 var., 1730 var.; G.G.-2, 13, 19.. MBC..� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

75	 Lote 3 monedas As, Semis y Sextante.. MALACA (MÁLAGA).. 9,90, 7,90 y 2,70 grs.. AE.. AB-1730 var., 1733 var., 1744 
var.; G.G.-32, 41, 89.. MBC- a (MBC+)..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

76	 As. 120-45 a.C. NERONKEN (NARBONA, Francia). Anv.: Cabeza femenina velada a derecha. Rev.: Toro a 
derecha, encima láurea, debajo leyenda ibérica. 8,32 grs. AE. RARA. ACIP-2692 sim. BC+/MBC-.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________
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77	 As. 120-45 a.C. NERONKEN (NARBONA, Francia). Anv.: Cabeza femenina velada a derecha. Rev.: Toro a 
derecha, encima láurea, debajo leyenda ibérica. 13,18 grs. AE. RARA. ACIP-2692 sim. BC+.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

78	 As. 120-20 a.C. OILAUNICOS (Zona norte del EBRO). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante letras ibéricas 
SOS, detrás punto. 11,21 grs. AE. AB-1861. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

79	 Dracma. 300-200 A.C.. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza laureada de Hércules a derecha con 
clava sobre el  hombro, delante delfín.. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica. 2,46 grs. AR. Acuñación muy bonita y con pátina de colección antigua.. RARA EN ESTA CALIDAD. AB-
2034; Vill-19. EBC/EBC-.� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

80	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada a derecha. Rev.: Toro androcéfalo 
a derecha, encima leyenda ibérica ARSEETaR, encima leyenda ibérica ARSBiGiSTeEGiAR. 3,10 grs. AR. RARA. AB-
2040. MBC.� 750,-________________________________________________________________________________________________________________________
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81	 Dracma. 170-20 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe laureada a derecha. Rev.: Toro 
parado, encima láurea, bajo línea leyenda. 2,72 grs. AR. Bella pieza con pátina.. RARA. AB-2047; ACIP-1970. EBC/
EBC+.� 1850,-________________________________________________________________________________________________________________________

82	 Hemióbolo. 300-200 a.C. ARSE  (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Cabeza de 
caballo. 0,30 grs. MUY RARA. Vill-7A. BC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

83	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, debajo leyenda 
ibérica. En exergo: 3 puntos. 2,86 grs. AE. MUY RARA. ACIP-2003. MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

84	 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 13,31 grs. AE. AB-2072; ACIP-1971. MBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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85	 Lote 2 monedas Cuadrante y As.. ARSE (SAGUNTO, Valencia). 4,30 y 15,85 grs. AE. As raro.. AB-2053, 2077; ACIP-
1976; Vill-310.44.. BC+ a MBC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

86	 As. 50-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: L. CALPVRN. AED. CVR. CN. BAEBI. GALB. Cabeza galeada de 
Roma a derecha. Rev.: Proa a derecha con Victoria y caduceo, debajo SAGV. 13,61 grs. AE. ESCASA. AB-2081. BC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

87	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con cetro detrás. Rev.: Jinete con palma a 
derecha y debajo bajo línea leyenda ibérica SAITI. 23,47 grs. AE. Pátina oscura.. ESCASA. AB-2097; ACIP-2045. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

88	 Cuadrante. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Medio Pegaso a derecha, encima tres 
glóbulos, debajo leyenda ibérica. 3,30 grs. AE. (Grietas en canto).. RARA. AB-2103; ACIP-2034. EBC-.� 135,-________________________________________________________________________________________________________________________
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89	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo de línea, leyenda ibérica. 9,03 grs. AE. Pátina verde oscuro.. 
AB-2131. MBC+/MBC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

90	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo de línea leyenda ibérica. 11,09 grs. AE. AB-2131; ACIP-1560. MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

91	 As. 120-20 a.C.. SECOTIAS (SIGÜENZA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
leyenda ibérica LaCaS. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,23 grs. AE. (Oxidaciones).. 
AB-2153. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

92	 As. 120-20 a.C.. SECOTIAS (SIGÜENZA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
leyenda ibérica. Rev.: Jinete con lanza, debajo leyenda ibérica. 11,32 grs. AE. ESCASA. AB-2153. MBC/MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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93	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
palma y debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10.55 grs. AE. AB-2176. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

94	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
palma y debajo signo ibérico S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,92 grs. AE. 
(Oxidaciones).. AB-2176. MBC/BC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

95	 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras ibéricas (IL), delante S. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 6,39 grs. AE. AB-2295; ACIP-1210. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

96	 Lote 5 monedas Cuadrante y As (4). CESE (3) y TARRACO (2). AE. A EXAMINAR.. AB-2293, 2295, 2230, 2356, 2357. 
BC- a BC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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97	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TARRACO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVG. PONT. MAX. IMP. Cabeza 
descubierta de Tiberio a derecha. Rev.: C. V. T. CAESARES GERMANICVS DRVSVS. Cabezas enfrentadas de 
Germánico y Druso. 5,48 grs. AE. Pátina verdosa.. AB-2375; ACIP-3272. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

98	 As. 120-20 a.C. TITIACOS (TRICIO, La Rioja). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras ibéricas TiS. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,68 grs. AE. AB-2390; ACIP-1888. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

99	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE  TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a derecha. 
13,18 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura.. AB- 2454 (Describe erroneamente el anverso); ACIP-3292. (MBC+).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

100	 As. 120-20 a.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, rodeada de tres delfines, 
detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,42 grs. AE. ESCASA. AB-2428; 
ACIP-1731. BC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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101	 As. 14-36 d.C.. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza. Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a derecha. 
AE. AB-2454. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

102	 As. 50 a.C.. ULIA  (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo 
creciente. Rev.: Ramas de vid alrededor de cartela con VLIA. 20,23 grs. AE. AB-2490; ACIP-2320; Vill-1. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

103	 Lote 8 monedas. VARIAS CECAS. AE, AR. Contiene 3 Denarios, uno forrado y 4 Ases. Todas diferentes. A EXAMINAR.. 
MBC- a EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

104	 Lote 9 cobres. CUMBARIA, IRIPPO (6), LAELIA, LASTIGI. Incluye As y Semis. A EXAMINAR.. BC+ a MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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105	 Lote 10 cobres Semis (9), As. AE. Carteia (2), Gades, Iulia Traducta (2), Colonia Patricia (3), Castulo (2). A 
EXAMINAR.. BC a MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

106	 Lote 30 monedas. AE. Lote formado por Cuadrantes, Semis y Ases. Incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. RC a BC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

107	 Lote 40 monedas. AE. Lote formado por Cuadrantes, Semis y Ases. Incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. RC a BC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

108	 Lote 14 plomos monetiformes. Diferentes tamaños y cecas. A EXAMINAR.. BC a BC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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109	 Lote 16 plomos monetiformes. Diferentes tamaños y cecas. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

110	 Lote 3 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 94,21, 34,59 y 12,79 grs. AE. Elementos 
semicirculares, por la parte interior dentada, forma de palmera y forma semicircular dentada en los extremos. A 
EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

111	 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo SAFRA. En 
exergo: ROMA, en tablilla. 3.59 grs. AR. BMC-670; Cal-112; Craw-206/1; FFC-133; Se-1. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

112	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado a derecha, delante 
balanzas. Rev.: HISP Q entre las patas de los caballos N. En exergo: L.FABI L.(F). 3,78 grs. AR. (Oxidaciones).. Cal-
122; Craw-366/3b; FFC-144; Se-5. MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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113	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Rev.: Saturno en cuadriga a derecha, debajo R. En 
exergo: L. SATVRN. 3.85 grs. AR. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; Se-1. MBC+/MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

114	 Denario.. 112-111 a.C.. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio.. Anv.: Cabeza de Escipión el Africano a derecha, 
detrás palma.. Rev.: BLA en monograma. En exergo: ROMA.. 3,78 grs.. AR.. BMC-631; Cal-470; Craw-296/1h; FFC-
609; Se-19a.. MBC+..� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

115	 Denario. 118 a.C. COSCONIA. L. Cosconius M.f. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. L. COSCO. MF. Rev.: 
Guerrero Bituitus en biga a derecha. En exergo: L. LIC. CN. D(OM). 3.85 grs. AR. BMC-1189; Cal-514; 282/2; FFC-
.652; Se-1. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

116	 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: (C)N. DOMI. 3.43 grs. AR. BMC-490; Cal-544; Craw-285/1; 
FFC-681; Se-7. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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117	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.F. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) 
FONTEI (NTE nexadas) y C.F. 3.94 grs. AR. BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC+/MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

118	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
tridente y símbolo. 4.09 grs. AR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; Se-5. MBC+/MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

119	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: 
Accensus, dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,91 grs. AR. Restos de brillo original. 
Bella.. MUY ESCASA. BMC-3861; Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. EBC+.� 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

120	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha entre SC y letra C. Rev.: Victoria 
en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3.61 grs. AR. (Graffiti en anverso y 
reverso).. BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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121	 Denario.. 79 a.C.. PAPIA.. L. Papius.. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás ánfora.. Rev.: Grifo a 
derecha, debajo ánfora. En exergo: L. PAPI.. 3,73 grs.. AR.. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1.. EBC-..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

122	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad aderecha. Rev.: Dos manos juntas 
sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,94 grs. AR. Restos de brillo original.. BMC-3964; Cal-
1219; FFC-1075; Se-10. EBC.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________

123	 Lote 3 monedas Denario. 125, 116, 46 a.C. CAECILIA, CARISIA y CURTIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-203, 538, 669. BC+ 
a MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

124	 Lote 3 monedas Denario. 146, 119, 92 a.C. AELIA, ANTESTIA y FURIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-100, 147, 730. MBC- a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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125	 Lote 3 monedas Denario. 124, 119 y 109 a.C. FABIA, FLAMINIA y FURIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-697, 708, 730. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

126	 Lote 3 monedas Denario. 148, 109, 103 a.C. LUTATIA, MARCIA y MINUCIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-828, 848, 928. BC+ 
a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

127	 Lote 3 monedas Denario. 115, 84, 67 a. C. LICINIA, SERGIA y SERVILIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-803, 1111, 1122. 
MBC- a MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

128	 Lote 4 monedas Denario. 131, 119, 114, 67 a.C. FONTEIA, FURIA, PLAETORIA y POSTUMIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-
713, 730, 978, 1063. BC a MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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129	 Lote 3 monedas Denario. 122, 108, 79 a. C. PAPIA, PAPIRIA y VALERIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-952, 958, 1165. BC+ 
a MBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

130	 Lote 9 monedas. AR. Resto final de coleccion incluye: Denarios Anónimos (4), Aemila (1) Titia (1), Victoriato 
anónimo, Quinarios de Calpurnia y Fundania. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

131	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás 
Cupido. Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a 
derecha. 3,93 grs. AR. C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

132	 Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. AR. Águila legionaria entre dos insignias 
militares LEG III, V, XI, XV. A EXAMINAR.. FFC-33, 36, 44, 50. BC a MBC-.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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133	 Quinario. Acuñada el 42 a.C. FULVIA (Esposa de Marco Antonio). Anv.: Busto a derecha. (II VIR) R. P. C.. Rev.: 
ANTONI IMP. León a derecha XLI. 1.26 grs. AR. Marquitas de cambista en anverso.. ESCASA. Craw-489/6; S-3; 
Spink-1519. MBC-/MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

134	 Dupondio. Acuñada el 16-22 d.C.. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda.. Rev.: 
S. C. Águila de frente, cabeza a derecha, sobre un globo.. 10,89 grs. AE. Restitución de Tiberio. Pátina oscura.. 
C-247; RIC-82. MBC-/MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

135	 Denario. Acuñada el 8 a.C.. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de Augusto 
a derecha. Rev.: (C. CAES.) AVGVS. F. Cayo Cesar galopando a derecha, detrás insignias militares y águila 
legionaria.. 3,52 grs. AR. (Marca de cambista en mejilla y oxidaciones en parte del reverso). Bonita pátina 
oscura.. C-40; RIC-199; BMC-500. EBC-/MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

136	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
Rev.: IMP. X. Toro a derecha. 3,76 grs. AR. (Ligera rayita en anverso).. C-137; RIC-167a; BMC-451. EBC.� 800,-________________________________________________________________________________________________________________________
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137	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: (TI.) CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,8 grs. AR. (Ligera grieta).. C-16; RIC-26. EBC-/EBC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

138	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CA(ESA)R DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,73 grs. AR. C-16; RIC-26. EBC/EBC-.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

139	 Áureo. Acuñada el 14-17 d.C.. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Busto 
laureado a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,78 grs. AU. C-15; RIC-27; 
XC-305. EBC-.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

140	 Áureo. Acuñada el 14-17 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,9 grs. AU. (Golpe en anverso).. C-15; RIC-27; XC-305. 
MBC.� 1900,-________________________________________________________________________________________________________________________
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141	 As. Acuñada el 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona rostral. Rev.: 
S. C. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros.. 10,34 grs. AE. Pátina oscura.. 
ESCASA ASÍ. BMC-161 (de Tiberio); C-3; RIC-58 (de Calígula).. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

142	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. 
CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 14,27 grs. AE. 
Acuñación de Claudio. (Levísimas oxidaciones).. RARA ASÍ. BMC-166; C-6; RIC-92 (de Claudio). MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

143	 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C.. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. 
CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 13,68 grs. AE. 
(Oxidaciones). Pátina oscura.. BMC-166; C-6; RIC-92 (de Claudio). (MBC+).� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

144	 Cuadrante. Acuñada el 40 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. S. C. Gorro frigio. Rev.: COS. 
DES. III PON. M. TR. P. III P. P. alrededor de R.C.C. 3,42 grs. AE. C-6. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 49

145	 Sestercio. Acuñada el 41-42 d.C.. NERÓN DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza 
descubierta a izquierda.. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. (P. P. S. C.) Claudio sentado a 
izquierda, rodeado de armas.. 29,82 grs. AE. MUY ESCASA.. C-8; RIC-93. MBC/BC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

146	 Lote 4 monedas Cuadrante y As (3). Acuñadas el 41-42 d.C.. CLAUDIO. AE. El cuadrante tipo Balanza, dos de los 
Ases tipo LIBERTAS AVGVSTA SC y uno tipo SC Minerva. Pátina verde.. C-47, 84, 73; RIC-69, 66, 73. MBC- a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

147	 Sestercio.. Acuñada el 41 d.C.. CLAUDIO.. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada 
a derecha.. Rev.: Cabeza laureada a derecha. EX S. C. P. P. OBCIVES SERVATOS dentro de corona de hojas de 
roble.. 24,50 grs.. AE.. C-38; RIC-112.. EBC/EBC-..� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

148	 Áureo. Acuñada el 50-54 d.C.. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TRIB. POT. 
P. P. Cabeza laureada de Claudio a derecha. Rev.: (AGRIPIN)AE AVGVSTAE. Busto laureado de espigas de 
Agripina hija a derecha. 7,68 grs. AU. (Leves rayitas en reverso). BUEN EJEMPLAR.. RARA. C-3; RIC-80; XC-396. EBC-.� 6000,-________________________________________________________________________________________________________________________
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149	 As. Acuñada el 54-68 d.C.. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha.. Rev.: 
S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R.. 11,47 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina 
oscura.. C-288; RIC-312. (EBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

150	 As. Acuñada el 66 d.C.. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a izquierda.. 
Rev.: VICTORIA AVGVSTI S.C. Victoria avanzando a izquierda, con láurea y palma.. 12,43 grs. Pátina verde. 
BONITA PIEZA. C-344; RIC-523. EBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

151	 Dupondio. Acuñada el 54-55 d.C.. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.:  VICTORIA AVGVSTI S. C. Victoria en marcha a izquierda. 12,26 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). 
Pátina oscura.. C-343; RIC-304. (MBC+).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

152	 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres sentada a izquierda, la Abundancia en pie ante 
ella, con el cuerno de Amaltea.. 23,82 grs. AE. (Leves oxidaciones, algo realzado en reverso).. ESCASA. C-14; 
RIC-73. MBC.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________
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153	 Sestercio. Acuñada el 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, con Victoria y 
parazonio con el pie sobre un casco. 25,18 grs. AE. (Algo realzada). Pátina verde oscura.. ESCASA. C-262; RIC-
273. EBC.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

154	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Anv.: SER. GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a derecha. Rev.: 
CONCORDIA PROVINCIA. Concordia en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,6 grs. AR. MUY ESCASA. C-34; 
RIC-49; BMC-217. EBC-/MBC+.� 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

155	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a 
derecha. Rev.: SECVRITAS P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y guirnarlda. 3,4 grs. AR. (Rayita en 
reverso). Pátina.. RARA. C-15; RIC-10; BMC-19. (MBC+).� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

156	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada de Vitelio 
a derecha. Rev.: PONT. MAXIM. Vesta sentada a derecha con velo, cetro y pátera. 3,05 grs. AR. (Leves 
oxidaciones).. ESCASA. C-72; RIC-107; BMC-34. EBC-/MBC+.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________
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157	 Dupondio.. Acuñada el 71-72 d.C.. VESPASIANO.. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza radiada 
a derecha.. Rev.: VICTORIA NAVALIS S. C. Victoria en pie a derecha sobre proa de nave.. 12,90 grs.. Pátina 
oscura. (Pequeñas oxidaciones limpiadas en reverso).. C-633 var.. MBC+..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

158	 Denario. Acuñada el 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS (AVG). Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CERES AVGVST. Ceres en pie a izquierda con cetro y ramo de espigas. 3,26 grs. AR. C-54; RIC-132. MBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

159	 Denario. Acuñada el 72-73 d.C.. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: CONCORDIA AVGVSTI. Ceres sentada a izquierda. 3,52 grs. AR. Bonita pátina acerada y dorada 
con restos de brillo original.. BELLA. C-74; RIC-43; BMC-65. EBC/EBC-.� 170,-________________________________________________________________________________________________________________________

160	 Denario. Acuñada el 79-80 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Busto a derecha. Rev.: TR. P. 
IX IMP. XV COS. VIII P. P. Trono con respaldo semicircular. 3,45 grs. AR. Restos de brillo original.. ESCASA. C-313; 
RIC-24a; BMC-58. EBC.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________
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161	 Denario. Acuñada el 80 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P. P. Rayo sobre mesa. 3,6 grs. AR. C-316; RIC-23a; BMC-51. (EBC-).� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________

162	 Áureo. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada de Tito a 
derecha. Rev.: TR. P. VIIII IMP. XIIII COS. VII P. P. Estatua de frente con lanza sobre columna. 7,2 grs. AU. Restos de 
brillo original.. ESCASA. C-271 var. (sin P.P.); RIC-27; XC-757. MBC+.� 2500,-________________________________________________________________________________________________________________________

163	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. JULIA TITI. Anv.: IVLIA AVGVSTA TITI AVGVSTI F. Busto a derecha con diadema. 
Rev.: VENVS AVGVST. Venus en pie a derecha, apoyada en una columna con casco y cetro. 3,45 grs. AR. RARA. 
C14-; RIC-T56; BMC-T141. MBC+/MBC.� 625,-________________________________________________________________________________________________________________________

164	 Sestercio. Acuñada el 85 d.C.. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN. AVG. GERM. COS. XI. Busto laureado a 
derecha. Rev.: S. C. Domiciano en pie a izquierda, sacrificando en altar, frente a templete de Minerva. 26,76 grs. 
AE. (Oxidaciones).. C-491; RIC-256. MBC-/BC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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165	 Denario. Acuñada el 91-92 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XI. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXI. COS. XV. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,6 grs. AR. 
Leve pátina en reverso. Bonita pieza.. C-268; RIC-158; BMC-184. EBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

166	 Denario. Acuñada el 91-92 d.C.. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. Tr. P. XI. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXI COS. XVI CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda. 3,33 grs. AR. Restos de brillo 
original.. BONITA PIEZA. C-271; RIC-733. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

167	 Denario. Acuñada el 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza. 3,35 grs. AR. 
Restos de brillo original.. C-280; RIC-171; BMC-200. EBC+/EBC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

168	 Denario. Acuñada el 81 d.C.. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIANVS AVG. P. M. Cabeza laureada 
de Domiciano a derecha. Rev.: TR. P. COS. VII DES. VIII P. P. Minerva en pie a izquierda con lanza, escudo y 
sosteniendo a Victoria. 3,35 grs. AR. Leve pátina irisada.. C-564; RIC-62; BMC-13. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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169	 As. Acuñada el 98 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. III. P. P. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palma y escudo con inscripción S. P. 
Q. R. 10,19 grs. AE. Pátina oscura.. C-617; RIC-402. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

170	 As. Acuñada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: TRAJANO. IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado 
a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. P. P. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palma y escudo con 
inscripción S. P. Q. R. 10,60 grs. AE. Pátina verde oscura.. C-617; RIC-402. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

171	 As. Acuñada el 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. II. P. P. S. C. Victoria en marcha a izquierda, portando palma y escudo con inscripción S. P. 
Q. R. 11,41 grs. AE. C-628; RIC-417. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

172	 Dupondio. Acuñada el 112-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: FORTVNAE REDVCI S. C. Fortuna sentada a izquierda 
con timón y cornucopia. 12,22 grs. AE. C-166; RIC-629. MBC+/BC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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173	 Sestercio. Acuñada el 114-117 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVS QVE ROMANVS S. C. Fortuna sentada a 
izquierda. En exergo: FORT. RED. 26,77 grs. AE. Pátina verde y marrón. BUEN EJEMPLAR.. C-157; RIC-651. EBC-/MBC+.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

174	 Sestercio. Acuñada el 103-111 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. 
COS. V P. P. Busto laureado a derecha.. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Fortuna en pie a izquierda con 
cornucopia y timón, detrás proa de nave. 26,08 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina verde oscura.. C-477; 
RIC-500. (MBC+/MBC).� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

175	 Sestercio.  Acuñada el 100 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a 
derecha. Rev.: T. R. POT. COS. III P. P. S. C. Justicia sentada a izquierda con cetro y ramo. 25,97 grs. AE. (Pequeñas 
oxidaciones). Pátina verde oscura.. C-624; RIC-413. (MBC+/MBC-).� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

176	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Paz a izquierda apoyada en columna sosteniendo rama. 
3,29 grs. AR. C-83; RIC-126; BMC-315. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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177	 Denario.. Acuñada el 114-117 d.C.. TRAJANO.. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. DAC. Busto laureado 
a derecha.. Rev.: FORT. RED. P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Fortuna sentada a izquierda.. 2,84 grs.. AR.. Bonita 
pátina. Parte de brillo original.. C-154; RIC-318; BMC-578.. EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

178	 Áureo. Acuñada el 103-111 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. NERVA TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Busto laureado 
y con égida de Trajano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. V. P. P. Trajano en cuadriga a izquierda con rama y 
cetro. 6,41 grs. AU. (Descolgada).. MUY ESCASA. C-263; RIC-87; XC-1062. MBC.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

179	 Áureo. Acuñada el 112-114 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO. AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. P. COS. VI. P. P. 
Busto laureado y drapeado de Trajano a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Genio en pie a izquierda con 
patera y espigas. 7,04 grs. AU. Leves restos de brillo original.. C-397; RIC-275 (Busto corazado); XC-1092. MBC.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

180	 Sestercio. Acuñada el 121 d.C.. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. 22,91 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina verde.. C-1465; RIC-614. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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181	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C.. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta de 
Adriano a derecha. Rev.: FELICITAS AVG. Adriano en pie a derecha, dando la mano a Felicidad. 2,78 grs. AR. 
Pátina oscura e irisada.. C-628; RIC-237; BMC-613. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

182	 Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: IVSTITIA P. M. TR. P. (COS. II.) Justicia sentada a izquierda con cetro y pátera. 3,28 grs. AR. C-877; 
RIC-42. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

183	 Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VOT. PVB. P. M. TR. P. COS. III. Piedad con velo en pie a derecha. 3,13 grs. AR. (hojitas, oxidaciones).. 
C-1477; RIC-141; BMC-324. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

184	 Áureo. Acuñada el 125-128 d.C.. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVTVS. Busto laureado, drapeado y corazado 
de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. Adriano a caballo a derecha, levantando su brazo derecho. 6,98 grs. AU. 
(Descolgada, con golpecitos de punzón). Leve pátina.. ESCASA. C-406; RIC-186e; XC-1216. MBC-.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 59

185	 Áureo. Acuñada el 134-138 d.C.. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza desnuda de Adriano a 
derecha. Rev.: GENIO P. R. Genio del Pueblo Romano en pie a izquierda con pátera y cornucopia, delante altar. 
7,28 grs. AU. (Pequeña prueba de metal en canto y pequeño grafiti en forma de estrella en anverso a las 12h). 
Restos de brillo original.. BELLO. C-800; RIC-249; XC-1269. EBC-.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

186	 Denario. Acuñada el 137 d.C.. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Busto descubierto a derecha. Rev.: TR. POT. COS. 
II. Concordia sentada a izquierda. 2,99 grs. AR. (Rayas).. C-5; RIC-436c; BMC-985. BC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

187	 AE 30. Acuñada el 141 d.C. ANTONINO PÍO. PHILIPPOPOLIS (TRACIA). Anv.: Busto laureado a derecha. Rev.: El dios 
del río “Ebro” recostado a izquierda. 22,62 grs. AE. Pátina oscura.. RARA. RPC IV.1 Online 7415; Varbanov-673. 
MBC/MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

188	 Denario. Acuñada el 159-160 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Cabeza laureada 
de Antonino a derecha. Rev.: PACI AVG. COS. IIII. Paz estante a izquierda portando cetro y rama. 3,05 grs. AR. 
C-573; RIC-301; BMC-981. EBC/EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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189	 Denario. Acuñada el 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. 
Cabeza laureada de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. III F. COS. Cabeza descubierta de 
Marco Aurelio a derecha. 3,18 grs. AR. C-15; RIC-417a; BMC-155. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

190	 Denario. Acuñación posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto diademado a 
derecha. Rev.: AVGVSTA. Vesta en pie a izquierda con paladión y símpulo. 3,39 grs. AR. C-108; RIC-368; BMC-435. 
EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

191	 Áureo. Acuñada el 141-161 d.C.. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA AVG. FAVSTINA. Busto drapeado de Faustina a 
derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad velada a izquierda en ceremonia ante un altar. 7,25 grs. AU. (Leves rayitas). 
Restos de brillo original.. BELLO. C-233; RIC-394a; XC-1799. EBC-.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

192	 Sestercio. Acuñada el 172 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.ANTONINVS AVG. TR. P XXVI. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP VI COS III SC. Roma sentada a izq. sobre atributos militares con lanza en su mano. 26,25 grs. 
AE. (Algo realzada).. C-284; RIC-1037. (MBC+).� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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193	 Denario. Acuñada el 165-166 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARMENIACVS. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. XIX IMP. III COS. III. Annona en pie de frente. 3,28 grs. AR. C-484; RIC-142; BMC-371. EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

194	 Denario. Acuñada el 161-175 d.C.. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha.. 
Rev.: IVNONI REGINAE. Juno estante a izquierda con velo portando pátera y cetro, a sus pies pavo real.. 3,39 grs. 
Pátina.. C-139; RIC-696. MBC+/EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

195	 Denario. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINAE AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: LAETITIAE 
PVBLICAE. Alegría en pie a izquierda. 3,32 grs. AR. Bella pieza.. C-155; RIC-A506a; BMC-A1048. SC/EBC+.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

196	 As. Acuñada el 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: IVNO LVCINA S. C. Juno en 
pie a izquierda. 11,32 grs. AE. C-24; RIC-680. MBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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197	 Denario. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. Busto a derecha. Rev.: DIS GENITALIBVS. Altar. 
3,2 grs. AR. (Leves rayitas en reverso).. C-15; RIC-281; BMC-31. EBC/EBC-.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

198	 Denario. Acuñada el 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Busto a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia sentada a izquierda. 3,32 grs. AR. C-6a; RIC-758; BMC-306. EBC-.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

199	 Denario. Acuñada el 199-201 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto a derecha. Rev.: FELICITAS 
AVGG. Felicidad con cornucopia y caduceo. 3,54 grs. AR. C-61a; RIC-35; BMC-S61. EBC/MBC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

200	 Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un león a derecha, portando haz de rayos y 
cetro. 3,75 grs. AR. C-222; RIC-266; BMC-335. EBC/EBC-.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________
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201	 Denario. Acuñada el 202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PART. MAX. P. M. TR. P. VIIII. Dos cautivos sentados al pie de un trofeo. 3,34 grs. AR. (Hojitas).. C-370; RIC-176; BMC-
256. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

202	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
FELICITAS. Felicidad en pie con caduceo y cetro. 2,95 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso).. C-47; RIC-551 
(Septimio Severo); BMC-22 (Septimio Severo). MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

203	 Antoniniano. Acuñada el 211-217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto diademado a derecha, 
sobre media luna. Rev.: LUNA LUCIFERA. Luna en biga a izquierda. 5,2 grs. AR. ESCASA. C-106; RIC-379 (Caracalla); 
BMC-9 (Caracalla). EBC/EBC-.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

204	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA y CARACALLA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto de Julia a derecha. 
Rev.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven laureado de Caracalla. 2,68 grs. AR. RARA. C-1; RIC-544 (Septimio 
Severo); BMC-8 (Septimio Severo). MBC+/EBC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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205	 Antoniniano. Acuñadas el 214-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto radiado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. XX COS. IIII P. P. Júpiter en pie a izquierda, con cetro y rayo. 4,86 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas).. C-374; RIC-285; BMC-179. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

206	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven a derecha. Rev.: PONTIF. 
TR. P. VIII. COS. II. Marte en pie a izquierda con lanza invertida. 3,35 grs. AR. Pátina oscura.. C-420a; BMC-481. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

207	 Tetradracma. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. MESOPOTAMIA. CARRHAE. Anv.: Busto laureado y acorazado 
a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila estante, cabeza a derecha, sosteniendo bucráneo con las garras, 
alrededor leyenda. 13,64 grs. AR. Prieur-826. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

208	 Denario. Acuñada el 218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. 3,24 grs. AR. C-2; RIC-53; BMC-58. EBC-/MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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209	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto descubierto 
a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTTIS. Diadumeniano en pie a izquierda con vara y cetro, a la derecha dos 
estandartes. 2,62 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita pieza.. ESCASA. C-14; RIC-109; BMC-82. EBC.� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

210	 Denario. Acuñada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. 
Concordia sentada a izquierda. 2,39 grs. AR. C-6a; RIC-211; BMC-172. EBC-.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

211	 Denario. Acuñada el 220 d.C. AQUILIA SEVERA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia en pie a izquierda. 2,95 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita pieza.. MUY ESCASA. 
C-2; RIC-226; BMC-335. SC-.� 525,-________________________________________________________________________________________________________________________

212	 Denario. Acuñada el 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad 
en pie a izquierda. 3,67 grs. AR. Restos de brillo.. BELLA.. C-29; RIC-263; BMC-74. SC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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213	 Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. XII. COS. III. P. P. Sol andando a izquierda. 2,28 grs. AR. C-440; RIC-120; BMC-930. EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

214	 Denario. Acuñada el 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en marcha a derecha. 3,33 grs. AR. C-560; RIC-215. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

215	 Sestercio. Acuñada el 222-235 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGVSTORVM S. C. Concordia sentada a izquierda portando pátera y doble cornucopia. 
23,16 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina.. MUY ESCASA. C-4; RIC-655. MBC/MBC-.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

216	 Denario. Acuñada el 222-235 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda. 3,05 grs. AR. ESCASA. C-1; RIC-319; BMC-287. EBC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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217	 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto a derecha. Rev.: IVNO 
CONSERVATRIX. Juno en pie a izquierda, a sus pies pavo real. 3,57 grs. AR. Pleno brillo original. Extraordinaria 
pieza.. C-37; RIC-344; BMC-49. SC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

218	 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. P. II. COS. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 2,87 grs. AR. C-55; RIC-3; BMC-77. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

219	 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Pavo real de frente con la cola desplegada.. 3,24 grs. BUEN EJEMPLAR. RARA. C-1 ; RIC-1; BMC-135. EBC.� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

220	 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Paulina sobre pavo real. 2,86 grs. AR. RARA. C-2; RIC-2; BMC-127. EBC-/MBC+.� 550,-________________________________________________________________________________________________________________________
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221	 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. MÁXIMO. Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Busto a derecha. Rev.: PRINC. 
IVVENTVTIS. Maximo en pie detrás estandartes. 2,58 grs. AR. ESCASA. C-10; RIC-3; BMC-211. MBC+/MBC.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

222	 Sestercio. Acuñada el 241-243 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. V COS. II P. P. Gordiano en pie a derecha con lanza y globo. 17,19 grs. AE. Pátina 
verde.. C-267; RIC-307a. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

223	 Denario. Acuñada el 241 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: DIANA LVCIFERA. Diana en pie a derecha con antorcha. 3,02 grs. AR. ESCASA ASÍ. C-69; RIC-127. SC-/EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

224	 Denario. Acuñada el 240 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. III COS. P. P. Gordiano a caballo a izquierda. 2,87 grs. AR. C-234; RIC-81. EBC+/EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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225	 Sestercio. Acuñada el 248 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP.M.IVL.PHILIPPVS AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLARES 
AVGG S.C. Antilope a izquierda. 15,50 grs. AE. Pátina verde.. C-190; RIC-161. (MBC+).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

226	 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: 
Águila en pie encima de una palma, sosteniendo una corona en su pico. 11,02 grs. Ve. Encapsulada por NGC 
como AU Strike 4/5, surface 3/5. Nº-2410518-002. (Grieta).. Prieur-383. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

227	 Antoniniano. Acuñada el 244-246 d.C. FILIPO II. Anv.: M.IVL. PHILIPPVS CAES. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 4,6 grs. AR. Restos de brillo original. Bonita pieza.. 
C-48; RIC-218. EBC+/EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

228	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado 
a derecha. Rev.: GENIVS EXERC. ILLVRICIANI. Genio en pie a izquierda con estandarte. 3,8 grs. AR. C-49; RIC-16. EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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229	 Tetradracma. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto diademado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila a derecha encima de una palma, alrededor leyenda. 12,68 grs. Ve. Prieur-610. MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

230	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda 
con cetro y velo. 3,3 grs. AR. C-17; RIC-58. EBC-/MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

231	 Antoniniano. Acuñada el 250-251 d.C. HERENNIO ETRUSCO. Anv.: Q. HERENNIVS ETR. MES. DECIVS NOB. C. Busto 
radiado a derecha. Rev.: PIETAS AVGVSTORVM. Aspersorio, símpulo, vaso de sacrificio, pátera y bastón de 
Augur. 3,4 grs. AR. Restos de brillo original.. C-14; RIC-143. EBC+.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

232	 Sestercio. Acuñada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Anv.: IMP. CAES. C. VIBIVS TREBONIANVS GALLVS AVG. 
Busto a derecha. Rev.: ROMA (AET)ERNAE S. C. Roma sentada con Victoria y lanza, a su lado escudo. 14,45 grs. 
AE. C-106; RIC-120. MBC+/MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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233	 Denario. Acuñada el 271-272 d.C. AURELIANO y VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto de Vabalato 
laureado a derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. AE. C-1; RIC-381. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

234	 Follis. Acuñada el 296-299 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: A, en el campo R. Genio 
en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 7,6 grs. AE. Conserva plateado original, pátina verdosa en anverso.. 
RIC 64a sim.. EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

235	 Lote 4 monedas Follis. Acuñadas el 296-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA MON URB AVGG ET CAESS NN. y (...) 
CAES NOSTR. (3). Todas diferentes ceca, en exergos: RP, PT, AQP y TT.. AE. Conservan parte del plateado original. 
A EXAMINAR... C-434, 435 var., 436 var.. EBC- a EBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

236	 Follis. Acuñada el 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: SACRA MON URB AVGG ET CAESS NN. En exergo: RP. 10,71 
grs. AE. Conserva plateado original, leve pátina verdosa en reverso.. C-434. EBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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237	 Lote 3 monedas Follis. 284-305 d.C. DIOCLECIANO. AE. Leyendas de R/.: GENIO POPULI ROMANI. En exergo: PTR, 
SACRA MONETA AVGG ET CAES NOSTR. En exergo: PT y ST respectivamente. Conservan plateado original. A 
EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

238	 Follis. Acuñada el 300 d.C. CONSTANCIO CLORO. Rev.: SACRA. MON. URB. AVGG. ET. CAESS. NN. Genio. En 
exergo: T y clava. 8,76 grs. AE. (Acuñación floja en parte). Pleno brillo original.. ESCASA. RIC-102a Var.. EBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

239	 Lote 4 monedas Follis. Acuñadas el 295-305 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. SISCIA. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI (3) 
y SAC. MON. VRB. AVGO. Diferentes cecas en exergos: SIS, PLC (2) y AQS.. AE. Conserva parte o todo el plateado 
original.. C-153 var., 502 var.; RIC-177b; Se-13257 sim. EBC a EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

240	 Lote 5 monedas Follis. Acuñadas el 299-313 d.C. GALERIO MAXIMIANO (4) y CONSTANTINO I. AE. Galerio 
Maximiano: Se-14363; C-65, 65 sim., 181 y Constantino I: C-325. Conserva restos o todo el plateado original.. 
MBC+ a EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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241	 Follis. Acuñada el 308-310 d.C. GALERIA VALERIA. Anv.: GALERIA VALERIA. GAL. VALERIA AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VENERI VICTRICI. En exergo: HTA. Venus en pie a izquierda. 6,16 grs. AE. Pátina oscura.. C-2. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

242	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 310-316 d.C.. LICINIO. LONDINIUM (Londres). Rev.: SOLI INVICTO 
COMITI. Una Sol a izquierda con letra S - P a los lados, la otra Sol en cuadriga de frente. Las dos en exergo: MSL. 
AE. La de la cuadriga, catalogada como Follis. A EXAMINAR.. C-160 var., 162 var. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

243	 Lote 11 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 307-324 d.C.. LICINIO. AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Calidad 
media-alta. A EXAMINAR.. EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

244	 Lote 3 monedas Follis. Acuñadas el 317-320 d.C. LICINIO I. AE. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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245	 Lote 20 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-324 d.C.. LICINIO II. AE. Varios tipos, leyendas y exergos.. A 
EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

246	 Lote 5 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-335 d.C.. CONSTANTINO I. ANTIOQUIA, ARELATE, NICOMEDIA 
y ROMA (2). Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados de pie, entre ellos dos estandartes. Varios exergos. AE. A 
EXAMINAR.. C-254. EBC- a EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

247	 Follis 19 mm. Acunada el 320 d.C.. CONSTANTINO I. LUGDUNUM. Anv.: IMP. CONSTANTINVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: CONSTANTINI AVG. En centro VO/ TIS/ XX. En exergo: PL. 2,85 grs. AE. ESCASA. C-82; RIC-91 (Lug.). 
MBC+/MBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

248	 Lote 3 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 324-325 d.C.. CONSTANTINO I. CYZICUS; ROMA y TREVERI?. Anv.: 
Anepigrafa. Cabeza a derecha. Rev.: CONSTAN/ TINVS/ AVG en tres lineas, encima guirnarla. En exergo SMKE, 
SMRP y TVT. AE. A EXAMINAR.. .. C-111 var. MBC- a MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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249	 Follis 19 mm. ´ Acuñada el 319 d.C.. CONSTANTINO I. TREVERI. Anv.: CONSTANTINVS AVG. Busto a izquierda. Rev.: 
VIRT. EXERC. Campamento romano, en el centro Sol portando globo. En exergo:TS.letra griega gamma. 3,49 grs. 
AE. RARA. C-658; RIC-66 (Tr.). MBC+/MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

250	 Lote 4 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 323-324 d.C.. CONSTANTINO I. LUGDUNUM (2) y SIRMIA (2). Anv.: 
CONSTANTINVS AVG. Busto a derecha. Rev.: SARMANTIA DEVICTA.Victoria a derecha arroyando enemigo. En 
exergo: PLG y SIRM. AE. A EXAMINAR.. ESCASAS. C-487; RIC-222 (Lug.). EBC- a EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

251	 Lote 21 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. TICINUM. AE. Varios tipos, leyendas y 
exergos. Lote de calidad de conservación medio-alta. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

252	 Lote 4 monedas Follis. 311-337 d.C. CONSTANTINO I. AE. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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253	 Lote 5 monedas Follis. 311-337 d.C. CONSTANTINO I. AE. Algunas con restos plateado original. A EXAMINAR.. 
MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

254	 Lote 3 monedas Follis.. CONSTANTINO I y II (2).. AE.. Contiene un Constantino I Treveri RIC-342, Constantino II 
Roma RIC-290 y Constantino II Treveri RIC-441.. EBC a EBC+..� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

255	 Lote 5 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-348 d.C.. ACUÑACIONES EFECTUADAS DURANTE LOS 
GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. CONSTANTINOPOLIS. ALEJANDRIA, ARELATE, CYZICUS, 
SISCIA y TREVERI. Anv.: CONSTANTINOPOLIS. Busto a izquierda. Rev.: Victoria sobre proa a izquierda. Una con 
simbolo delante. AE. Lote de calidad de conservación medio-alta. A EXAMINAR.. C-21. EBC- a EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

256	 Medio Centenional. Acuñada el 337 d.C.. ACUÑACIONES EFECTUADAS DURANTE LOS GOBIERNOS DE 
CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. URBS ROMA. ROMA. Anv.: URBS ROMA BEATA. Busto de Roma a izquierda. 
Rev.: Anepígrafa. Loba amamantando Rómulo y Remo, encima dos estrellas, entre ellos guirnarla. En exergo: R 
rama Q. AE. ESCASA. RIC-408 (Rom.). MBC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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257	 Lote 9 monedas Fracción de Follis. Acuñadas el 337-340 d.C.. ELENA. CONSTANTINOPLA (5), ROMA (2) y TREVERI 
(2). Anv.: FL. IVL. HELENAE AVG. Busto con diadema a derecha. Rev.: PAX PVBLICA. Paz o Elena con rama y cetro 
a izquierda. En exergo: CONSE, R*P o TRP. AE. A EXAMINAR.. C-4, 5. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

258	 Follis 19 mm. Acuñada el 326-327 d.C.. ELENA. ARELATE. Anv.: FL. HELENA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: 
SECVRITAS REI PVBLICE. Elena a izquierda con rama, a los lados S - F. En exergo ARLT. 3,07 grs. AE. (Levísimas 
oxidaciones).. ESCASA. C-12. (EBC).� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

259	 Follis 19 mm. Acuñada el 324-325 a.C.. FAUSTA. ARELATE. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
SALVS REI PVBLICAE. Fausta de frente con sus hijos en brazos. En exergo QA media luna RL. 3,19 grs. AE. C-6. EBC-/EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

260	 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 a.C.. FAUSTA. TREVERI. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
SPES REI PVBLICAE. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. En exergo PTRV. 2,96 grs. AE. C-15. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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261	 Lote 16 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 324-326 a.C.. FAUSTA. Rev.: SALVS REI PVBLICAE y SPES REI PVBLICAE. 
Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR.. C-6, 15. MBC- a MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

262	 Fracción de Follis. Acuñada el 337-340 d.C.. TEODORA. TREVERI. Anv.: FL. MAX. THEODORAE AVG. Busto a derecha. 
Rev.: PIETAS ROMANA. Piedad estante a derecha, con niño en brazos. En exergo TRP. 1,57 grs. AE. C-5; RIC-43 
(Tr.). MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

263	 Follis 19 mm. Acuñada el 320-321 d.C.. CRISPO. ARELATE. Anv.: CRISPVS NOB. CAES. Busto a derecha. Rev.: 
CAESARVM NOSTRORVM. En centro VO/ TIS/ V. En exergo TA. 2,89 grs. AE. ESCASA. RIC-220 (Aret.). MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

264	 Follis 19 mm. Acuñada el 324-325 d.C.. CRISPO. ANTIOQUIA. Anv.: Anepigrafa. Busto a izquierda. Rev.: CRISPVS 
CAESAR en 2 lineas. Debajo SMANTR, encima estrella. 2,11 grs. AE. RARA. C-60; RIC-53 (Ant.). MBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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265	 Follis 19 mm. Acuñada el 320 d.C.. CRISPO. ROMA. Anv.: CRISPVS NOB. CAES. Busto con lanza y escudo a 
izquierda. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a derecha con escudo con inscripción X/V, a los lados D - A. 
En exergo RT. 3,34 grs. AE. RARA. C-27; RIC-197 (Rom.). EBC-/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

266	 Lote 20 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-326 d.C.. CRISPO. AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Calidad 
media-alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

267	 Lote 2 monedas Follis. Acuñadas el 320-321 d.C.. CONSTANTINO II. LUGDUNUM. Rev.: CAESARVM NOSTROVM. 
Laurea, dentro VOT/X. En exergo PLGC. AE. Una busto a drecha, la otra busto a izquierda. A EXAMINAR.. C-38, 39. EBC.�80,-________________________________________________________________________________________________________________________

268	 Follis. Acuñada el 320 d.C.. CONSTANTINO II. ROMA. Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Busto a derecha. Rev.: 
Laurea, dentro leyenda VOT.X/ET XVF/RT. 2,89 grs. AE. ESCASA. C-276; RIC-210 (Rom.). MBC+/EBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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269	 Lote 20 monedas Follis. Acuñada el 324-326 d.C.. CONSTANTINO II. AE. Todas: PROVIDENTIAE CAESS. Entrada de 
campamento con dos torreones. Diversas cecas y exergos. Bastantes con calidad media-alta. A EXAMINAR.. 
MBC a EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

270	 Medio Centenional. Acuñada el 335-337 d.C.. DELMACIO. ROMA. Anv.: FL. DELMATIVS NOB. C. Busto a derecha. 
Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados frente a frente, entre ambos un estandarte. En exergo R*Q. 1,35 grs. AE. 
C-4 similar. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

271	 Lote 2 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 335-337 d.C.. DELMACIO. ARELATE. Anv.: FL. DELMATIVS NOB. C. 
Busto a derecha. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados frente a frente, entre ambos un estandarte. En exergo 
PCONST. AE. C-10, RIC-398 (Are.). MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

272	 Medio Centenional. Acuñada el 335-337 d.C.. ANIBALIANO. CONSTANTINOPLA. Anv.: F. L. HANNIBALLIANO REG. 
Busto a derecha. Rev.: SECV(RITAS PVB)LICA CONSS. Éufrates reclinado a derecha con cetro y cántaro. 1,47 grs. 
AE. ESCASA. C-2; RIC-147 (de Constantino). MBC+/MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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273	 Lote 2 monedas Centenional. Acuñadas el 348-350 d.C.. CONSTANTE. ROMA. Anv.: D. N. CONSTANS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Constante en galera a izquierda con fénix y lábaro, Victoria en 
timón, en camp A. En exergo RB. AE. C-9; RIC 109 (Rom.). EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

274	 Medio Centenional. Acuñada el 348-350 d.C.. CONSTANCIO II. LUGDUNUM. Anv.: D. N. CONSTANTIVS P. F. AVG. 
Busto laureado a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Fénix a derecha sobre globo, detrás estrella. En exergo 
SLV. 2,44 grs. AE. ESCASA. C-57. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

275	 Lote 28 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 355-360 d.C.. CONSTANCIO II. Anv.: D. N. CONSTANTIVS P. F. 
AVG. Busto a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado en marcha a izquierda alanceando a jinete caído. 
Varias cecas y exergos.. AE. Bastantes en calidad medio-alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. C-48. MBC a EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

276	 Centenional. Acuñada el 350 d.C.. CONSTANCIO II. SISCIA. Anv.: D. N. CONSTANTIVS P. F. AVG. Busto laureado a 
derecha; H en campo a izquierda. Rev.: CONCORDIA MILITVM. El emperado de pie a izquierda con dos lábaros; 
A en campo a izquierda. En exergo ASIS. 5,17 grs. AE. RARA ASÍ. C-3; RIC-270 (Sis.). EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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277	 Lote 8 monedas Centenional. Acuñadas el 347-350 d.C.. CONSTANCIO II. ARELATE (3), HERACLEA, ROMA, 
TESALONICA y TREVERI (2). Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. (5x) Constancio en galera a izquierda y (3x) Soldado 
a derecha sacando barbaro de bajo árbol. Varias cecas y exergos.. AE. Bastantes en calidad medio-alta. A 
EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

278	 Follis 19 mm. Acuñadas el 324-325 d.C.. CONSTANCIO II. CYZICUS. Anv.: Anepigrafa. Busto a izquierda. Rev.: 
CONSTAN/ TIVS/ CAESAR/ SMKE. Estrella encima. 2,10 grs. AE. ESCASA. C-20. (MBC+).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

279	 Lote 9 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 327-328 d.C.. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA, ARELATE (3), ROMA, 
NICODEMIA, SISCIA, TICINUM y TREVERI. Anv.: Fl. IVL. CONSTANTIVS NOB. C. Busto a izquierda. Rev.: Todas las 
monedas: PROVIDENTIAE CAESS. Entrada de campamento con 2 torreones. Diversos exergos. AE. A EXAMINAR.. 
C-167. MBC+ a EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

280	 Lote 2 monedas Centenional. Acuñadas el 350-353 d.C.. MAGNENCIO. LUGDUNUM y ROMA. Anv.: D. N. 
MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a derecha, detras A. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Magnencio  al galope a 
derecha alanceando a un enemigo. En exergo RSLG y R simbolo. AE. A EXAMINAR.. C-20. EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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281	 Centenional. Acuñada el 350-353 d.C.. MAGNENCIO. ARELATE. Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: SALVS DD. NN. AVG. ET CAES. Cristograma, a los lados alfa y omega. En exergo PAR. 5,17 grs. AE. 
C-31. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

282	 Centenional. Acuñada  el 351-352 d.C.. MAGNENCIO. ARELATE. Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha, detras A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos victorias estantes afrontadas portando escudo 
con VOT. V MVLT. X., debajo C y S. En exergo PAR. 3,67 grs. AE. C-68. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

283	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas el 351-352 d.C.. MAGNENCIO. ARELATE y LUGDUNUM (4). Anv.: D. N. 
MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a derecha, detras A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos victorias estantes 
afrontadas portando escudo con VOT. V MVLT. X., debajo letras. En exergo RPAR y RPLG. AE. A EXAMINAR.. C-68. 
EBC-.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

284	 Lote 3 monedas Doble Maiorina. Acuñadas el 350-353 d.C.. MAGNENCIO. AMBIANUM y ARELATE (2). Anv.: D. 
N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza. Rev.: SALVS DD. NN. AVG. ET CAES. Cristograma, a los 
lados alfa y omega. En exergo AMB, PAR y SAR. AE. La de Ambianum: perforación. (Pequeñas oxidaciones). A 
EXAMINAR.. RARAS. C-30. BC+ a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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285	 Centenional. Acuñada el 352-353 d.C.. DECENCIO. ARELATE. Anv.: D.N. DECENTIVS CAESAR. Busto a derecha. 
Rev.: SALVS DD. NN. AVG. ET CAES. Cristograma flanqueado por Alfa y Omega. En exergo: LTAR. 5,28 grs. AE. 
RARA. C-9; RIC-193 (Are.). MBC/MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

286	 Centenional. Acuñada el 351-353 d.C.. DECENCIO. ARELATE. Anv.: D.N. DECENTIVS CAESAR. Busto a derecha, 
detrás en campo A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAES. Dos Victorias en pie con un escudo con la inscripción 
VOT. V. MVLT. X, debajo F. En exergo SAR. 4,62 grs. AE. C-43. EBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

287	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas el 351-353 d.C.. DECENCIO. ARELATE, (2), LUGDUNUM (2), TREVERI. Anv.: 
D.N. DECENTIVS NOB. CAES. Busto a derecha. Algunas letra A en campo. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAES. 
Dos Victorias en pie con un escudo con la inscripción VOT. V. MVLT. X. Diferentes exergos y letras en campo. AE. 
A EXAMINAR.. C-43 var. MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

288	 Centenional. Acuñada el 350 d.C.. VETRANIO. SISCIA. Anv.: D. N. VETRANIO P. F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA MILITVM A. SIS. Vetranio a izquierda, dos lábaros; A en campo a izquierda. 4,63 grs. AE. (Leve 
grieta en canto).. ESCASA. C-1; RIC-271. MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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289	 Centenional. Acuñada el 351-354 d.C.. CONSTANCIO GALO. SIRMIA. Anv.: D. N. CONSTANTIVS IVN. NOB. C. Busto 
a derecha, detras A. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Emperador en pie portando dos lábaros, en campo III. En 
exergo SIRM. 4,58 grs. AE. ESCASA. C-2; RIC-29 (Sir.). EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

290	 Lote 4 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 351-354 d.C.. CONSTANCIO GALO. AQUILEIA (2) y ARELATE 
(2). Anv.: D. N. CONSTANTIVS NOB. CAES. Busto a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda 
alaceando jinete caído. AE. A EXAMINAR.. C-14. MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

291	 Medio Centenional. Acuñada el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. CYZICUS. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS NOB 
CAES. Busto a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído, en campo ·M·. 
En exergo SMKA. 2,60 grs. AE. C-13 var. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

292	 Lote 2 monedas Centenional 20 mm. Acuñadas el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ROMA. Anv.: D.N. CL. 
IVLIANVS N. C. Busto acorazado a derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete 
caído. En exergo RMS. AE. A EXAMINAR.. C-18 var. MBC+ y EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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293	 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: SCONST. 8,84 
grs. AE. C-39; RIC-317 (Are.). EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

294	 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: SCONST. 8,03 
grs. AE. C-39; RIC-317 (Are.). MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

295	 Doble Maiorina. Acuñada el 363-364 d.C. JOVIANO. TESALONICA. Anv.: D. N. IOVIANVS P. F. P. P. AVG. Busto a 
derecha con diadema. Rev.: VICTORIA ROMANORVM. En exergo: TES A. Joviano en pie a derecha con lábaro y 
Victoria. 9,21 grs. AE. ESCASA. C-23; RIC-235 pag.425. EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

296	 Centenional 19 mm. Acuñada el 367-375 d.C.. VALENTINIANO I. AQUILEIA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. Victoria a izquierda. En exergo SMAQS. 2,20 grs. AE. C-37 var. 
EBC-/MBC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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297	 Centenional 17 mm. Acuñada el 364-367 d.C.. VALENTE. ROMA. Anv.: D.N. VALENS P.F. AVG. Busto a derecha. 
Rev.: GLORIA ROMANORVM. Valente en marcha a derecha con lábaro y arrastrando cautivo. En exergo SM 
corazón RQ. 2,30 grs. AE. C-11. EBC/EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

298	 Lote 16 monedas Centenional 17 mm. Acuñadas el 364-367 d.C.. VALENTE. AE. Dos reversos diferentes: 8x GLORIA 
ROMANORVM y 8x SECVRITAS REI PVBLICAE. Diversos exergos. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

299	 Centenional 17 mm. Acuñada el 365-366 d.C.. PROCOPIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. PROCOPIVS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: REPARATIO FEL. TEMP. En exergo CONSA. Procopio de frente, portando lábaro y escudo. 
1,66 grs. AE. RARA. C-10; RIC-18. MBC+/MBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

300	 Centenional 17 mm. Acuñada el 378-383 a.C.. GRACIANO. ARELATE. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Roma entronizada de frente con globo y lanza. En exergo PCON. 2,28 grs. 
AE. C-57. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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301	 Lote 2 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 a.C.. GRACIANO. CONSTANTINOPLA y CYZICUS. 
Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha con casco, coraza, escudo y lanza. Rev.: GLORIA ROMANORVM. 
Graciano en pie sobre galera navegando a izquierda, Victoria en timón, en campo guirnarla. En exergos: CONB 
y SMKA. AE. A EXAMINAR.. C-25 var. MBC+ y MBC+/EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

302	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 a.C.. GRACIANO. SISCIA. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto 
a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVBLICAE. Graciano en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. En 
exergo ASISC. 6,00 grs. AE. C-30 var. EBC-/EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

303	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 d.C.. VALENTINIANO II. CYZICUS. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. 
AVG. Busto a derecha. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Valentiniano de pie en galera navegando a izquierda, 
victoria en timón y guirnarla en campo. En exergo SMKA. 5,10 grs. AE. C-22. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

304	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 d.C.. VALENTINIANO II. SISCIA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS IVN. P.F. 
AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Valentiniano en pie a izquierda con globo nicéforo alzando a 
una mujer arrodillada. En exergo: BSISC. 4,01 grs. AE. C-26. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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305	 Lote 13 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-393 d.C.. VALENTINIANO II. AE. Dos reversos 
diferentes: 2x GLORIA ROMANORVM y 11x REPARATIO REI PVB. Diversos exergos. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

306	 Fracción de Centenional 13 mm. Acuñada el 383-388 a.C.. TEODOSIO I. CYZICUS. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. 
AVG. Busto a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Victoria en marcha a izquierda arrastrando cautivo, en campo 
cristograma. En exergo SMKS. 1,10 grs. AE. C-30. EBC/EBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

307	 Fracción de Centenional 13 mm. Acuñada el 378-388 a.C.. TEODOSIO I. ROMA?. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: VOT. X. MVLT. XX. Dentro de corona de laurel. En exergo SMR?. 1,22 grs. AE. EBC-/MBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

308	 Lote 10 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-388 a.C.. TEODOSIO I. Rev.: 4x GLORIA ROMANORVM 
y 6x REPARATIO REI PVBLICAE. Diversos exergos. AE. A EXAMINAR.. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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309	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C.. AELIA FLACILA. SISCIA. Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Victoria sentada a derecha inscribiendo un cristograma en 
escudo sobre pedestal. En exergo: ASISC·. 4,40 grs. AE. C-4. MBC+/MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

310	 Lote 7 monedas   Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C.. AELIA  FLACILA. ANTIOQUIA, 
CONSTANTINOPLA (2), CYZICUS (2) y HERACLEA (2). Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Tres tipos diferentes de reverso. AE. A EXAMINAR.. C-4, 6. BC+ a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

311	 Maiorina 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C.. MAGNO MÁXIMO. ARELATE. Anv.: D.N. MAGN. MAXIMVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Máximo en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. En 
exergo PCON. 5,81 grs. AE. C-3; RIC-26a (Are.). MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

312	 Maiorina 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C.. MAGNO MÁXIMO. ARELATE. Anv.: D.N. MAG. MAXIMVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: VICTORIA AVGG. El Emperador a izquierda portando Victoria y estandarte. En exergo 
SCON. 4,12 grs. AE. MUY ESCASA. C-10; RIC 27a (Are.). MBC+/MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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313	 Fracción de Centenional. Acuñada el 387-388 d.C.. FLAVIO VÍCTOR. AQUILEIA. Anv.: D.N. FL. VICTOR P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SPES ROMANORVM. Entrada de campamento con dos torreones, encima estrella, en 
exergo SMAQP. 0,90 grs. AE. Pátina verde.. ESCASA. C-3. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

314	 Lote 6 monedas Fracción de Centenional 13 mm. Acuñadas el 383-392 d.C.. ARCADIO. AE. Diversos reversos: 
SALVS REI PVBLICAE, VICTORIA AVGGG, 2x VOTA V Y 2x VOTA V MVLT XX. Diversas cecas. A EXAMINAR.. S-41, 47, 
48. MBC- a MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

315	 Maorina reducida 22 mm. Acuñada el 388-392 d.C.. ARCADIO. HERACLEA. Anv.: D.N. ARCADIVS P.F. AVG. Busto 
a derecha. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Arcadio de frente con globo y estandarte. En exergo MHB. 6,46 grs. AE. 
S-35. EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

316	 Centenional 17 mm. Acuñada el 395-423 d.C.. HONORIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. HONORIVS P.F. AVG. 
Busto de frente con casco y coraza portando escudo y lanza. Rev.: CONCORDIA AVGG. Constantinopla con 
cabeza a derecha portando Cetro y Victoria. En exergo (CONSA). 2,51 grs. AE. ESCASA. C-4. (MBC+).� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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317	 Exagium Solidi Weight. Acuñada el 393-395 d.C.. TEODOSIO I, ARCADIO y HONORIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: 
D.D.D. N.N.N. A.A.A. V.V.V. G.G.G. Bustos diademados y drapeados de Teodosio, Arcadio y Honorio de frente, 
encima cruz. Rev.: EXAC. SOL. SVB. V. INL. IOhANNI COM. S. L. Moneda en pie a izquierda con cornucopia y 
balanzas. Detrás en campo: estrella. En exergo: CONS. 4,44 grs. AE. La leyenda del reverso es una abreviación 
de ´ exagium solidi sub Viro inlustri Johanni Comite sacrarum largitionum´, (peso de prueba de un solido bajo el 
ilustre Juan, el ministro de finanzas). (Leves rayitas).. MUY RARA. RIC 10 pág.8. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

318	 Sólido. Acuñada el 430-439 d.C.. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto de 
frente con coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: VOT. XXX MVLT. XXXXT. En exergo: CONOB. Constantinopla 
sentada a izquierda con cetro y globo crucífero, detrás estrella. 4,46 grs. AU. (Rayas en el campo de anverso y 
leve rotura de cuño en reverso).. RIC-225; S-14. EBC-.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

319	 Lote 7 monedas. AE, Ve. Incluye 2 tetradracmas Alejandría. 4 monedas Antoniniano. GALIENO, VALERIANO 
(Reproducción), CLAUDIO II y SALONINA. Semis. ÉPOCA DE AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

320	 Lote 10 pequeños Bronces del Bajo Imperio. AE. Varios emperadores como Teodosio o Valente, gran mayoría de 
Constancio II. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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321	 Lote 10 monedas Follis, Antoninianos (5), Denarios (4). VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Todas diferentes. A 
EXAMINAR.. BC- a MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

322	 Lote 11 monedas. VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Incluye un par de denarios falsos, un par de monedas griegas 
de cobre de Alejandro Magno, un par de bronces provinciales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

323	 Lote 13 monedas Cuadrante, Follis (7), Ases (3), Sestercios (2). VARIOS EMPERADORES. AE. Todas diferentes. A 
EXAMINAR.. BC- a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

324	 Lote 17 monedas Pequeños Bronces. CONSTANTINO CONSTANCIO II, MAXIMINO, GRACIANO, etc. Incluye 
moneda 2 Maravedis de Granada de Reyes Católicos. A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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325	 Lote 28 monedas Cuadrante a Sestercio. AE. Resto final de colección. Incluye alguna posible reproducción. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MC a BC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

326	 Lote 30 monedas Cuadrante a Sestercio. AE. Resto final de colección. Incluye alguna moneda republicana y un 
AE de Nemausus. Alguna posible reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MC a BC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

327	 Lote 43 monedas cobre. VARIOS EMPERADORES. AE. Resto final de colección, desde pequeños bronces de 
bajo imperio a Sestercios. Algunos facilmente identificables como Gordiano Pio, Lucila, Adriano, Faustina.. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

328	 Lote 110 monedas pequeños cobres. AE. Resto final de colección. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a EBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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329	 Lote 5 monedas Antoniniano. GORDIANO III (4), FILIPO I. AR. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

330	 Lote 4 monedas Denario. ANTONINO PIO (2), FAUSTINA HIJA, MARCO AURELIO. AR. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

331	 Tremissis. ANASTASIO I (491-518 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. ANASTASIVS PP. AVG. Busto diademado, 
drapeado y acorazado de Anastasio I a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORV. En exergo: CONOB. Victoria 
marchando con la cabeza vuelta, portando láurea y globo crucífero. 1,43 grs. AU. (Grafitis en el campo y 
descolgada).. Se-8. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS

332	 Lote 3 monedas Follis. ROMANO III, BASILIO II y CONSTANTINO X. AE. Cecas de Argyros y Constantinopla. A 
EXAMINAR.. MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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333	 Lote 49 Aspron Trachy. AE. Del siglo XII-XIII y de imitación búlgaras. A EXAMINAR.. BC- a BC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

334	 Dirham. 153H. ABDERRAHMÁN. AL ANDALUS. 2,10 grs. AR. ESCASA. V-51; Fro-153.2. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES
EMIRATO

335	 Dirham. 177H. HIXEM I. AL ANDALUS. 2,60 grs. AR. Ligera muesca de metal. Bonita pátina de colección antigua. 
V-75; Fro-177.1. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

336	 Dirham. 254H. MUHAMMAD I. AL ANDALUS. 2,60 grs. AR. Fro-254.4. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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337	 1/4 Dinar. 324H. ABDERRAHMAN III. Anv.: Citando Sai’d debajo. 1,03 grs. AU. RARA. V-380; Miles-206a. MBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

338	 Dirham. 406H. ALI BEN HAMMUD (como sucesor de Hisham II). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Fecha sitta wa 
arba’.... Rev.: en nombre de Hisham II y citando Ali como heredero. 2,42 grs. AR. Bonita pátina de colección 
antigua. RARA. V-724; Prieto-59b; R. Lorente 13 var (Ali en reverso entre puntos). MBC+.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS-HAMMUDÍES

339	 Dirham. 406H. ALI BEN HAMMUD (como sucesor de Hisham II). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Fecha sitta wa 
arba’... Rev.: en nombre de Hisham II y citando Alí como heredero. 2,70 grs. AR. RARA. V-724; Prieto-59b; R. 
Lorente-11. MBC+.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

340	 Dirham. 407 H. ALI BEN HAMMUD (como califa). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Fecha saba’ wa arba’.... Rev.: 
Citando a Yahya como heredero. 2,00 grs. AR. RARA. V-730; Prieto-62a;. MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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341	 Dirham. (4)07H. ALI BEN HAMMUD (como califa). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Fecha sab’a wa ar.... Rev.: 
Citando a Yahya como heredero. 3,35 grs. AR. RARA. V-730; Prieto-62a; Ceuta-31. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

342	 Dirham. (4)08H. ALI BEN HAMMUD (como califa). MADINAT SABTA (Ceuta). Anv.: Falta los cientos en la fecha. 
Rev.: Citando a Yahya como heredero. 1,86 grs. AR. Bonita pátina. RARA. V-731; Prieto-62b; Ceuta-45. MBC+/EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

343	 Dirham.. 440H.. MUHAMMAD AL-MAHDÍ BEN IDRIS.. AL-ANDALUS.. Anv.: Citando Muhammad debajo de la IA.. 
3,76 grs.. Ve.. ESCASA.. Prieto-103b; V-857.. MBC..� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

344	 Fracción de Dinar. ALÍ IQBAL AL-DAWLA. (Denia). Anv.: Citando Mu’izz / Al-Dawla encima y debajo en la IA. 
Rev.: En nombre del Imam Abd Allah. 1,55 grs. Electrón. (Cospel algo irregular sin orla). MUY RARA Y MÁS EN ESTA 
CALIDAD. V-No cat.; Prieto-217.. MBC+.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE DENIA
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345	 Fracción de Dinar. MUJAHID AL-MUWAFFAQ “AL-AMIRÍ (2º reinado después del 432H). (Dénia). Rev.: Sin el 
nombre de Mujahid, citando a sus dos hijos Alí encima y Hasan debajo.. 0,72 grs. AU. Muy bella con brillo original.. 
RARÍSIMA. V-No cat.; Prieto (Suplemento)-86.. MBC+.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

346	 1/8 Quirate. ANONIMA (Tipo taifa). Anv.: “Allah hasbi” (Dios me basta) en dos lineas. Rev.: Anepigrafo. 0,09 grs. 
AR. INÉDITA. Cfr.FBM-V7 (ejemplar de 1/2 quirate con la misma expresión). (MBC-).� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

347	 1/8 Quirate. ANÓNIMA (Tipo taifa). Anv.: “Lillah al-’izza (a Dios la gloria) en dos lineas. 0,09 grs. AR. falta de metal. 
MUY RARA. Inédita. (MBC-).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

348	 Quirate. ISHAQ BEN ALI. 0,93 grs. AR. Margen muy pronunciado. ESCASA. V-1895; Haz-1039; FBM-E4. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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349	 1/2 Quirate. ALI BEN YUSUF. 0,42 grs. AR. Anepígrafo. ESCASA. V-1690; Haz-934; FBM-Ca23. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

350	 Quirate. ALI BEN YUSUF. 0,94 grs. AR. Bonitos adornos florales y pátina. ESCASA. V-No Cat; Haz-919; FBM-Cb30. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

351	 Quirate. ALI BEN YUSUF. CEUTA?. Anv.: Con el título “al-Qadir billah” debajo y encima un nombre no identificado. 
Rev.: Letra “Sin” (de Ceuta?) debajo. 0,95 grs. AR. El ejemplar de Bank Al-Magreb tiene las mismas características 
que éste. En la nota (pág 194) se hace referencia a Al-Qadir de Valencia o Toledo. MUY RARA. V-No Cat; CMA 
(Eustache) 317A; FBM-Cc21. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

352	 Fracción de Dinar (Tipo Taifa). ALÍ BEN YUSUF. 1,93 grs. Electrón. (Cospel irregular y sin orla). ESCASA. V-1845; 
Prieto-449; Francés Vañó-315 (mismo ejemplar). MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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353	 Dinar. 532H. ALI BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. NU LAMTA. 4,15 grs. AU. BELLA. ESCASA. V-No Cat; Haz-338a; CMA 
(Eustache) 282. EBC-.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

354	 Fracción de Dirham tipo Taifa. TASHFÍN BEN ALÍ. 1,10 grs. AR. MUY RARA. Posiblemente inédita con la “basmala” 
en ambas caras.. MBC/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

355	 Dinar. 538H. TASHFIN BEN ALI. MARRAKESH. 4,15 grs. AU. Magnífica acuñación. Haz-412;V-1857; CMA 
(Eustache)-533. EBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

356	 Dinar. 543H. YAHYA BEN GHANIYA, en nombre de los BANU TASHFÍN.. MADINAT QURTUBA (Córdoba). Anv.: Leyenda 
en árabe en cinco lineas, tras la Shahada en dos líneas:  “Oh Dios, Ten piedad de los Emires de los musulmanes, 
hijos de Tashfín”.. Rev.: Leyenda en árabe en cuatro lineas:  el-imam ́  Abd Allah emir de los creyentes ; Marca de 
control tres puntos en triangulo en la orla interna. 4 grs. AU. Ø 27 mm. Magnífica, brillo original y bonito tono del 
metal. Perfectamente centrada. Este tipo fue el último que se acuñó en la taifa de Córdoba bajo el mandato 
pro-Almorávide. Seguramente durante los primeros meses del 543H, tras el largo asedio Almohade y poco antes 
de que Ibn Ghaniya entregara la ciudad y se refugiase en Granada, donde moriría ese mismo año. Falta la 
mención a  al-´ Abbasi  en reconocimiento del poder abasida, la cual está presente en la acuñación anterior, 
del 542H, en la tercera línea de la IIA (V-1978; Haz-446). Es la evidencia de un cambio político en la Taifa y el inicio 
del declive de la dinastia Almorávide. El otro ejemplar del 543H publicado en el artículo citado no presenta la 
misma marca de control en la orla, presente también en el ejemplar del 542H ilustrado en Vives. PIEZA DE GRAN 
INTERÉS.  Otro ejemplar conocido en colección privada publicada en un artìculo monográfico por F. Agüera 
Cachinero  Dinar de Abu Zakariyya´ Yahyà Ibn ´Ali “Ibn Ganiya” al Sahrawi del año 543H/114849 d.C. de la ceca 
de Madinat Qurtuba, en Manquso 9, Abril 2018.. RARÍSIMA. V-No cat.; Haz-No cat.; Kassis-No cat.;. EBC+.� 5000,-________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMORÁVIDES
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357	 Quirate. ANONIMA ATRIBUIDA A IBN QASI EN MERTOLA. 0,90 grs. AR. Magnífica pátina de colección antigua. MUY 
RARA. V-No Cat; FBM-Fb12; CMA (Eustache)-606. EBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

358	 Quirate.. ANÓNIMA reconociendo a AL’ABBASI.. 0,95 grs.. Ve. rico.. El contenido de plata de esta emisión, al 
contrario de otros ejemplares subastados por esta casa, es bastante elevado, aunque es evidente como todos 
los quirates anónimos, reconociendo a al-Abbasi, que estas emisiones probablemente fueron acuñaciones de 
emergencia.. RARA.. Haz-No cat.; Jarique-No cat.; V-No cat.. (MBC+)..� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

359	 1/2 Dirham. ANÓNIMA ANTI ALMOHADES o MERINIES. 0,84 grs. AR. En la última línea de la IIA aparece  en lugar 
de Al-Mahdi, la mención al Corán: “El Coran es nuestro Iman”. ESCASA. Haz-1146; Medina-205; Hohertz-835. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

360	 Lote 2 monedas Dirham. ANÓNIMOS. AR. MBC y MBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Almohades 103

361	 1/2 Dinar. ABD AL-MUMÍN BEN ALÍ. SIN CECA. 2,30 grs. AU. BELLA. V-2047; Haz-466. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

362	 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. Sin ceca. Anv.: Dos simbolos florales debajo. 1,55 grs. AR. BELLA. 
V-2088; Haz-1101. EBC-.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

363	 Lote 5 monedas tipo Dirham cuadrado. Anónima en nombre de al-Mahdi. Sin ceca. AR. V-2088; Haz-1101. MBC+/EBC-.�50,-________________________________________________________________________________________________________________________

364	 Dirham. Anónima en nombre de al-Mahdi. Sijilmassa. 1,52 grs. AR. RARA. V-2106; Haz-1094. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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365	 Dirham. BANU HUD REYES DE MURCIA. MUHAMMAD AL-WATHIQ. SHATIBA (Játiva). 1,55 grs. AR. Ex Colección 
Ramón Muntaner. De esta emisión / ceca se conocen muy pocos ejemplares, posiblemente menos de diez, y en 
pocas ocasiones se han subastado.. RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. V-2153; Lorente-Ibrahim (Murcia)-130.. EBC.� 3500,-________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMOHADES

366	 Lote 3 monedas Dirham. AR. Cecas de Ardashir-Kurra, al-Basra, Wasit. A EXAMINAR.. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

OMEYAS - CALIFATO DE DAMASCO

367	 Dinar. 204H. AL-MA’MUN. MISR (EGIPTO). Anv.: “al-maghreb” debajo. Rev.: Citando al-Sari ibn al-Hakam y Tahir 
ibn al-Husayn. 4,25 grs. AU. Bernardi 94De. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

ABASIDAS

368	 Lote 13 Dirham. Arghun. Kashan. AR. Algunos con fecha visible. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. A-2146. MBC- a MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

ILKANATO
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369	 Fracciòn de Dinar. al-Husayn b. Tahir. 3,44 grs. AU. A-1419.1. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

SAFFARÍES

370	 Dinar. 534H. Sanjar. (Herat). 1,7 grs. AU de ley baja. (Vanos de acunación, habitual en este tipo de monedas).. 
A-1687. MBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

SELYÚCIDAS

371	 Lote 12 monedas islámicas. Diferentes épocas y dinastias. AR y Ve. Contiene monedas de los Ghaznavidas 
(2), buwayhidas, qarakhanidas, samanidas (2), ayyubidas (2), artuqidas, incluye 1 moneda otomana en AR de 
Mehmet III, incluye 1 AR dirham imitaciòn cruzada de dirham ayyubida. A EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES

372	 Lote 18 monedas islámicas. Diferentes épocas y dinastias. AR. Contiene Timuridas (6), Ilkhanidas (10) Khwarezm, 
Jalayridas, Rasulidas de Yemen. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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373	 Lote 2 monedas Òbol y Diner. JAUME I. VALENCIA. A EXAMINAR.. Cru.VS-314, 317. MBC- y MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA-ARAGÓN

374	 Florí. PERE III. PERPINYÀ. Anv.: S- IOHA- NNES. B. Marca rosa de anillos. San Juan de frente con cetro. Rev.: + ARAG 
- OREX. P. Flor de lis. 3,45 grs. CruVS-384. EBC-.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

375	 Diner. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: Marcas: perro - perro. 0, 52 grs. Ve. ESCASA. Cru-2902; Cru.Vs-855. BC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

376	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Rev.: Anillos 1er y 4º espacios. 2,88 grs. AR. (Golpecitos).. Cru.VS-1141.1. (MBC).� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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377	 Croat.. FERRAN II.. PERPINYÀ.. Anv.: (FERDINANDVS:D:G:)REX. Efigie coronada a izquierda.. Rev.: C(____)-IS:CI-
COME-ROSI. Anillos en 2º y 3er espacios. P en centro.. 1,68 grs.. AR.. Recortada para circular como 1/2 Croat.. 
RARA.. Cru.VS-1152.. (MBC+)..� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

0377A	 Diner. FERRAN II. VIC. 0,39 grs. AE. RARA. Cru-2230; Cru.MC-3893. BC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

378	 Lote 20 monedas. ALFONSO VIII, ALFONSO X, ALFONSO XI, ENRIQUE III, ENRIQUE IV, SANCHO IV... Ve. Interesante 
lote que incluye dineros, noven, cornado, blancas, de varias cecas. A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

379	 Óbolo.. SANCHO VII.. Anv.: hSANCIVS:REX. Efigie a izquierda.. Rev.: NAVARRORVM. Estrella sobre creciente.. 0,18 
grs.. Ve.. (Cospel algo faltado).. MUY ESCASA.. Cru.VS-225; IBL-2; Ros-3.9.7 var.1.. MBC+..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE NAVARRA
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380	 Dinero.. TEOBALDO II.. Anv.: TIOBALD’REX. Cruz interior.. Rev.: ùDE NAVARIEh. Castillo esquemático y creciente.. 
0,80 grs.. Ve.. (Acuñación floja. Pequeña grieta).. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1 sim.. (MBC)..� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

381	 Blanca.. JUAN I y BLANCA.. Anv.: ùI:Z:B DEI (...)RGA:NAVARRE. IB góticas coronadas.. Rev.: ùSIT(...)BENEDICTVM. 
Cruz interior con coronas en los espacios.. 2,10 grs.. Ve. rico.. MUY ESCASA.. Cru.VS-254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.3.. 
MBC-/BC+..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

382	 Blanca.. JUAN I y BLANCA.. Anv.: ùIyZ.B.DEIyGRAyREXyZyRGA NA(VAR)RE. IB góticas coronadas.. Rev.: ùSIT 
NOMEN DOMINI BENEDICTVM. Cruz interior con coronas en los espacios.. 2,11 grs.. Ve.. MUY ESCASA.. Cru.VS-
254.1 sim.; IBL-2; Ros-3.16.4.. MBC..� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

383	 Cornado.. JUAN I.. Anv.: ùIOHANES:DEI(...). I coronada entre flores.. Rev.: ùNAVARRE(...)ARAGONV. Cruz interior 
con flores o tréboles en los espacios.. 0,66 grs.. Ve.. MUY ESCASA.. Cru.VS-276.1 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16 
variante flores en espacios.. MBC-/MBC..� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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384	 Cornado.. CATALINA y JUAN.. Anv.: IOH(...)KAT. IK coronadas entre círculos. La corona corta la leyenda.. Rev.: 
ùSIT.NOMEN(...). Cruz interior.. 0,90 grs.. Ve.. MUY ESCASA.. Cru.VS-No cat.; IBL-15; Ros-3.20.22 sim.. (MBC)..� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

385	 Cornado.. CATALINA y JUAN.. Anv.: gIOH(...)KATER. IK coronadas.. Rev.: ùSIT(N)OMEN.DOMINI.B. Cruz interior.. 
0,57 grs.. Ve.. (Cospel faltado).. MUY ESCASA.. Cru.VS-293 var.; IBL-15; Ros-3.20.23 var. 2.. MBC-..� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

386	 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FE(RDINAN)DVS:D:(G:R:N). Armas de Navarra coronadas y emmarcadas. 
Rev.: +:SIT:NOME(N:DOMINI:BENE)DIT. Cruz interior en orla lobulada. F en 1º y 4º espacios. 2,29 grs. AR. (Perforación).. 
Cru.VS-1317.15. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

387	 1/2 Real.. BURGOS.. 1,49 grs.. MUY RARA.. AC-192.. BC+/MBC-..� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL
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388	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: S / ; y 8 puntos. Rev.: 7 flechas entre 3 puntos. 1,65 grs. Bonita pátina. RARA ASÍ. AC-255. 
MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

389	 1/2 Real.. TOLEDO.. 1,59 grs.. AC-284.. MBC-..� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

390	 Lote 7 monedas Blanca a 4 Maravedís. VARIAS CECAS. AE. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

391	 Lote 2 monedas 1 Real. SEVILLA y TOLEDO. Sevilla: S - Escudo - Estrella Toledo: Cruz formada por 5 puntos - Escudo 
- T.. AC-420 y 465. MBC- a MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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392	 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: j - Escudo - S. 3,36 grs. AU. AC-198. MBC+.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

393	 2 Sous. 1598. PERPINYÀ. Resello: Cabeza de San Juan.. AC-7. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

394	 4 Reales. S/F. VALLADOLID. 13,67 grs. Ceca entre dos puntos.. RARA. AC-626. (EBC).� 425,-________________________________________________________________________________________________________________________

395	 8 Reales. 1594. SEVILLA. B.. 27,22 grs. Marca de ceca sobre valor (en romano y horizontal) y ensayador a la 
izquierda del escudo. Fecha en arábigo y en vertical. Antiguo escudo de Borgoña formado por tres lises, 
formando triángulo invertido. Doble gráfila de puntos en ambas áreas. Nombre del rey visible en gran parte de 
P...ILIPPVS. Buena acuñación y flan de gran tamaño. (Metal ligeramente abierto). MUY RARA. AC-739. MBC/MBC+.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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396	 Escudo (Statendaalder). 1578. AMBERES. BRABANTE. 29,57 grs. AR. Acuñación floja en parte (Leves golpecitos). 
Pátina.. MUY ESCASA. Vanhoudt-374.AN ;Vti-1335. MBC.� 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________

397	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,36 grs. Leyendas de anverso y reverso intercambiadas.. MUY RARA. AC-376. MBC.� 115,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

398	 1/2 Real. 1621/0. SEGOVIA. A.. 1,41 grs. ESCASA. AC-429. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

399	 Patagón. S/F. BRUSELAS. BRABANTE. 27,92 grs. AR. Pieza muy redonda y totalmente centrada. Acuñación algo 
floja en parte. Bonita pátina irisada.. RARA. Vanhoudt-619.BS ;Vti-355. MBC+.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALBERTO E ISABEL
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400	 Doble Ducado. S/F. AMBERES. BRABANTE. 6,92 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. (Levísimas rayitas en 
anverso).. RARA. Vanhoudt-580.AN; Vti-470. EBC-.� 2300,-________________________________________________________________________________________________________________________

401	 Resello de valor VI y fecha. 1656. Vellón. ¿4 Maravedís?.. (MBC).� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

402	 Lote 10 monedas 8 (3) y 16 Maravedís (7). VARIAS CECAS. AE. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

403	 2 Reales. 1628. SEGOVIA. P.. En cápsula de la NGC (nº 4344928--003) como MS63. MUY BELLA.. RARA ASÍ. AC-957. SC.� 750,-________________________________________________________________________________________________________________________
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404	 8 Reales. 1650. MADRID. A/B. 27,28 grs. Ceca MD (nexadas) en vertical. RARA. AC-1279 var. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

405	 8 Reales. 166(_). MADRID. Anv.: Ceca no visible - escudo -8 con punto arriba y abajo. 26,82 grs. Probablemente 
de Madrid tipo AC-1282 o 1283.. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

406	 8 Reales. (16)31/0. MÉXICO. D. 27,42 grs. Sobrefecha muy clara.. AC-1316. MBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

407	 8 Reales. 1666. POTOSI. E. 25,84 grs. Acuñación póstuma. Dos fechas visibles.. AC-1532; Cal-455. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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408	 8 Reales. Fecha no visible. POTOSI. 26,57 grs. Ensayador no visible, 8 del valor en numeración árabe a la derecha 
del escudo.. AC-tipo 327. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

409	 Patagón. 1634. BRUSELAS. BRABANTE. 27,83 grs. Vanhoudt-646.BS; Vti-1007. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

410	 Patagón. 1636. BRUSELAS. BRABANTE. 27,92 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Bonita pátina.. Vanhoudt-645.
BS ;Vti-1009. MBC+/EBC-.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

411	 Ducatón. 1638. AMBERES. BRABANTE. 28,19 grs. AR. Variante final de leyenda de reverso: BRAR.Z. Acuñación floja 
en parte. Ceca poco visible. Pátina.. ESCASA. Vanhoudt-642.AN ;Vti-1229. MBC+.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________
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412	 Lote 5 monedas Dobler. MALLORCA. AE. A EXAMINAR.. Cal-10 (2), 11 (3). MBC- a MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

413	 Lote 2 monedas Croat. 1687 y 1693. BARCELONA. 1,87 y 2,46 grs. (Uno algo descentrado).. AC-210, 211. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

414	 1 Real. 1691. LIMA. R.. 2,85 grs. AC-222. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

415	 1 Real. 1683. POTOSI. V.. 2,55 grs. AC-275. MBC-/MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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416	 Divuité. 1689. VALENCIA. 1,87 grs. (Oxidaciones en reverso). AC-334. MBC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

417	 8 Reales. 1693. LIMA. V. 26,32 grs. AC-598; Cal-236. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

418	 1 Tari. 1689. NÁPOLES. 4,97 grs. AR. (Raya en anverso). Pátina.. Vti-173. MBC-/MBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

419	 Divuité. 1706. VALENCIA. 1,69 grs. (Acuñación floja en parte).. ESCASA. AC-22. MBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE
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420	 Medalla Victoria Btalla de Gibraltar. 1704. Anv.: ANNA D.G. MAG. BR. FR. ET HIB. REGINA. Busto de la reina Ana de 
Inglaterra a izquierda. Rev.: DIVES TRIVM-PHIS. ANGLIA. Alegoría de la Marina y Neptuno sentados bajo palmera, 
detrás escena de la batalla de Gibraltar. 26,70 grs. AR. Ø 40 mm. (Leves rayitas). MUY ESCASA. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

421	 Medalla Toma de la Ciudad de Quesnoy. S/F. GUERRA DE SUCESIÓN ESPAÑOLA. Anv.: CAROLVS VI D.G. ROM. 
IMP. S.A. GERM. HISP. HVNG & BOH. REX. Rev.: DOMAT FORTIS CONSTANTIA QVERCVS. En exergo QVERCETO 
OCCV/ PATO. 27,62 grs. Metal blanco. Ø 45mm. Pátina verdosa. (Perforación tapada).. RARA. (EBC).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

422	 Lote 7 monedas Diner, Dobler, Treseta. MALLORCA. AE. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

423	 Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Maravedís (2). 1718 a 1720. BARCELONA y VALENCIA.  MBC- a MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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424	 1/2 Real. 1735. SEVILLA. P.A.. 1,28 grs. (Golpecitos en canto). MUY ESCASA. AC-341. MBC-.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

425	 2 Reales. 1720. SEGOVIA. F. 5,57 grs. Ensayador F grande. Falta parcial de presión y cospel algo alabeado, 
normal en esta ceca.. RARA. AC-951. (MBC-).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

426	 Lote 5 monedas 1/2 (3), 2 Reales (2). 1719 a 1733. CUENCA (2), SEGOVIA, SEVILLA (2). A EXAMINAR.. AC-105, 331, 
339, 671, 956. BC a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

427	 Lote 4 monedas 2 (3) y 4 Reales. 1708 a 1721. BARCELONA, MADRID, SEGOVIA y SEVILLA. Incluye: 2 Reales 1708 
Barcelona (Carlos III Pret.), 2 Reales 1721 Madrid-A, 2 Reales 1717 Segovia-J y 4 Reales 1718 Sevilla-M (Con hojas). 
A EXAMINAR.. AC-29, 774, 944, 1221.1. MBC- a MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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428	 8 Reales. 1737. MÉXICO. M.F.. 27,01 grs. Columnario. Pátina.. AC-1446. MBC+.� 170,-________________________________________________________________________________________________________________________

429	 8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F.. 26,40 grs. Columnario. Pátina. (Canto rehecho). AC-1453. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

430	 8 Reales. 1718. SEVILLA. M.. Anv.: Armas de Borgoña con 3 flores de lis. 22,49 grs. AC-1617. MBC/MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

431	 8 Reales. 1734. SEVILLA. P.A.. 25,92 grs. AC-1627. MBC/MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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432	 Escudo de Oro. 1702. CAGLIARI. 3,20 grs. (Leves rayitas). RARA. MIR-93/2; Vti-49. EBC-.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

433	 1 Maravedí. 1746. SEGOVIA. 1,38 grs. AC-18. SC-.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

434	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M.. 26,63 grs. Columnario. (Rayitas). Leve pátina.. AC-494. MBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

435	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B.. 1,78 grs. AC-548. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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436	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B.. 1,73 grs. AC-548. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

437	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B.. 1,74 grs. AC-555. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

438	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B.. 1,74 grs. (Leves rayitas).. AC-558. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

439	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B.. 1,6 grs. Tercer busto.. AC-559. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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440	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B.. 1,72 grs. Cospel algo doblado y rayitas de ajuste en anverso. AC-561. (MBC).� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

441	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B.. 1,77 grs. (Algo doblada, rayitas). AC-561. (MBC-).� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

442	 1/2 Escudo. 1758/7. MADRID. J.B.. 1,72 grs. AC-563. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

443	 1/2 Escudo. 1756. SEVILLA. 1,74 grs. AC-580. MBC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________
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444	 8 Escudos. 1751. LIMA. J.. 26,92 grs. (Pequeña prueba de metal en canto a las 7h). Restos de brillo original.. 
ESCASA. AC-764; XC-577. EBC-.� 1800,-________________________________________________________________________________________________________________________

445	 1 Real. 1787. GUATEMALA. M.. 3,34 grs. RARA. AC-342. BC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

446	 2 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R.. Columnario.. AC-711. MBC-.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

447	 2 Reales. 1768/6. SEVILLA. (CF). 4,92 grs. Rectificación de fecha visible en la parte superior derecha del ocho.. 
ESCASA. AC-777. BC-/BC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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448	 4 Reales. 1789. MÉXICO. F.M.. 12,85 grs. Busto de Carlos III. (Hojas y rayas).. ESCASA. AC-903. BC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

449	 4 Reales. 1780. POTOSI. P.R.. 13,07 grs. (Perforación reparada a las 12h).. AC-944. BC+.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

450	 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V.. 12,88 grs. AC-977. MBC-/BC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

451	 8 Reales. 1772. LIMA. J.M.. 27,09 grs. Primer año con busto. Muy bella. Rara así.. AC-1035. S/C-.� 900,-________________________________________________________________________________________________________________________
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452	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M.. 26,67 grs. Columnario. Cruz del escudo entre H y I de HISPAN. (Pequeñas 
golpecitos). Leve pátina.. AC-1075. MBC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

453	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1779, 1781 y 1783. MÉXICO. F.F.. A EXAMINAR.. AC-1118, 1121, 1124. MBC- a MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

454	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R.. 26,49 grs. Columnario. Puntos encima de los anagramas de la ceca. (Perforación 
reparada a las 6h.).. AC-1168. (MBC).� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

455	 8 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R.. 26,91 grs. (Levísima hojita saltada delante del cuello, con acuñación floja en leve 
parte del reverso). Brillo original.. BELLA Y RARA ASÍ. AC-1170. SC-/SC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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456	 8 Reales. 1789. POTOSÍ. P.R.. 26,34 grs. Último año de esta ceca. Acuñación descuidada. Oxidaciones limpiadas. 
Pátina.. AC-1196. (MBC-).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

457	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J.. 1,76 grs. AC-1256. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

458	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J.. 1,75 grs. AC-1256. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

459	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J.. 1,71 grs. (Descolgada con pequeño resello flor de 4 pétalos en anverso).. AC-
1256. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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460	 1/2 Escudo. 1773/2. MADRID. P.J.. 1,71 grs. AC-1257. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

461	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J.. 1,75 grs. (Levísimas rayitas en anverso).. AC-1267. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

462	 1/2 Escudo. 1783/1. MADRID. J.D.. 1,75 grs. Rectificación de fecha visible en la parte central inferior del 3. AC-
1273. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

463	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D.. 1,78 grs. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original.. AC-1275. MBC+/EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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464	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. 1,76 grs. AC-1275. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

465	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1783 y 1784. MADRID. J.D.. AC-1275, 1277. MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

466	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V.. 1,74 grs. (Leves rayitas). AC-1280. EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

467	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V.. 1,72 grs. Golpecito en fecha y gráfila del reverso. AC-1280. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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468	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V.. 1,74 grs. AC-1280. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

469	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V.. 1,69 grs. AC-1280. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

470	 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V.. AC-1280. MBC- a MBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

471	 Reproducción 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 1,70 grs. AU (850). (Descolgada).. Tipo AC-1281. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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472	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M.. 1,78 grs. AC-1286. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

473	 1/2 Escudo. 1783/2. SEVILLA. C.F.. 1,75 grs. AC-1313. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

474	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C.. 1,73 grs. AC-1318. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

475	 1 Escudo. 1785. MADRID. DV/JD. 3,36 grs. Cospel algo doblado. AC-1366. MBC+.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________
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476	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1781 y 1787. MADRID. P.J. y D.V.. AC-1361, 1370. MBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

477	 1 Escudo. 1784. POPAYÁN. S.F.. 3,33 grs. ESCASA. AC-1429. MBC-/MBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

478	 1 Escudo. 1784. POPAYÁN. S.F.. 2,95 grs. (Descolgada).. ESCASA. AC-1429. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

479	 2 Escudos. 1775. MADRID. P.J.. 6,73 grs. AC-1549. MBC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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480	 1/2 Escudo. 1788/1. MADRID. M/P.J.. 6,75 grs. Rectificación de fecha solo visible en la parte inferior derecha del 
8. AC-1574. MBC.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

481	 2 Escudos. 1788. MADRID. M.. 6,61 grs. AC-1578. MBC/MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

482	 2 Escudos. 1788. MADRID. M.. 6,63 grs. (Rayitas en anverso). AC-1578. MBC-/MBC.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

483	 4 Escudos. 1780/79. MADRID. P.J.. 13,34 grs. Pequeño resello flor de 4 pétalos. (Rayitas en anverso). AC-1783. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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484	 4 Escudos. 1788. MADRID. M.. 13,43 grs. AC-1795. MBC+.� 550,-________________________________________________________________________________________________________________________

485	 8 Escudos. 1787. MÉXICO. F.M.. 26,96 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Acuñación algo floja y rayitas de ajuste. 
AC-2022; XC-786. MBC+.� 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

486	 8 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V.. 26,97 grs. Cara de Rata. (Pequeño golpecito en canto del reverso a las 11h).. 
MUY RARA. AC-2091; XC-860. MBC+.� 2500,-________________________________________________________________________________________________________________________

487	 8 Escudos. 1778/7. NUEVO REINO. J.J.. 26,94 grs. ESCASA. AC-2106; XC-876. MBC+.� 950,-________________________________________________________________________________________________________________________
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488	 Medalla. 1774. 74,93 grs. AE. Ø55 mm. Establecimiento de las colonias de Sierra Morena. Grabadores: T. Prieto en 
anverso y F. Gil en reverso.. RARA ASÍ. V-46. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

489	 Lote 5 monedas 8 Maravedís. 1788 (2), 1793, 1806, 1808. SEGOVIA. AE. 1788 Escasas. A EXAMINAR.. BC+ a MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

490	 1/2 Real. 1801. MÉXICO. F.T.. 1,69 grs. Restos de brillo original. (Pequeños golpecitos). AC-287. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

491	 1 Real. 1800. MÉXICO. F.M.. (Limpiada). AC-442. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos IV 136

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

492	 2 Reales. 1794. GUATEMALA. M.. Encapsulada por NGC (nº2752078-008) como MS62. Bella. Brillo original.. RARA 
ASÍ. AC-551. SC-.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________

493	 2 Reales. 1795. GUATEMALA. M.. 6,75 grs. Brillo original. (Rayitas en anverso y pequeños golpecitos en canto). 
AC-553. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

494	 2 Reales. 1799. GUATEMALA. M.. 6,46 grs. Restos de brillo original. (Rayitas y golpecitos). AC-557. (EBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

495	 2 Reales. 1802. GUATEMALA. M.. 6,55 grs. Restos de brillo original. (Rayitas). AC-561. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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496	 2 Reales. 1791. MADRID. M.F.. 5,79 grs. Pátina. (Rayitas en reverso). ESCASA. AC-598. (MBC).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

497	 2 Reales. 1804. MADRID. F.A.. 5,64 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-613. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

498	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1794 Lima I.J. y 1806 Madrid F.A.. AC-577 y 615. MBC- a MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

499	 2 Reales. 1807. MADRID. F.A.. Restos de brillo original.. AC-616. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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500	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I.. 6,06 grs. Restos de brillo original. AC-619. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

501	 2 Reales. 1808. MADRID. A.J.. 5,74 grs. AC-619. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

502	 2 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 6,60 grs. Restos de brillo original. Rayitas de ajuste en anverso. AC-636. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

503	 2 Reales. 1805/4. POTOSÍ. P.J.. 6,71 grs. Restos de brillo original. (Ligeras rayitas). AC-673. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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504	 2 Reales. 1795. SEVILLA. C.N.. 5,13 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). ESCASA. AC-715. BC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

505	 2 Reales. 1796. SEVILLA. C.N.. 5,88 grs. ESCASA. AC-716. BC+/MBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

506	 2 Reales. 1800. SEVILLA. C.N.. 5,83 grs. ESCASA. AC-721. BC+/MBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

507	 2 Reales. 1806. 1806. SEVILLA. C.N.. 5,88 grs. (Rayitas en anverso). AC-726. MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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508	 4 Reales. 1793. GUATEMALA. M.. 13,23 grs. (Descolgada, restos de soldadura en canto).. ESCASA. AC-734. (MBC-).� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

509	 4 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J.. Pátina. AC-845. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

510	 8 Reales. 1797. GUATEMALA. M.. 26,72 grs. (Levísimas oxidaciones en reverso). Pátina oscura.. AC-890. EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

511	 8 Reales. 1800. GUATEMALA. M.. 26,86 grs. Patina. RARA en esta conservación.. AC-893. EBC+.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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512	 8 Reales. 1796. LIMA. I.J.. 27,56 grs. Restos de brillo original. AC-913. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

513	 8 Reales. 1805. LIMA. J.P.. 27,00 grs. Brillo original. AC-925. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

514	 8 Reales. 1802. MADRID. M.F.. 27,07 grs. (Leves oxidaciones superficiales, algunas zonas levemente limpiadas).. 
AC-937. EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

515	 8 Reales. 1805. MADRID. F.A:. 26,92 grs. AC-943. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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516	 8 Reales. 1789. MÉXICO. 26,49 grs. Proclamación con valor. (Manchitas).. ESCASA. AC-947; Cal-679. (MBC).� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

517	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M.. 26,75 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Acuñación floja, limpiada). ESCASA. AC-
950. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

518	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M.. 26,77 grs. Rayitas en anverso. AC-954. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

519	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,75 grs. Rotura de cuño en reverso. (Algunas pequeñas oxidaciones limpiadas). 
AC-955. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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520	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M.. 26,53 grs. (Oxidaciones limpiadas).. AC-955. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

521	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M.. 26,73 grs. (Golpecito de punzón en anverso, limpiada). AC-958. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

522	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M.. 26,87 grs. (Leves oxidaciones en anverso). Restos de brillo original. Pátina irregular.. 
AC-958. EBC-/EBC.� 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

523	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,89 grs. Restos de brillo original. AC-959. EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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524	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,86 grs. (Rayitas y golpecitos en anverso, limpiada). AC-959. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

525	 Lote 3 monedas 2 y 8 Reales (2). 1793, 1796, 1808. LIMA, MADRID y MÉXICO. El 1793 Lima con resellos chinos. A 
EXAMINAR.. AC-619, 909, 959. BC+ a MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

526	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M.. 26,90 grs. Brillo original. (Manchitas). AC-960. EBC/EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

527	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M.. 26,90 grs. (Pequeñas oxidaciones en canto). Ligera pátina.. AC-960. (EBC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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528	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M.. 26,93 grs. Restos de brillo original. (Limpiada). AC-960. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

529	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M.. 26,98 grs. Restos de brillo original.. AC-961. EBC-/EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

530	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M.. 26,87 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-961. (EBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

531	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M.. 26,75 grs. Restos de brillo original. (Oxidaciones limpiadas y leves rayitas en anverso). 
AC-963. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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532	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M.. 26,76 grs. AC-963. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

533	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,92 grs. Restos de brillo original. AC-965. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

534	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,87 grs. Restos de brillo original. Pequeña zona de oxidaciones limpiadas en 
anverso.. AC-965. EBC-/EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

535	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T/F.M. 26,95 grs. Pleno brillo original. AC-971. SC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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536	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T./F.M. 26,76 grs. Solo visible la parte inferior de la corrección de ensayadores T/M. 
(Leves oxidaciones limpiadas). AC-971. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

537	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T.. 26,99 grs. Restos de brillo original. Pátina irregular. AC-972. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

538	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T.. 26,84 grs. (Limpieza irregular). AC-972. (EBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

539	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T.. 26,95 grs. Pleno brillo original. (Rayitas). AC-975. EBC/EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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540	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T.. 26,87 grs. AC-975. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

541	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T.. 26,88 grs. Pátina irregular. Restos de brillo original. AC-977. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

542	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T.. 26,72 grs. AC-977. MBC/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

543	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H.. 26,85 grs. Restos de brillo original. Leves oxidaciones limpiadas y pequeña zona de 
plata agria en anverso. AC-980. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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544	 8 Reales. 1805. POTOSÍ. P.J.. 26,90 grs. (Pequeñas oxidaciones en anverso). Restos de brillo original. Pátina.. AC-
983. (EBC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

545	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1790 y 1795. POTOSÍ. P.R. y P.P.. 26,77 y 26,59 grs. La de 1790 Busto de CARLOS III y 
ordinal IV.. AC-990, 999. MBC a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

546	 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P.. 27,01 grs. Acuñación algo floja en parte.. AC-1003. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

547	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J.. 26,85 grs. (Limpiada). AC-1014. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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548	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J.. 27,00 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-1014. EBC-/EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

549	 8 Reales. SANTIAGO. F.J.. 26,07 grs. Fecha burilada (1790). Acuñada entre 1803 y 1808 con estos ensayadores. 
(Oxidaciones limpiadas). (EBC).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

550	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F.. 3,78 grs. (Rayita en reverso a las 12h). Ligera pátina rojiza.. AC-1108. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

551	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F.. 3,3 grs. (Pequeñas rayitas).. AC-1108. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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552	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F.. 3,31 grs. AC-1108. MBC-/MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

553	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F.. 3,41 grs. AC-1109. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

554	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F.. 3,46 grs. AC-1109. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

555	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F.. 3,30 grs. AC-1110. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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556	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F.. 3,37 grs. (Levísimos restos de cola y pequeña punzonada en reverso).. AC-1116. 
EBC-/MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

557	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F.. 3,31 grs. AC-1116. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

558	 Lote 4 monedas 1 Escudo. 1792 a 1805. MADRID (2), MÉXICO y POTOSÍ. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

559	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F.. 6,66 grs. AC-1279. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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560	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F.. 6,59 grs. Rayita en reverso. AC-1279. MBC.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

561	 Reproducción 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F.. 5,50 grs. AU (750). MBC+.� 165,-________________________________________________________________________________________________________________________

562	 2 Escudos. 1805. MADRID. F.A.. 6,76 grs. J.L. en contramarca en anverso. AC-1312. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

563	 2 Escudos. 1791. SEVILLA. C.. 6,72 grs. AC-1428. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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564	 2 Escudos. 1804. SEVILLA. C.N.. 6,71 grs. (Golpecitos).. AC-1441. MBC-.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

565	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F.. 13,29 grs. Probablemente ha estado en aro. AC-1474. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

566	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F.. 13,18 grs. Acuñación algo floja.. AC-1474. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

567	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F.. 13,47 grs. (Golpecitos en canto).. AC-1475. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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568	 4 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A.. 13,39 grs. Rayitas de ajuste y pequeña hojita en gráfila en reverso. AC-1480. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

569	 8 Escudos. 1790. MADRID. M.F.. 26,87 grs. (Leves rayitas y pequeñois golpecitos  en canto). ESCASA. AC-1619; 
XC-1010. MBC+.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

570	 8 Escudos. 1790. MÉXICO. F.M.. 27,01 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Acuñación parcialmente floja, normal en 
esta ceca. (Leves golpecitos). Pequeños restos de brillo original.. AC-1629; XC-1017. (EBC-).� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

571	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T.. 26,91 grs. AC-1645; XC-1037. MBC+.� 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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572	 8 Escudos. 1805. NUEVO REINO. J.J.. 27,01 grs. (Leves hojitas).. AC-1746; XC-1144. MBC.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

573	 8 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F.. 26,93 grs. Busto de Carlos III. Pequeñas rayitas y hojitas en reverso.. AC-1658; 
XC-1048. MBC+.� 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

574	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F.. 27,00 grs. AC-1665; XC-1056. MBC.� 950,-________________________________________________________________________________________________________________________

575	 8 Escudos. 1796. POPAYÁN. J.F.. 26,96 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. (Leve defecto en gráfila de anverso 
a las 12.30h). Restos de brillo original.. AC-1668; XC-1059. EBC-.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________
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576	 8 Escudos. 1803. SANTIAGO. F.J.. 26,95 grs. Restos de brillo original. Hojitas en anverso. AC-1773; XC-1174. EBC-.� 950,-________________________________________________________________________________________________________________________

577	 1 Peseta. 1814. BARCELONA. 5,05 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza.. RARA. AC-39. MBC-/BC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

578	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,97 grs. (Acuñación algo floja en parte, Pequeñas rayitas de ajuste en reverso 
normales en estas piezas).. AC-45. MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

579	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. Encapsulada por NGC (nº 4711740-008) como MS 62+. (Leves rayitas en reverso). 
Brillo original.. MAGNÍFICO EJEMPLAR. MUY RARA ASÍ. AC-46. SC-/SC.� 1250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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580	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,82 grs. AC-46. MBC+.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

581	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,63 grs. Pátina. AC-54. EBC-.� 750,-________________________________________________________________________________________________________________________

582	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I.. 5,86 grs. Modulo 2 reales.. AC-14. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

583	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I.. 26,65 grs. Águila grande. Parte de brillo original en anverso y brillo original en 
reverso. EXCELENTE EJEMPLAR.. AC-36. EBC+/SC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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584	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I.. 26,63 grs. Aguila grande. (Rayitas).. AC-37. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

585	 1 Cuarto. 1829. MANILA. 2,96 grs. AE. Pátina irregular.. AC-94. BC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

586	 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas).. AC-190. EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

587	 1/2 Real. 1818. MADRID. G.J.. 1,35 grs. AC-372. EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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588	 1/2 Real. 1822. POTOSÍ. P.J.. Encapsulada por NGC (nº1521581-004) como MS63. Bella. Brillo original.. ESCASA ASÍ. 
AC-437. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

589	 1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B.. 1,51 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. AC-466. SC.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

590	 Real. 1808. GUATEMALA. M.. 3 grs. AR. MUY RARA. AC-550. BC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

591	 1 Real. 1821. GUATEMALA. M.. Encapsulada por PCGS (nº 966502.64+/32206272) como MS64+. Pleno brillo original. 
EXCEPCIONAL CALIDAD.. AC-561. SC.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________
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592	 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B.. 2,93 grs. Gran parte de brillo original.. AC-680. SC-.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

593	 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I.. 5,95 grs. (Leves oxidaciones).. AC-727. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

594	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F.. 5,43 grs. (Pequeñas rayitas y concreción).. ESCASA. AC-765. (MBC).� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

595	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F.. 5,79 grs. (Leves marquitas, normales en esta pieza). BUEN EJEMPLAR.. AC-766. EBC-.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________
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596	 2 Reales. 1825. SEVILLA. J.B.. 6,09 grs. Brillo original. BONITA PIEZA.. RARA ASÍ. AC-957. SC-.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

597	 2 Reales. 1831. SEVILLA. J.B.. 5,78 grs. ESCASA. AC-964. MBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

598	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,72 grs. (Leves rayitas)..  AC-1201. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

599	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P.. 27,15 grs. Busto indígena.. AC-1241. MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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600	 8 Reales. 1816. LIMA. J.P.. 26,84 grs. AC-1249. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

601	 8 Reales. 1817. LIMA. J.P.. 26,89 grs. (Oxidaciones limpiadas).. AC-1250. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

602	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R.. 26,61 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas).. AC-1282. MBC-/MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

603	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,81 grs. Cospel octogonal.. ESCASA. AC-1285. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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604	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,65 grs. (Leves golpecitos).. AC-1293. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

605	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H.. 26,93 grs. (Golpecitos).. AC-1308. EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

606	 8 Reales. 1815. POTOSÍ. P.J.. 26,82 grs. Acuñación floja en parte. Pátina.. AC-1379. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

607	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N.. 26,96 grs. (Rayas en el busto).. AC-1412. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL José Napoleón 165

608	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N.. 26,64 grs. (Leves golpecitos, pequeñas zonas de plata agria).. AC-1412. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

609	 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J.. 26,62 grs. AC-1419. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

610	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha grande. Rev.: Escudo estrecho. 26,64 grs. (Leves rayitas). 
Ligera pátina.. AC-1429. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

611	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G.. 26,77 grs. Pátina irregular.. AC-1465. (MBC+).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



José Napoleón 166

ir al índice
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612	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J.. 1,7 grs. (Acuñación parcialmente floja en reverso con rayitas de ajuste).. AC-
1486. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

613	 2 Escudos. 1824. MADRID. A.J.. 6,74 grs. AC-1630. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

614	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J.. 13,48 grs. Pleno brillo original, parece PROOF. BONITA PIEZA. AC-1716. SC.� 1900,-________________________________________________________________________________________________________________________

615	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J.. 13,48 grs. AC-1716. MBC+.� 550,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 167

616	 8 Escudos. 1814. MÉXICO. J.J.. 27,01 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. Restos de brillo original.. 
AC-1788; XC-XC-1261. EBC-.� 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

617	 8 Escudos. 1816. POPAYÁN. F.. 26,83 grs. Busto de Carlos IV. Con esta fecha existen emisiones con tres ensayadores 
diferentes: JF, F y FM. (Golpecito en canto a las 12 h). ESCASA. AC-1819; XC-1293. MBC/MBC+.� 950,-________________________________________________________________________________________________________________________

618	 8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J.. 27,05 grs. Busto almirante. Restos de brillo original. (Leves hojitas y golpecitos). 
ESCASA. AC-1865; XC-1348. EBC-.� 1800,-________________________________________________________________________________________________________________________

619	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,01 grs. AC-35. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II
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ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

620	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 2,00 grs. Restos de brillo y color original.. AC-164. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

621	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Céntimo de Escudo. BARCELONA. 1/2 Céntimo 1867 y 1 Céntimo 1866. Restos de brillo y 
color original.. EBC+ a SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

622	 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M.. 2,37 grs. Brillo original. AC-216. SC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

623	 2 Reales. 1852. SEVILLA. 2,69 grs. Pátina y brillo original.. RARA ASÍ. AC-390. SC-.� 190,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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624	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S.. 5,66 grs. Canto estriado. Con punto entre ensayadores. (Acuñación algo floja 
en centro).. AC-272. (MBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

625	 Lote 6 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR.. AC-501. MBC- a MBC+.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

626	 10 Reales.. 1854.. BARCELONA.. 13,01 grs.. Reverso girado 10º aprox. BONITA PIEZA.. AC-509.. EBC+..� 360,-________________________________________________________________________________________________________________________

627	 10 Reales. 1851. MADRID. 13,13 grs. (Pequeños golpecitos y leve pátina en anverso).. ESCASA. AC-525. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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628	 10 Reales. 1862. MADRID. 13,06 grs. (Ligeros golpes en anverso).. AC-539. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

629	 10 Reales. 1863. MADRID. 12,97 grs. AC-540. EBC.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

630	 1 Escudo. 1867. MADRID. 12,94 grs. (Leves golpecitos).. AC-565. EBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

631	 Lote 60 monedas 2 Maravedis a 1 Escudo. 1845 a 1868. AR (33) y AE (27). A EXAMINAR.. BC a EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 171

632	 Lote 3 monedas 10 Reales y 50 Centavos de Peso (2). 10 Reales: 1853 Madrid AC-528 y 50 Centavos de Peso (2): 
1868 Manila AC-667. A EXAMINAR.. MBC a MBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

633	 20 Reales. 1848. MADRID. C.L.. 26,11 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-587. MBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

634	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L.. 26,1 grs. (Leves rayitas y pequeños golpecitos). Restos de brillo original.. AC-591. 
EBC-/EBC.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

635	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L.. 25,86 grs. (Golpecitos y rayitas).. AC-591. MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 172

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

636	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L.. 25,86 grs. (Pequeños golpecitos, pequeñas hojas no saltadas en anverso).. AC-
591. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

637	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,98 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original.. AC-592. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

638	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,94 grs. Pátina en anverso. Restos de brillo original.. AC-593. EBC/EBC+.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

639	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,78 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-596. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 173

640	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,8 grs. Leve pátina irregular, restos de brillo original.. ESCASA ASÍ. BONITA PIEZA. AC-
597. EBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

641	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,83 grs. (Golpecitos).. AC-597. MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

642	 20 Reales. 1857. MADRID. 25,77 grs. (Pequeños golpecitos). Leve pátina.. BELLA. AC-614. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

643	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,70 grs. (Golpecitos).. AC-615. (MBC+).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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644	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,85 grs. (Pequeños golpecitos). (Pátina oscura en canto).. AC-169. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

645	 20 Reales. 1864. MADRID. 25,9 grs. (Levísimas rayitas).. AC-622. EBC.� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________

646	 20 Reales. 1867. MADRID. 25,76 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-647. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

647	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,71 grs. AC-647. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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648	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,64 grs. AU. AC-672. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

649	 1 Peso. 1868. MANILA. 1,73 grs. (Leves hojitas).. AC-833. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

650	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,29 grs. AC-686. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

651	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,37 grs. Restos de brillo original.. AC-688. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

652	 2 Pesos. 1868. MANILA. 3,35 grs. (Leves golpecitos).. AC-850. MBC/MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

653	 100 Reales. 1859. MADRID. 8,38 grs. AC-786. EBC-.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________

654	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,43 grs. Brillo original.. AC-796. MBC+/EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

655	 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,38 grs. (Levísimos golpecitos en gráfila del anverso). AC-800. EBC-.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 177

656	 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,35 grs. (Golpecitos).. AC-800. MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

657	 100 Reales. 1861. SEVILLA. 8,39 grs. AC-804. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

658	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,30 grs. Restos de brillo original. AC-815. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

659	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,38 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-815. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

660	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,40 grs. AC-815. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

661	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. AC-815. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

662	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,43 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-815. MBC+/EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

663	 4 Pesos. 1868/58. MANILA. 6,77 grs. Sobrefecha visible en la parte superior interna del 6. (Levísimos golpecitos en 
anverso). Restos de brillo original.. AC-864. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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664	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. VALENCIA. 2,72 grs. AR. Ø 20 mm. (Rayas de ajuste).. He-35. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

665	 Medalla Premio al Mérito. 1841. Anv.: LA DIPUTACION DE MADRID PREMIA AL MERITO. Rev.: A LOS ADELANTOS DE 
LA INDUSTRIA Y DE LAS ARTES. 42,18 grs. AE. Ø 43mm.. MPN-623. EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

666	 Medalla Boda Real. 10 Octubre 1846. BARCELONA. Anv.: Escudo de Barcelona con láurea y corona. Rev.: 
Leyenda de 7 líneas. 27,72 grs. AR. Ø 37mm. (Rayitas de limpieza). CruMC-554a; V-385; VQ-14291. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

667	 Medalla Duque de Tetuán. 6 Febrero 1860. SEVILLA. Rev.: AL/ DUQUE DE TETUAN/ GENERAL EN GEFE/ DEL/ 
EJERCITO DE AFRICA/ 6 FEBRERO/ DE 1860. 51,62 grs. AE. Ø 45 mm.. RAH-641. EBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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668	 Medalla Guerra de África. 6 Febrero 1860. Rev.: DESEMBARCO EN CEUTA DEL PRIMER CUERPO DEL EJÉRCITO 
ESPAÑOL EL 9 DE NOVIEMBRE DE 1859. 51,67 grs. Calamina. Ø 50mm. Grabador: Massonet. (Golpecitos en 
canto). VQ-14345. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

669	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. (Leves golpecitos).. ESCASA. AC-10. MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

670	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M.. (Leves rayitas).. MUY ESCASA. MBC/MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

671	 2 Pesetas.. 1870 (*18-74).. D.E.-M.. (Rayitas). Restos de brillo original.. EBC-..� 190,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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672	 5 Pesetas.. 1870 (*18-70).. S.N.-M.. (Leves trazos de graffiti en anverso). Brillo original. BONITA PIEZA.. EBC+..� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

673	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. Restos de brillo original. (Leves rayitas en anverso). EBC-/EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

674	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina.. EBC-/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

675	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. (Limpiada, rayitas en anverso). MBC+/EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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676	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,44 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel 
II. (Leves golpecitos).. AC-41. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

677	 2 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 9,15 grs. Acuñación realizada en los Talleres Mening Frères en Bruselas, con 
posterioridad a la Revolución Cantonal. (Leve golpecito en gráfila). RARA. AC-2. SC-.� 975,-________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

678	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 13,71 grs. (Tres punzonadas o intentos de perforación).. ESCASA. MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

679	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 27.17 grs. . (Limpiada, rayitas).. AC-8. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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680	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28.54 grs. 100 perlas en anverso y 95 perlas en reverso. Anverso y reverso no 
coincidente. Tipo moneda.. AC-14. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

681	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 28,12 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo 
medalla. (Acuñación algo floja en parte).. AC-7. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

682	 Lote 3 medallas Reproducción Centenario 2, 5 Pesetas y 10 Reales. 1873-1973. AR. Numero 346.. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

683	 5 Pesetas.. 1871 (*18-71).. S.D.-M.. (Levísimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA.. EBC..� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I
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684	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M.. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

685	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1871 (*18-71) S.D.-M. y (*18-74) D.E.-M.. (Golpecitos y leves manchitas). Pátina.. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

686	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M.. (Golpes).. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

687	 5 Pesetas.. 1870 (*18-73).. D.E.-M.. Trazo superior del 3 recto.. ESCASA.. MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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688	 5 Pesetas.. 1871 (*18-74).. D.E.-M.. (Insignificante golpecito en gráfila del reverso). Restos de brillo original.. EBC..� 220,-________________________________________________________________________________________________________________________

689	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M.. Restos de brillo original.. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

690	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M.. Pátina. Resto de brillo.. EBC-/MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

691	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M.. (Limpiada, rayitas). MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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692	 Serie 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla.. EBC- a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

693	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. La de 5 Céntimos 
reverso girado 15º. Pátina oscura.. AC-3, 6. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

694	 Serie 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla.. MBC- a MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

695	 5 Pesetas. 1875. OÑATE. 21,11 grs. AE. Restos de brillo y color original.. AC-20. EBC+/SC-.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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696	 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY RARA. BC+/MBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

697	 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

698	 Lote 5 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885 (2). MANILA. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

699	 1 Peseta. 1881 (*1_-81). M.S.-M.. (1ª estrella muy floja).. MBC-/BC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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700	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

701	 Lote 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. Incluye 1880 con fecha retocada. A EXAMINAR.. BC 
a MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

702	 Lote 4 monedas 20 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

703	 Lote 4 monedas 20 Centavos de Peso. 1881, 1883, 1884, 1885. MANILA. A EXAMINAR.. BC a BC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 189

704	 2 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M.. (Leves golpecitos).. MBC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

705	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1881 y 1884 (*18-81) y (*18-84). M.S.-M.. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

706	 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1883. MANILA. A EXAMINAR.. MBC- y MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

707	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Leves rayitas anverso).. ESCASA. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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708	 50 Centavos de Peso. 1885/3. MANILA. Rectificación de fecha visible en la parte izquierda inferior del 5. Restos 
de brillo original.. VS-80.1. SC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

709	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

710	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso.. 1881, 1882, 1883 y 1885.. MANILA.. A EXAMINAR.. MBC- a EBC..� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

711	 Lote 7 monedas 50 Centavos de Peso. 1881 (2), 1882, 1883 (2), 1885 (2). MANILA. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 191

712	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M.. Restos de brillo original. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

713	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M.. (Leves golpecitos). Leve pátina.. EBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

714	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M.. (Limpiada, rayitas). MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

715	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M.. (Pequeñas rayitas). EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

716	 5 Pesetas. 1876 (*_- 76). D.E.-M. Variante fondo del pabellón de la oreja rayado. Restos de brillo original. (Rayitas). 
VS-82.1. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

717	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. (levísimas rayitas).. EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

718	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). (Pequeñas rayitas). EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

719	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M.. Restos de brillo original. (Rayitas y golpecitos). EBC-/EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 193

720	 5 Pesetas. 1878 (*!8-78). E.M.-M.. (Pequeñas rayitas). EBC-/EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

721	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M.. (Limpiada, rayitas). MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

722	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M.. (Leves golpecitos). Pátina.. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

723	 Lote 2 monedas 5 pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M.. Cifras de las estrellas manipuladas. ESCASAS. MBC- y MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

724	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M.. A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

725	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M.. (Rayitas de limpieza). MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

726	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S/D.E.-M.. Rectificación de ensayadores solo visible en la parte superior izquierda de 
la S. (Rayitas). MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

727	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M.. (Leves oxidaciones limpiadas en canto).. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 195

728	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1885. (*18-85) y (*!8-86). M.S.-M.. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

729	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M.. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original.. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

730	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M.. Restos de brillo original. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

731	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M.. ESCASA. EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos VII, Pretendiente 196

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

732	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M.. EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

733	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M.. 3,19 grs. MBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

734	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M.. (Levísimas rayitas en reverso). Pleno brillo original.. SC-/EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

735	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M.. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 197

736	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. (Manchita azul en reverso). EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

737	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. (Leves golpecitos).. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

738	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. Restos de brillo original. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

739	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. Brillo original.. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos VII, Pretendiente 198

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

740	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. Restos de brillo original. EBC- y EBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

741	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. EBC- y EBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

742	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. Cifras de las estrellas algo flojas. (Rayitas, limpiadas). A 
EXAMINAR. MBC+.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

743	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M.. (Pequeños golpecitos). Brillo original.. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 199

744	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M.. (Manchita en reverso).. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

745	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M.. Estrellas poco visibles. (Golpe de punzón en anverso). Restos de brillo original.. 
EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

746	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M.. (Limpiada). MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

747	 LOte 2 monedas 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M.. EBC- y EBC.� 590,-________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos VII, Pretendiente 200

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

748	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M.. Brillo original.. SC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

749	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M.. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

750	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1879. Algunas cifras de las estrellas algo flojas pero visibles. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC-.� 880,-________________________________________________________________________________________________________________________

751	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M.. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Brillo original.. EBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII, Pretendiente 201

752	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M.. Brillo original.. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

753	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M.. 8,06 grs. (Limpiada, algo pulida en anverso). (EBC).� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

754	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M y 1880 (*18-80) M.S.-M. Restos de brillo original.. EBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

755	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M.. Restos de brillo original.. EBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos VII, Pretendiente 202

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

756	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M.. (Leves restos de soldadura en canto a las 12h con pequeños golpecitos).. EBC-.� 290,-________________________________________________________________________________________________________________________

757	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M, 1880 (*18-80) M.S.-M y 1881 (*18-81) M.S.-M. Restos de brillo 
original.. EBC.� 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

758	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M.. (Leves golpecitos). Restos de brillo original.. EBC-.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________

759	 4 Pesos. 1882. MANILA. 6,75 grs. (Levísimas rayitas). Pleno brillo original, parece PROOF.. ESCASA Y BELLA. EBC+.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 203

760	 Prueba de 10 Céntimos. 1928. Anv.: Apolo con caduceo y victoria 1928. Rev.: 10 CENTIMOS sobre rama de 
olivo, encima escudo de España coronado. 4,36 grs. Cuni. Proyecto para moneda de 10 Céntimos de finales 
del reinado de Alfonso XIII, durante la dictadura de Primo de Rivera. El diseño del reverso se empleó de nuevo 
en 1937 en cobre para una prueba no adoptada (AC-6 de la II República). Ø 22 mm. Brillo original.. RARÍSIMA. 
AC-19. FDC.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

761	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V.. Ligera pátina y brillo original. BONITA PIEZA. ESCASA ASÍ. AC-43. SC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

762	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V.. (Leves sobrantes de metal en Anverso). Brillo original.. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

763	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V.. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 204

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

764	 1 Peseta. 1889 (*_-_). M.P.-M.. ESCASA. BC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

765	 Prueba de 1 Peseta. 1930. S.L.-M.. Anv.: León caminando a izquierda, utilizando el cuño de los proyectos de los 
5 Céntimos de 1929 y 1930. Rev.: Escudo de España coronado REY CONSTL - DE ESPAÑA.. 4,77 grs. AE. Tras la 
dimisión de Primo de Rivera, en Enero de 1930, el general Dámaso Berenguer asumió la Jefatura del gobierno, 
dando paso al peíodo llamado “La Dictablanda”. A esto se debe la inscripción de la palabra CONSTL en la 
leyendda del reverso. Ø 22 mm. (Manchitas). RARÍSIMA. AC-81; Aledón-160PM5. (SC-).� 1700,-________________________________________________________________________________________________________________________

766	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V.. (Limpiada).. EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

767	 2 Pesetas.. 1889 (*18-89).. M.P.-M.. EBC..� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 205

768	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M.. (Leves golpecitos). Pátina.. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

769	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M.. (Leves golpecitos).. MBC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

770	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V.. Pátina.. EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

771	 Lote 2 monedas 1 y 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. La de 1 peseta MBC- y ESCASA.. MBC- y EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 206

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

772	 Lote 5 monedas 50 Céntimos (3), 1 y 2 Pesetas. 1889 a 1905. 50 Céntimos: 1892 (*9-2) P.G.-M. 1894 (*9-4). P.G.-V. 
1904 (*0-4) S.M.-V. 1 Peseta: 1891 (*18-91) P.G.-M. 2 Pesetas: (*19-05) S.M.-V. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

773	 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 40 Centavos de Peso. 1895 y 1896. PUERTO RICO. P.G.-V.. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

774	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Pátina.. EBC/EBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

775	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. Restos de brillo original. EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 207

776	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. Pátina y restos de brillo original. (Pequeñas rayitas). EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

777	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. Restos de brillo original. Levísimas rayitas. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

778	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M.. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original.. EBC+/SC-.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

779	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M.. (Leves golpecitos). Brillo original.. EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 208

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

780	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. Brillo original. SC-.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

781	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. EBC-/EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

782	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. (Manchitas). EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

783	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1888, 1889 y 1891 (*18-88) M.P.-M., (*18-89) M.P.-M. y (*18-91) P.G.-M.. Restos de brillo. 
A EXAMINAR.. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 209

784	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M.. Tipo Bucles. Brillo original. (Ligeras rayitas).. EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

785	 5 Pesetas.. 1892 (*18-92).. P.G.-M.. Tipo Bucles. Bonita pátina.. EBC/EBC+..� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

786	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L.. Bonita pátina. (Rayitas). EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

787	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L.. (Leves rayitas y golpecitos en gráfila). EBC-/EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 210

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

788	 5 Pesetas. 1893 (*18-_). P.G.-V.. Estrellas flojas. (Pequeños golpecitos). Pátina.. MBC/MBC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

789	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V-. Pátina mate. Restos de brillo subyacente.. (EBC).� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

790	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V.. Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

791	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1890 (*_-90) M.P.-M., 1893 (*18-_) P.G.-V. y 1896 (*18-96) P.G.-V. (Limpiadas). MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 211

792	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. Pleno brillo original, parece PROOF. (Leves rayitas). SC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

793	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. Pleno brillo original. (Rayitas). EBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

794	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1897 y 1898 (*18-97) y 3x (*18-98). S.G.-V.. Varias brillo original. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

795	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. Restos de brillo original. (Rayita en anverso). EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 212

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

796	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Limpiada). EBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

797	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G,-V.. Brillo original. (Pequeñas manchitas en reverso). EBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

798	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Brillo original y pátina en anverso. (Rayitas). EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

799	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada, leves rayitas). EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 213

800	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

801	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos).. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

802	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Pequeños golpecitos).. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

803	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Rayitas). EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 214

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

804	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Golpecitos y rayitas).. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

805	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Pequeños golpectos).. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

806	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos).. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

807	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Pequeños golpecitos).. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 215

808	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

809	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V.. (Limpiada).. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

810	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M.. Brillo original.. EBC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

811	 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M.. (Leves golpecitos en anverso). Restos de brillo original.. EBC/EBC+.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 216

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

812	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V.. (Golpecitos).. EBC-.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

813	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V.. Variante fondo del pabellón de la oreja rayado. (Pequeños golpecitos y 
rayitas).. EBC-.� 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

814	 Medalla Visita de Mª Cristina a la FNMT. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. Ø 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequeñas 
corrosiones). RAH-735; V-566. (EBC).� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

815	 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en 
canto).. CruMC-983; Patr-1143; V-609. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Centenario 217

816	 Lote 9 monedas 2 (5) y 5 Céntimos (4).. 1870 a 1912.. I REPÚBLICA y ALFONSO XIII.. Las dos series completas con 
todas las fechas. (Algunas con pequeñas oxidaciones).  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a EBC..� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

817	 Lote 10 monedas 1 (4), 2(4) 10 Céntimos (2). 1878 a 1913. ALFONSO XII y XIII. 1 Céntimo: 1906 S.L.-V., 1911 
P.C.-V., 1912 y 1913 P.C.-V. 2 Céntimos: 1904 S.M.-V., 1905 S.M.-V., 1911 y 1912 P.C.-V., 10 Céntimos 1878 y 1879 
BARCELONA. O.M. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

818	 Lote 17 monedas 1 a 10 Céntimos. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Céntimo:1870, 1906, 
1912 y 1913. 2 Céntimos: 1870, 1904, 1905, 1911, 1912. 5 Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879 y 10 Céntimos: 1870, 
1877, 1878 y 1879. En hoja de álbum. A EXAMINAR.. BC+ a EBC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

819	 Lote 17 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AE. 
Incluye 1 Céntimo (4) 1870, 1906 (*6 S.L.-V), 1912 Y 1913, 2 Céntimos (5) 1870, 1904, 1905, 1911 y 1912, 5 Céntimos 
(4) 1870, 1877, 1878, 1879 y 10 Céntimos (4) 1870, 1877, 1878, 1879. En hoja de álbum Pardo. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes Centenario 218

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

820	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 Céntimo:1870, 1906 
SL-V, 1911 (EBC+), 1912 y 1913. 2 Céntimos: 1870, 1904, 1905, 1911, 1912. 5 Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879 y 10 
Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

821	 Lote 52 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR.. BC+ a EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

822	 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO XII (2) y XIII. Un busto de cada tipo. Todas diferentes. 
Destacan las de 1885, 1889 y 1900. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

823	 Lote 13 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70, 80, 81, 85, 89, 92, 
94, 96, 1900, 04, 10, 26. Bastantes estrellas visibles. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Centenario 219

824	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70, 80, 81, 85, 89, 92, 
94, 96, 1900, 04 (*04), 04 (*10), 1910, 26. Incluye también dos reproducciones 20 Céntimos I Centenario 1869 y 
1870 en AR. Algunas estrellas no visbles. .. BC a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

825	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70, 80, 81, 85, 89, 92, 
94, 96, 1900, 04 (*04), 04 (*10), 1910, 26. Incluye también dos reproducciones 20 Céntimos I Centenario 1869 y 
1870 en AR. Algunas estrellas no visbles. A EXAMINAR.. BC a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

826	 Lote 23 monedas 50 Céntimos. 1881, 1900 (4), 1904 (12) y 1910 (6). ALFONSO XII y XIII. Contiene una de Alfonso 
XII. Estrellas visibles. A EXAMINAR.. MBC a EBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

827	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1870, 1902, 1905 (2). 1870 (*_-_), 1902 (*_-_), 1905 (*19-_), 1905 (19-05). A EXAMINAR.. 
BC+ a MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes Centenario 220

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

828	 Lote 11 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta (9). 1881 a 1905. ALFONSO XII y XIII. 50 céntimos 1896, 1904, 1 Peseta 
1885 (2), 1891, 1891, 189_, 1894, 1899, 1903, 1905. Estrellas no visibles. Algún año escaso todas en baja calidad. A 
EXAMINAR.. RC a BC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

829	 Lote 20 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70 (2), 76, 81, 82, 83, 85 
(2), 91, 93, 94, 96, 99, 1900, 01, 02, 03, 04, 05. Mayoría de estrellas no visibles. A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

830	 Lote 21 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Casi todas diferentes. Varias 
estrellas no visibles. Destacan algunas como: 1869 ESPAÑA, 1881, 1889, 1905. A EXAMINAR.. BC a EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

831	 Lote 24 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Casi todas diferentes. Varias 
estrellas no visibles. Destacan algunas como: 1869 ESPAÑA, 1881, 1884, 1889, 1905. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. 
BC+ a MBC+.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Centenario 221

832	 Lote 14 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1870 (*70), (*73), (*74), 
(*75), 1879, 81, 82 (2), 83, 84, 92, 94, 1905. Bastantes estrellas no visibles, calidad media baja. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.�120,-________________________________________________________________________________________________________________________

833	 Lote 16 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70 (*70, 73, 74, 75), 1879, 
81, 82 x2, 93, 84, 89, 91, 92, 94, 1905. Bastantes estrellas no visibles, calidad media baja. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

834	 Lote 16 monedas 2 Pesetas. 1870 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1870 (*70), (*73), (*74), 
(*75), 1879, 81, 82 (2), 83, 84, 89, 91, 92, 94, 1905. Bastantes estrellas no visibles, calidad media baja.. BC+ a EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

835	 Lote 16 monedas 50 Céntimos (3), 1 (3) y 2 pesetas (10). 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII, 
ALFONSO XIII y II REPÚBLICA. Incluye 1 Peseta 1933 (*3-4). Destaca 2 Pesetas 1970 (*18-70), 1870 (*18-75) y 1889 
(*18-89) en calidad MBC+. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes Centenario 222

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

836	 Lote 37 monedas 10 Centavos de Peso, 50 Céntimos (15), 1 (11) y 2 Pesetas (10). 1880 a 1926. GOBIERNO 
PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Destaca 10 Centavos de Peso 1896 PUERTO RICO. 2 Pesetas 1894 (*_-_) P.G.-V. A 
EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

837	 Lote 47 monedas 50 Centimos a 2 Pesetas. 1864 a 1937. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Colección 
de monedas de 50 Centimos, 1 y 2 Pesetas, todas diferentes. Incluye alguna moneda de Isabel II y II República. 
Destacan 1 Peseta 1881 en calidad BC, 1 Peseta 1933 (*3-4), 50 Centavos de Peso 1885, 10 reales 1864 Madrid o 
1 Escudo 1867 Madrid. Excepto dos, todas en plata. En álbum. A EXAMINAR.. BC a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

838	 Lote 3 monedas 1, 2 y 5 Pesetas. I REPÚBLICA y ALFONSO XIII. 1 Peseta 1869 Ley España S.N.-M., 2 Pesetas 1905 
(*19-05) S.M.-V. y 5 pesetas 1889 (*89) M.P.-M.. BC+ a EBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

839	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1893. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Calidad media-alta. Incluye: 1875, 1876, 
1889, 1892 Bucles y 1893 P.G.-L. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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840	 Lote 6 monedas 5 Pesetas (5) y 10 Francos. 1871 a 1882 y 1967. AMADEO I, ALFONSO XII, ALFONSO XIII y FRANCIA. 
Las de 5 pesetas: 1871 (*18-18) 2ª  estrella retocada 1878, 1882, 2x 1890. Incluye 10 Francos 1967 en AR y calidad 
SC. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

841	 Lote 7 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII Y XIII. Calidad media-
alta. Incluye: 1870, 3x 1871 (*18-71), 1871 (*18-75), 1885 (*18-87) y 1897. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 170,-________________________________________________________________________________________________________________________

842	 Lote 13 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. Incluye: 1 Céntimo 1906 SL-V (SC), 4x 1 Peseta 1900 (2) y 1903 (2), 4x 2 
Pesetas 1870 (2), 1882 y 1905 (SC-), 4x 5 Pesetas 1885 (*87) MS-M (3)y 1891 (EBC con oxidaciones). A EXAMINAR.. 
MBC a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

843	 Lote 16 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Algunas repetidas. A EXAMINAR.. 
MBC- a MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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844	 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 185,-________________________________________________________________________________________________________________________

845	 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Pequeña colección de Duros. 
Incluye 1893 P.G.-V. La mayoria con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. 
MBC- a EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

846	 Lote 23 monedas 50 Céntimos, 1, 2 (2), 5 Pesetas (18) y 5 Ecu. 1870 a 1926. AR. Resto final de colección. 50 
Céntimos 1926; 1 Peseta 1896; 2 Pesetas 1870, 1882; 5 Pesetas 1870, 1871 (5), 1875, 1878, 1882, 1885 (2), 1889, 1892, 
1894, 1896 (2), 1898, 1899. Mayoría de estrellas no visibles. Incluye también 5 Ecu 1989 en estuche original con 
certificado. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

847	 Lote 29 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Bastantes estrellas visibles, casi 
todas diferentes, 1876 oreja rayada. A EXAMINAR.. BC+ a EBC-.� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________
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848	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
Colección casi completa de Duros. Incluye 1893 P.G.-V. Todas con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. 
Colección muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a EBC+.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

849	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye 
1893 P.G.-V. Casi todas con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. Colección interesante. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________

850	 Lote 31 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL. AR. 
Todas de plata. Incluye 2x 50 Centavos de Peso 1885, 6x 5 Pesetas (1870, 84, 85, 88, 90 y 98) y 6x 100 pesetas 1966 
(*66 a 68). A EXAMINAR.. BC+ a SC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

851	 Lote 33 monedas. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y XIII. Incluye 50 Céntimos (10), 1 Peseta 
(13), 2 pesetas (6) y 5 Pesetas (4). Incluye repetidas y algunas estrellas visibles. A EXAMINAR.. BC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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852	 Lote 34 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Algunas 
estrellas no visibles. La de 1869 y la de 1888 MSM reproducciones. En hojas de álbum. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 380,-________________________________________________________________________________________________________________________

853	 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas estrellas no visibles. 
La de 1869 reproducción. En hojas de álbum. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

854	 Lote 36 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas estrellas no visibles. 
La de 1869 y la de 1888 MSM reproducciones. Destaca 1871 (*73), 1893 P.G.V. En hojas de álbum. A EXAMINAR.. 
BC+ a EBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

855	 Lote 123 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1869 a 1938. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII y EMISIONES 
LOCALES GUERRA CIVIL. AE, Br, Ni, AR. Interesante colección de Centenario de la Peseta montada en álbum. 
Todas las monedas diferentes. Incluye moneda de la Guerra Civíl. Destaca 5 Ptas. 1893 P.G.-V. o 3 monedas 50 
Cts, 1 y 2 ptas Consejo Asturias y León. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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856	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1893, 1894 y 1897. AR. 1893 (*18-81) P.G.-M. No coincidente, 1894 (*18-94) M.S.-M. No 
coincidente con rotura de cuño en 2a estrella y puntos al lado izquierdo del ensayador y 1897 (*18-97) S.G.-V. 
Coincidente. Las tres en plata. A EXAMINAR.. Vti-127Fh, 129Fb, 131F. MBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA

857	 Lote 19 monedas diversos valores. ISABEL II a ESTADO ESPAÑOL. AE, calamina, latón. Incluye varias 5 Pesetas 
de Alfonso XII y XIII, varias 50 Pesetas de Estado Español, 20 Reales de Isabel II entre otras. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

858	 Lote 45 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1869 a 1906. GOBIERNO PROVISIONAL,  ALFONSO XII y XIII. AR, Br, 
Calamina, Latón. Varios años y tipos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

859	 Lote 55 monedas 1 Real a 20 Reales, 5 Pesetas y 1/2 Escudo. FELIPE V a ALFONSO XII. AR, Latón, Br, metal gris, etc. 
La gran mayoria Falsas de Época. Incluye alguna reproducción moderna. En caja monetario de cartón verde. 
A EXAMINAR.. BC a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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860	 Prueba de 5 Céntimos. 1937. 2,74 grs. AE. Con este diseño se acuñaron en Castellón muestras en cobre de 
diferentes tamaños y reversos para los valores de 5, 10, 25 y 50 Céntimos. Este fue el único valor que se empleó 
realmente para acuñar monedas en hierro. Ø 20mm.  Pátina marrón y manchitas. RARÍSIMA. AC-2. SC.� 1700,-________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

861	 Prueba de 25 Céntimos. 1937. Anv.: Cabeza femenina a izquierda con gorro frigio. REPUBLICA ESPAÑOLA. Rev.: 
25 - Cts / 1937 sobre espiga de trigo abierta con semillas que se prolongan y se convierten en alambre de espinas, 
como símbolo de la Guerra Civil.. 6,36 grs. AE. Prueba realizada en la Fábrica de Moneda de Castellón. Ø25mm. 
Brillo original con ligera pátina. Ínfimo golpecito en gráfila del anverso.. RARÍSIMA. AC-16; Aledón-195PM2. FDC.� 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

862	 Lote 4 monedas 25 y 50 Céntimos (3).. 1937 y 1938.. 50 Céntimos 1937: sin estrellas, extrellas anepígrafas y (*3-4). 
A EXAMINAR.. SC..� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

863	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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864	 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. Serie completa. 
Las de 50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. A EXAMINAR.. ESCASO. AC-1/5; HG-210/214; Vti-L13/L17. EBC- a 
EBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

865	 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. (Leves manchitas).. HG-232; Vti-L45. EBC-.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

866	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. (pequeñas manchitas).. HG-231/232; Vti-L44/L45. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

867	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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868	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC a EBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

869	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Cal-12; HG-203/207. EBC a EBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

870	 Serie 6 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Serie completa, 2 de 25 cts con 
diferentes tipo de cuño. A EXAMINAR.. HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC a EBC+.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

871	 Serie 5 monedas 5 a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Vti-L6/L10. EBC- a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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872	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d´ OLOT. Fe. HG-225; Vti-L33. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

873	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. Las de 
50 Céntimos con y sin PJR.. AC-33/35; Vti-L4, L4a, L5. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

875	 Lote 7 monedas. Guerra Civil. AE, CuNi, Latón. Incluye: 50 cts y 1 Peseta de Consejo de Santander Palencia 
y Burgos. 1 Peseta Gobierno de Euzkadi. 25 Cts Consejo Municipal IBI. 50 Cts Consejo de Asturia y León. 10 
Cts Cazalla de la Sierra. 1 ficha cooperativa 2 Pesetas UGT-CNT Trabajadores de la distribución Valencia. A 
EXAMINAR.. MBC a EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

876	 Lote 7 monedas. 1937. CONSEJO ASTURIAS y LEÓN (3), GOBIERNO de EUZKADI, CONSEJO SANTANDER PALENCIA 
y BURGOS, BAR AUTOMATIC (2). Incluye serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas Asturias y león, 1 peseta 
Euzkadi, 1 peseta Santander Palencia y Burgos, 2x 25 Cèntims Bar Automatic-Barcelona Guerra civil. A EXAMINAR.. 
Vti-L1/3, L5, L11. MBC a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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877	 Lote 10 monedas 50 Céntimos. 1949 y 1963. (*51, 51 flechas invertidas, 52, 53, 54, 56, 62, 63, 64, 65). A EXAMINAR.. 
EBC+ a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

878	 Lote 45 monedas 50 Céntimos. 1949 y 1963. Estrellas de diversos años. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

879	 1 Peseta. 1944. Pleno brillo original.. SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

880	 1 Peseta. 1947 (*19-49).  SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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881	 1 Peseta. 1947 (*19-52).  SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

882	 1 Peseta. 1947 (*19-54). (Leves marquitas).. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

883	 1 Peseta. 1947 (*19-56). Pátina.. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

884	 1 Peseta. 1953 (*19-60). (Marquita en anverso).. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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885	 1 Peseta. 1953 (*19-61).  SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

886	 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1947 y 1953. 1947 (*48, 50, 51, 53) 1953 (*54, 56, 62, 63). A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

887	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1963. 1963 (*63, 64, 65, 66, 67).. SC- a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

888	 Lote 23 monedas 1 Peseta. 1944, 1947: (*49), (*51), (*52), (*54), (*56) 1953: (*56), (*60), (*61), (*62), (63). 1963: (*63), 
(*64), (65), (66), (*67), 1966: (*67), (*68), (*69), (*70), (*71), (*73), (*74). La mayoría calidad SC. A EXAMINAR. MBC+ a SC.�250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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889	 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1957. 1957 (*58 a 75). Colección completa. La de *58 sin circular y con brillo original.. 
EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

890	 Lote 15 Monedas 25 Pesetas. 1957. 1957 (*58 a 75). Colección completa. La de *58, 61, 71 y 73 (Procedente de 
cartera F.N.M.T.) sin circular. A EXAMINAR.. EBC a PRUEBA.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

891	 50 Pesetas. 1957 (*58). Leyenda en canto: *UNA***LIBRE*GRANDE*. (Pequeñas rayitas).. HG-340a. EBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

892	 Lote 4 monedas 50 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74 y 75). Procedentes de carteras F.N.M.T.. PRUEBAS.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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893	 Lote 9 monedas 50 Pesetas. 1957. 1957 (*58, 59, 60, 67, 71, 72, 73, 74, 75).. SC- a PRUEBA.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

894	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Con 
entrada y sobre de celofán original.. HG-360, 361, 362. SC.� 195,-________________________________________________________________________________________________________________________

895	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. 
EBC- a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

896	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
(Pequeños golpecitos).. MBC a MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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897	 Lote 2 Series 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
(Pequeños golpecitos).. MBC a MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

898	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo.. SC.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

899	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo.. SC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

900	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. (Leve defecto de acuñación en canto).. HG-355a. SC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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901	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. (Pequeños golpecitos).. EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

902	 Lote 32 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68, 69 y 70). ATENCIÓN: Las del (*69) estrella retocada. A 
EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

903	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T.. PRUEBAS.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

904	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T.. PRUEBAS.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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905	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T.. PRUEBAS.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

907	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T.. PRUEBAS.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

908	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70).. PRUEBAS.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

909	 Lote 2 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. Las de 100 Pesetas (*19-70).. 
PRUEBAS.� 160,-________________________________________________________________________________________________________________________
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910	 Lote 28 monedas 5 a 50 Céntimos. 1937 a 1966. Incluye 5 Céntimos 1940, 1941, 1945, 1953. 10 Céntimos 1940, 
1941, 1945, 1953, 1959. 25 Céntimos 1937. 50 Céntimos 1949 (*51, 52, 53, 54, 56, 62, incluye flechas invewrtidas) 
1963 (*63, 64, 65) 1966 (*67, 68, 69, 71, 72, 73, 74, 75). En hojas de álbum. A EXAMINAR.. SC a PRUEBA.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

911	 Lote 1850 monedas 10 (500), 50 Céntimos (1200) y 1 Peseta (150). 1959, 1963 y 1966. 500x 10 Cts. 1959, 1200x 50 
Cts. 1966 (*19-73), 150x 1 Pta. 1963 (*19-67, 68 y un cartucho estrella no visible). En 4 cajitas y 3 cartuchos F.N.M.T. 
A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

912	 Lote 6 monedas 50 Céntimos (4) y 25 Pesetas (2). 1949 y 1957. Incluye: 50 Céntimos 1949 (*54) (2), 50 Céntimos 
1949 (*62) (2) y 25 Pesetas 1957 (*58) (2). (Una levísima oxidación). A EXAMINAR.. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

913	 Lote 57 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1940 a 1966. Incluye: 5 Céntimos (4) (1940 a 1953), 10 Céntimos (5) 
(1940 a 1959), 50 Céntimos (16) (1951 a 1973), 1 Peseta (13) (1944 a 1975), 2,50 Pesetas (1954 y 1956), 5 Pesetas 
(10) (1949, 1950 y 1966 a 1973), 25 Pesetas (5) (1969 a 1973) y 50 Pesetas (1958 y 1960). Casi todas diferentes y 
muchas SC. A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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914	 Lote 63 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1940 a 1966. Incluye: 5 Céntimos (4) (1940 a 1953), 10 Céntimos (5) 
(1940 a 1959), 50 Céntimos (20) (1951 a 1973), 1 Peseta (13) (1944 a 1975), 2,50 Pesetas (2) (1954 y 1956), 5 Pesetas 
(10) (1949, 1950, 1958 a 1975), 25 Pesetas (7), 1958 (2) y  (1969 a 1973) y 50 Pesetas (1958 y 1960). Casi todas 
diferentes y muchas SC. A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

915	 Lote 20 monedas. Incluye 1 Peseta 1966 (*67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75) 2, 50 Pesetas (*54, 56, 68 retocada; 70). 
5 Pesetas 1949 (*49, 50), 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68, 70) Y 50 Céntimos de la II República de 1937. En hojas de 
álbum. A EXAMINAR.. EBC- a SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

916	 Lote 84 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1925 a 1966. Colección de moneda de Estado Español montada 
en álbum. Todas diferentes, incluye 4 monedas 25 Céntimos Alfonso XIII y II República. Contiene 4 monedas 100 
Pesetas 1966 (*19-66, 67, 68 y 70). A EXAMINAR.. BC+ a SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

917	 Lote 118 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. Al, AlBr, Ni, AR. Colección bastante completa de 
Estado Español en una Caja-Presentación especial con bandejas. La gran mayoría diferente y las repetidas se 
deben a que la presentación tenía espacios específicos para mostrar el reverso. La de 100 Ptas.(*69) retocada. 
A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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918	 Lote centenares de monedas. En tres álbumes. Bastantes sobretodo las importantes con estrellas retocadas. 
Destacan 15 monedas 100 Pesetas 1966 con diferentes estrellas, las *69 retocadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. BC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

919	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 74 y 2x 75). En carteritas originales F.N.M.T., falta (*73) 
para completar la colección. (Leves oxidaciones en algun aluminio).. PRUEBAS.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARTUCHOS Y F.N.M.T.

920	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones).. PRUEBAS.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

921	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T.. PRUEBAS.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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922	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). A EXAMINAR.. PRUEBAS.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

923	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones).. PRUEBA.� 160,-________________________________________________________________________________________________________________________

924	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). A EXAMINAR.. PRUEBAS.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

925	 Lote 11 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72 (3), 73 (3), 74 (2) y 75 (3)). Dos series completas  y en 
la tercera falta *74. En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). A EXAMINAR.. 
PRUEBAS.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________
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926	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*71). En cartucho original F.N.M.T.. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

927	 Lote 20 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, algunas error con estrella no visible).. SC.�25,-________________________________________________________________________________________________________________________

928	 1 Peseta. 1975 (*19-78). 0,96 grs. Al. ERROR: Acuñación en aluminio sobre 50 céntimos Estado Español.. JBM-5.3.2d. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS IJUAN CARLOS I

929	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial.. HG-388a. SC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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930	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial.. HG-388a. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

931	 5 Pesetas. 1980 (*80). 0,98 grs. ERROR: Acuñada sobre moneda de 50 Céntimos 1966 del Estado Español.. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

932	 Lote 6 monedas 50 Pesetas. 1984. M coronada.. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

933	 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo.. JBM-108.2.2. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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934	 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo.. JBM-108.2.2. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

935	 100 Pesetas. 1980 (*80). 16,18 grs. AE. ERROR: Acuñada sobre un cospel de cobre. Canto irregular.. JBM-121.3.2c. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

936	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Djenne, Palenque, Taj Mahal, Abu 
Simbel y Mérida. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-722/725a. PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

937	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda 
de Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-727/731. PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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938	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-704/707. PROOF.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

939	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie completa en plata: 
Patio de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velazquez. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-708/711. 
PROOF.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

940	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie completa en plata: Osos, 
Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya, en hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-712/715. PROOF.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

941	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie completa en 
plata: Fernando VI, Felipe V, Luis I, Retrato real. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-733/736. PROOF.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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942	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. II Serie completa en 
plata: Carlos III, IV, Fernando VII, Juan Carlos I y Príncipe Felipe. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-
738/741. PROOF.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

943	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. III Serie completa en 
plata: Isabel II, Alfonso XII, XIII y Familia Real. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-743/746. PROOF.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

944	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, Silo 
de Carlomagno, San Martín de Fromista y Puerta Santa (Pórtico). En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-
699/702. PROOF.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

945	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euros. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y 
Plus Ultra. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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946	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. 
En hoja de álbum Pardo sin certificados.. FDC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

947	 Lote 4 Presentaciones. Incluye: 200 Pesetas 1992 Madrid Capital de la cultura en AR, Serie 6 monedas en cartera 
(*72) y 2x carteras 1 y 200 Pesetas (*E-87). A EXAMINAR.. PRUEBAS.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

948	 Lote 4 series ´ Así nace una moneda´ , 20 Presentaciones 100 Pesetas y 2 medallas proclamación. 1975, 1982 y 
1987. Las series: XXV Aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero, una moneda 
y una medalla, en estuches originales. Las presentaciones: 20x 100 Pesetas 1982 en presentaciones originales 
F.N.M.T. Las medallas proclamación F.N.M.T.: Busto de Juan Carlos I y bustos de los reyes sobrepuestos a izquierda, 
las dos en Bronce     . A EXAMINAR.. PRUEBAS y SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

949	 Lote 15 monedas. AR, Br. En estuches, presentaciones y carteritas oficiales. Destaca Serie E-87, varias monedas 
ECU, XX Aniversario Constitución Española, Tierra Firme Venezuela, Milenio: Astronauta y Paz, Juegos Olímpicos 
Atlanta’96 y Sidney’00... A EXAMINAR.. SC y PROOF.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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950	 Lote 79 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1976 a 1985. Destaca 5 Pesetas. 1975 (*80), ERROR del Mundial. En 
álbum Pardo. A EXAMINAR.. EBC+ a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

951	 Lote 61 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1998 a 2001. Al, AR, CuNi, latón. Incluye 2 monedas 1.000 pesetas, 1 moneda 
1.500 pesetas, 8 monedas 2.000 pesetas, 2 monedas 3 euros y 1 moneda 5 Ecu en AR casi todas diferentes. 2 
series Churriana. En hojas de álbum Pardo. A EXAMINAR.. SC a PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

952	 Lote 79 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1994 a 1999. Al, AR, CuNi, latón. Incluye 7 monedas 1.000 pesetas, 1 moneda 
1.500 pesetas, 8 monedas 2.000 pesetas, en AR todas diferentes. En hojas de álbum Pardo. A EXAMINAR.. SC a 
PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

953	 Lote 314 monedas. Restos final de colección. Contiene diferentes valores y fechas. Destacan las 25 Pesetas 
Castilla y León sin la Y, 5 Pesetas 1997 error casco suelto, diferentes valores con variante de canto ancho o Serie 
E-87. En cuatro álbumes. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. EBC a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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954	 Serie 5 monedas 100, 200, 500, 1.000 y 2.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie. En estuche original con certificado.. FDC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

955	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. CERVANTES - DON QUIJOTE. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de 
Lepanto. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-617/619. FDC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

956	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y 
Alcalá Galiano. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-621/623. FDC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

957	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPAÑOLA. AR. Timón, Coca de Mataró, Topete, Antequera y Álvar 
González. En hoja de álbum Pardo sin certificados.. HG-625/627. FDC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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958	 Lote 2 monedas Blanca y 4 Maravedís. ENRIQUE III y FELIPE IV. AE. Blanca de Enrique III Reino de Castilla y León 
con ceca de Burgos (Encapsulada por NN Coins como XF 40) y 4 Maravedís 1664 Felipe IV ceca de Cuenca.. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

959	 Lote 4 cobres. FELIPE II y FELIPE IV. AE. 2 Cuartos (1556-1598)Felipe II ceca Coruña, 4 Maravedís 1664 Felipe IV 
ceca Cuenca y 8 Maravedís (2) con resellos Felipe IV. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

960	 Lote 8 monedas Dobler (7) y Cinquena. CARLOS I (2), CARLOS II (2), FELIPE III y FELIPE IV. IBIZA. AE. Diferentes tipos 
clasificables. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

961	 Lote 2 monedas 4 Maravedís y Diner. BARCELONA y SEGOVIA. 4 maravedís  Felipe III multiples resellos. A 
EXAMINAR.. MBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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962	 Lote 40 monedas Cobre. AUSTRIAS. AE. Gran mayoría de Felipe III. Varios módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. 
BC a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

963	 Lote 22 monedas. MEDIEVAL CASTELLANO a FELIPE V. AE. Varias medievales y bastantes de Felipe V. Varios 
módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

964	 Lote 2 monedas 2 Reales y 1/2 Real. 1708 y 1830. CARLOS III PRETENDIENTE y FERNANDO VII. BARCELONA y 
MADRID. AR. Incluye 1/2 Real 1830 Madrid-A.J. Y 2 Reales 1708 Barcelona. A EXAMINAR.. MBC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

965	 Lote 3 monedas 10 Reales y 8 Reales (2). 1802, 1809 y 1821. CARLOS IV y FERNANDO VII (2). BILBAO y MÉXICO 
(2). Incluye: 8 Reales 1802 México F.T., 8 Reales 1809 México T.H. y 10 Reales 1821 Bilbao U.G. (modulo 4 Reales 
Resellado). A EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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966	 Lote 6 monedas 3 Cuartos (4) y 2-1/2 (2) Céntimos de Escudo. FERNANDO VII e ISABEL II. AE. 3 Cuartos Fernando 
VII 1812 y 1813, 3 Cuartos Isabel II 1838 Y 1846 y 2-1/2 Céntimos de Escudo 1868 O.M. Barcelona y 1868 O.M. 
Sevilla.. AC-6, 11, 12, 13. MBC- a EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

967	 Lote 29 monedas 2 Maravedis a 8 Reales. 1726 a 1859. FELIPE V a ISABEL II. AE (13) y AR (16). Destacan: 8 Reales 
1796 México y 1817 México, 10 Reales Resellado 1821 Madrid, 1 Peseta 1813 Barcelona, 1 Real 1745 México 
columnario, etc. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

968	 Lote 35 monedas Diner a 2 Reales. CARLOS III Pretendiente a ISABEL II. AR (17) y AE (18). Resto final de colección. 
Destaca: 2 Reales Barcelona 1709, 1 Peseta Barcelona 1809, 1 Real Felipe V Guatemala columnario, etc. A 
EXAMINAR.. BC a EBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

969	 Lote 49 monedas. CARLOS IV (9), FERNANDO VII (15), ISABEL II (25). AE. Interesante resto de colección en cobres 
de varios módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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970	 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo a 5 Pesetas. 1867 a 1885. ISABEL II (2), AMADEO I y ALFONSO XII (2).. 
AR (4) y AE plateado. Incluye 2 monedas Isabel II 40 Centimos de Escudo 1867 FALSA de ÉPOCA punzones en 
estrellas y 50 Centavos de Peso 1868 Manila, Amadeo I 5 Pesetas 1871 (*18-71) S.D.-M. y Alfonso XII 50 Céntimos 
1885 (*8-6) y 5 Pesetas 1884 (18-84). A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

971	 Lote 10 monedas. 1682 a 1885. Destacan 2 Reales Segovia 1682 Carlos II, 2 Reales Cuenca 1718 Felipe V y 
pequeños modulos de 1/2 y 1 Real de Felipe V (2), Isabel II (5), Alfonso XII. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

972	 Monetario con 121 monedas de plata. Madera y AR. Lote compuesto por 84 monedas de centenario (53x 50 
Céntimos, 20x 1, 7x 2 y 4x 5 Pesetas), 22 monedas 5 Marcos Alemania Olimp. Munich´ 72, etc. Destacan 2x 1 
Peseta 1933 (*3-4) o 3x 2 Pesetas 1905 SC- a SC. Todas excepto dos de plata. Montado en monetario en forma de 
arcón o mueble (255x255x250 mm.) de lujo en madera. Ex-Sothebys. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual.. BC a SC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

973	 Lote 11 monedas. ALFONSO XII y XIII, II REPÚBLICA y ESTADO ESPAÑOL. 2 Pesetas 1882 (estrellas no visibles), 25 
Céntimos 1925, 1934, 1937, 50 Céntimos 1937, 5 y 10 Céntimos 1941 y 1945, 1 Peseta 1963 (*64), 2, 50 Pesetas 1953 
(*54, 56(2)). A EXAMINAR.. MBC- a SC-.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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974	 Lote 23 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 1 Peseta (19) : 1966 (*67,68,70,73,74) 1975 
(*76,78,79,80), 1980 (*80,81,82); 5 pesetas (2) 1957 (*58,70); 50 pesetas (2) 1957 (*58,59). Algunas repetidas. A 
EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

975	 Lote 57 monedas.. FALSAS DE ÉPOCA: FELIPE III a JUAN CARLOS I.. AR, Br, plomo, calamina, AE y latón. Incluye 28 
monedas Falsas de Época de Isabel II. Diversos tipos y módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+..� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

976	 Lote casi un centenar de monedas. MEDIEVAL CASTELLANO a JUAN CARLOS I. Al, AR, CuNi, Latón. Resto final 
de colección, incluye monedas de diferentes epocas y alguna extranjera, también alguna ficha cooperativa. 
IMPRESCINDINLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

977	 Lote centenares de monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Al, AR, CuNi, Zinc. 
Destacan 2 series *BA 5, 25, 50 Pesetas (MBC a MBC+). 4 Carteritas originales F. N. M. T (*75). 25 monedas 100 
Pesetas 1966 (*66, 67, 68). 6 cartuchos originales F. N. M. T. 50 monedas 1 Peseta 1966 (*75). De Juan Carlos I: 9 
Cartuchos F.N.M.T. 50 monedas 1 Peseta (*76, 77, 78, 79), 5 cartuchos 40 monedas 25 Pesetas (*78, 80, 81, 83), 
1 cartucho 40 monedas 50 Pesetas (*78), 1 cartucho 25 monedas 100 Pesetas (*80). A EXAMINAR. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual.. MBC a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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978	 Lote 118 monedas. 1870 a 1993. GOBIERNO PROVISIONAL A JUAN CARLOS I y MÉXICO, USA, FRANCIA. AR, AE, 
CuNi, Br. Incluye 43 monedas de plata, la mayoria españolas. En álbum. IMPRECINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

979	 Lote 142 monedas Diner a 200 Pesetas. IMPERIO ROMANO a JUAN CARLOS I. AR, AE, Ni, Br. Resto final de colección. 
Destaca: 1/4 Real 1802 Potosí, 3 Maravedis 1820 Pamplona, 6x 5 Pesetas centenario (Varias con resellos G.P. 
falsos), etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

980	 Lote 200 monedas. Siglo XX. Al, Cuni, latón. Incluye 18 monedas 5 Pesetas 1949 (*50), tres cartuchos F.N.M.T. 100 
Pesetas 1975 (*76) (uno abierto) y una cajita variada con algo de moneda española (Estado Español y Juan 
Carlos I) y moneda extranjera (principalmente Francia). A EXAMINAR. BC a SC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

981	 Lote 208 monedas 5 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1870 a 1987. I REPUBLICA a JUAN CARLOS I y MONEDAS 
EXTRANJERAS. AR, Ni, AlBr, Br, AE. Lote montado en ábum. Destacan: 25 y 50 Pesetas (*BA) (incluye tambien 
las 5 Pesetas con estrella posiblemente retocada), 1 peseta 1933, 6x 100 Pesetas 1966 (dos con estrellas *69 
retocadas), 2.000 Pesetas 1995, 3x 1 Ecu Belgica 1987 o 5 Pesetas 1870. ATENCIÓN: Incluye monedas de Estado 
Español raras con estrellas retocadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo 
habitual. BC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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982	 Lote 280 monedas. Siglo XVII a 1996. FELIPE IV a JUAN CARLOS I, ALEMANIA, SUIZA, etc. AR, AE, Ni, Latón, etc. 
Incluye: 8 Maravedis 1625 Segovia tipo Ingenio, 4x 5 Francos 1969 AR Suiza, 10x 4 Cuartos Ocupac. Napoleonica 
Barcelona, Cuarto 1823 Barcelona, 3x 2 Maravedis Fernando VII, Sisé Barcelona tipo Principat, etc. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. RC a SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

983	 Lote cientos de monedas. 1870 a 1997. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Lote compuesto en su gran 
mayoria por moneda de Estado Español. Incluye algunas 50 cts. 1949 (*51) flechas para abajo, 1x 10 Cts 1941 
PLVS en MBC, 1x 25 Ptas. (*BA) en MBC, 50 Francos 1976. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

984	 Lote centenares de monedas. Estado Español y JUAN CARLOS I. Al, AR, CuNi, Latón. Incluye varias monedas 100 
Pesetas 1966 *67, 68, 70. IMPRESCINDINLE EXAMINAR.  Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. 
MBC- a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

985	 Lote mas de un millar de monedas de diversos valores. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE, AL, CuNi, 
latón. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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986	 Lote Miles monedas. Siglo XX. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I y DIFERENTES PAISES EXTRANJEROS. La gran 
mayoría moneda de Estado Español y Juan Carlos I (incluyendo 17 cartuchos y 22 carteritas de este último). 
Varios blísteres o tiras de diferentes países. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores 
a lo habitual. BC+ a PROOF.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

987	 10 Riyals. (1970). RASHID BIN HAMAD AL-NAIMI. 30.19 grs. AR. Lenin.. RARA. KM-9.1. SC Mate.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
AJMÁN

988	 3 Marcos. 1912-G. FEDERICO II. BADEN. 16,66 grs. AR. KM-280. EBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

989	 10 Marcos. 1875-G. FEDERICO I. BADEN. STUTTGART. 3,91 grs. AU. Leve golpecito en gráfila del reverso. Fr-3756; 
KM-264. MBC+.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________
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990	 20 Marcos. 1872-G. FEDERICO I. BADEN. STUTTGART. 7,91 grs. AU. Contramarca Cruz de Malta en anverso. Fr-3752; 
KM-261. EBC-.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

991	 3 Marcos. 1909-D. OTTO. BAVIERA. 16,68 grs. AR. KM-996. EBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

992	 1/4 Thaler. 1711. FRANKFURT. IIF. 7,06 grs. AR. Coronación Carlos VI (Carlos III Pretendiente al trono de España). 
ESCASA. KM-174. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

993	 Medalla. 1711. FRANKFURT. Anv.: CONSTANTIA ET FORTITUDINE. Coronación de Carlos VI (Carlos III Pretendiente 
al trono de España). Rev.: CAROLVS / HISPANIARU HUNG / ET BOHE ; M: REXA:A / ELECTUS / IN REGEM ROMAN / 
CORONAT / FRANCOF: 22 DE / 1711. 4,18 grs. AR. Ø 26 mm. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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994	 3 Marcos. 1909-J. HAMBURGO. 16,57 grs. AR. KM-620. EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

995	 Lote 3 monedas 2, 3 y 5 Marcos. 1913-A. GUILLERMO II. PRUSIA. AR. 25 Aniversario del Reinado. (Levemente 
limpiadas).. KM-533, 535, 536. EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

996	 10 Marcos. 1888-A. FEDERICO III. PRUSIA. BERLÍN. 3,97 grs. AU. Fr-3829; KM-514. EBC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

997	 3 Reichsmark. 1931-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,94 grs. AR. ESCASA. KM-73. SC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA
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998	 Serie 8 monedas 10 (2) y 20 Diners (6). AR. Olimpiada Barcelona´ 82. En estuche original.. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

999	 Serie 6 monedas 2 (3) y  20  Diners  (3). 1984. AE+CuNi y AR. Protección Naturaleza: Oso, ardilla y ciervo. En 
presentación y estuche original.. KM-19/24. SC y PROOF.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1000	 25 Diners. 1984.  JOAN D.M. BISBE D´URGELL. 20,22 grs. AR. Tirada máxima: 550 piezas. En estuche original.. KM-18. 
PROOF.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1001	 Lote 8 monedas 25 (4) y 50 Diners (4). 1960, 1963, 1964 y 1965. AR. Serie completa en plata: Carlomagno, 
Benlloch, Napoleón y Casa del Consell. (En reversos restos de adhesivo limpiados). A EXAMINAR.. X-MA1, M1, M2, 
M3, M4, M5, M6, M7. PROOF.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1002	 Soberano. 1865. VICTORIA. SYDNEY. 7,96 grs. AU. Tipo “Escudo”. (Probablemente ha estado en aro, leves rayitas).. 
ESCASA. Fr-10; KM-4. MBC.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

1003	 Soberano. 1875-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,94 grs. AU. Fr-11; KM-6. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1004	 Soberano. 1882-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. (Pequeños golpecitos y rayita en anverso).. Fr-16; KM-7. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1005	 Soberano. 1886-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. (Pequeños golpecitos).. Fr-16; KM-7. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1006	 Lote 2 monedas Soberano. 1872-S y 1887-S. VICTORIA. SYDNEY. AU. (Una con restos de pintura).. Fr-15; KM-7. MBC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1007	 Lote 3 monedas Soberano. 1890-M, 1891-M y 1893-M. VICTORIA. MELBOURNE. AU. Fr-20; KM-10. MBC a MBC+.� 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

1008	 Soberano. 1896-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. (Pequeños golpecitos, probablemente ha estado en 
aro). Restos de brillo original.. Fr-24; KM-13. MBC/MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1009	 Soberano. 1902-S. EDUARDO VII. SYDNEY. 7,98 grs. AU. Brillo original.. Fr-32; KM-15. EBC-/EBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1010	 6 Kreuzer. 1719. CARLOS VI (CARLOS III PRETENDIENTE AL TRONO DE ESPAÑA). HALL. 2,72 grs. AR. (Levemente 
limpiada).. KM-1569. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

1011	 Lote 3 monedas Thaler (2) y 8 Reales. 1780-SF. MARÍA TERESA. AR. 8 Reales 1795 P. P. Carlos IV de Potosí BC+. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. KM-1866.2. MBC+ y EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1012	 Lote 115 monedas 10 Groschen a 100 Schilling. 1893 a 1979. AR, Al, AlBr, Ni. Interesante colección de moneda 
austriaca. Todas diferentes, la mayoria de plata y muchas SC. Incluye bastantes conmemorativas (19 de 25 
Schilling, 17 de 50 Schilling y 19 de 100 Schilling). Montada en álbum. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. MBC a PROOF.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________

1013	 4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSÉ I. 13,94 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Rayitas).. Fr-488; KM-2276. PROOF.� 570,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1014	 Lote 2 lingotes 1.000 Francos. 1997. 19,96 y 19.97 grs. AR. Mundial Futbol Francia ´ 98.. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

BENÍN

1015	 Lote 2 monedas 8 Soles. 1841 y 1849. POTOSÍ. L.R. Y F.M.. 26,56 y 26,77 grs. AR. KM-103, 109. MBC- y MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

BOLIVIA

1016	 4.000 Pesos Bolivianos. 1979. 17,21 grs. AU. Año Internacional del niño. Tirada máxima: 6.315 piezas. Fr-44; KM-199. 
PROOF.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

1017	 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 Dólares (14). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´ 76. Colección completa. Series 
I a VII. En estuches originales con certificados (Serie VI sin certificado).. KM-OCP1/OCP7. SC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ
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1018	 3.000 Francos. (2020). AU. Sachsen-Anhalt (Sajonia). En presentación original, con certificado.. FDC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHAD

1019	 5 Pesos. 1895. SANTIAGO. 2,77 grs. AU. (Pequeñas rayitas).. KM-153. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

1020	 Lote 2 monedas Bang Liang y Wu Zhu.. 220-180 y 175-119 a.C.. AE.. Hartill-7.8, 7.16.. MBC..� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

1021	 Lote 2 monedas 2 y 3 Cash.. 1201-1218 d.C.. JIA DING TONG BAO y JIA TAI YONG BAO.. ae.. Dinastía Song del 
Sur.. Hartill-17.580, 17.480.. MBC+ a EBC-..� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1022	 Lote 7 monedas Bang Liang, Wu Zhu y Cash.. AE.. A EXAMINAR.. Hartill-7.17, 8.8, 16.16, 16.442, 16.486, 20.296.. 
MBC- a MBC+..� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1023	 Lote 7 monedas Wu Zhu (5), Western Han y Dinero Espada Wang Mang.. AE.. A EXAMINAR.. Hartill-8.5, 8.6, 8.7, 8.8, 
8.11.. MBC- a MBC..� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1024	 450 Yuan. 1979. 17,12 grs. AU. Año Internacional del niño. Fr-5; KM-9. PROOF.� 750,-________________________________________________________________________________________________________________________

1025	 450 Yuan. 1979. 17,09 grs. AU. Año Internacional del niño.. Fr-5; KM-9. PROOF.� 750,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1026	 Medalla. 1923. TSAO KUN. REPÚBLICA. Anv.: Busto militar de Tsao Kun de frente. Rev.: Banderas cruzadas, 
alrededor estrellas. AE. Ø 38 mm.. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1027	 36 Piastras. 1901. EDUARDO VII. AE. Acuñación privada moderna. Leve pátina.. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1028	 Lote 12 monedas 1 Centavo a 1 Peso. 1915 a 1963. AR (9), CuNi, Al. Incluye: 20 y 40 Centavos 1952 50 aniv. 
República, 1 Peso 1933 Tipo Estrella, 1 Peso 1934 Tipo ABC, Serie 25, 50 Centavos y 1 Peso 1953 Cent. Martí. Todas 
diferentes. A EXAMINAR.. KM-A12, 13.2, 15.2, 22, 24, 25, 27, 28, 29, 31, 33.1, 34. MBC+ a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

1029	 1 Peso. 1987. 11,3 grs. CuNi. Che Guevara. Tirada: 100 piezas.. MUY ESCASA. KM-158. PROOF.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1030	 1 Peso. 1987. 11,53 grs. CuNi. Che Guevara. Tirada: 6.000 piezas.. KM-158. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1031	 Lote 6 monedas 5 a 20 Pesos. AR. 5 y 10 Pesos: 25 Aniversario Banco nacional 1975 (KM-36/37) en estuche 
original, 5 Pesos x3: carabelas Niña, Pinta y Santa Maria 1981 (KM-71/73) en estuche original y 20 Pesos: Paises no 
alineados 1979 (KM-44). SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1032	 1 Peso. 1916. AU. José Martí. Tirada 100 piezas. (Leves rayitas). Encapsulada por PCGS (Nº392537.63/83891214) 
como PR63DCAM. MUY RARA. Fr-7; KM-16. PROOF.� 2250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1033	 20 Pesos.. 1915.. 33,43 grs.. AU.. José Martí. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original.. Fr-1; KM-21.. EBC-..� 1750,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1034	 1 Libra. 1399 Dh / 1979 d.C.. 7,89 grs. AU. Centenario de la reforma del Banco de Egipto. Tirada Máxima: 800 
piezas.. Fr-139; KM-492. PROOF.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

1035	 750 Dirhams. 1400 dH/ 1980 d.C. 17,09 grs. AU. Año internacional del niño. Tirada máxima: 3.063 piezas. Fr-3; KM-8. 
PROOF.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMIRATOS ÁRABES UNIDOS

1036	 Lote 5 monedas 5 Centavos. 1868, 1869, 1874, 1891 y 1894. Cuni. Tipo Shield y Liberty. A EXAMINAR.. KM-97, 112. .� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

1037	 1/2 Dólar. 1920. 12,34 grs. AR. Centenario de Maine.. KM-146. MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



Egipto 272

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1038	 1/2 Dólar. 1922. 12,45 grs. AR. Memorial Ulysses S. Grant.. KM-151.1. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1039	 1/2 Dólar. 1926. 12,52 grs. AR. 150 Aniversario Independencia.. KM-160. EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1040	 1 Dólar. 1881-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Precintado en presentación de metacrilato como ´ 
Uncirculated silver dollar´. (Levísimos golpecitos en anverso). Pleno brillo original.. ESCASA. KM-110. SC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1041	 1 Dólar. 1882-CC. CARSON CITY. AR. Tipo Morgan. Precintado en presentación de metacrilato como ´ Silver 
dollar´. (Levísimos golpecitos). Brillo original.. ESCASA. KM-110. (SC).� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1042	 1 Dólar. 1885-CC. CARSON CITY. 26,68 grs. AR. Tipo Morgan. (Varias rayas y grafitis). Pleno brillo original, tipo 
espejo, parece PROOF.. KM-110. (SC).� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1043	 Lote 72 monedas 1 Centavo a 1 Dólar. 1851 a 1979. AR, Ni, AE. Todas diferentes y la mayoria de plata. Incluye 1 
Centavo 1851 y 4x 1/2 Dolar (1893 Exp. Colombina Chicago, 1923-S Monroe, 1946 B.T. Washington y 1952 Carver-
Washington). En álbum. Interesante. A EXAMINAR.. BC a SC.� 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

1044	 Lote 10 monedas 1/4 a 1 Dólar. AR/400. 1/4, 1/2 y 1 Dólar 1976-S Bicentenario USA PROOF (KM-204a/206a) en 
estuche original. 1/2 Dólar: 1942 Walking Liberty KM-142, 1964,1965,1966,1967,1968-D y 1969-D Kennedy (KM-202 
y 202a). A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1045	 Lote 14 monedas 1 Dólar. 1879, 86, 1921 (4), 22 (3), 23, 71, 72, 74, 76. AR (10), CuNi (4). A EXAMINAR.. KM-110 (6), 
150 (4), 203 (3), 203a. MBC+ a EBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1046	 Lote 38 lingotes 1 Onza Troy. 1776-1976. BICENTENNIAL SERIES. MADISON MINT. 1182,00 grs. AR. Colección de 
lingotes, todos diferentes, con los 38 primeros Presidentes de los Estados Unidos, de George Washington a 
Jimmy Carter. Todas con el busto en cameo de cada presidente en álbum especial “The Bicentennial Set of 
Presidentials Cameos”. A EXAMINAR.. PROOF.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1047	 1 Dólar. 1849. FILADELFIA. 1,65 grs. AU. Liberty Head. Corona abierta.. Fr-84; KM-73. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1048	 1 Dólar. 1853. FILADELFIA. 1,65 grs. AU. Liberty Head. Fr-84; KM-73. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1049	 2-1/2 Dólares. 1879. FILADELFIA. 4,17 grs. AU. Coronet Head. (Ligeras rayitas). Fr-114; KM-72. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1050	 2-1/2 Dólares. 1902. FILADELFIA. 4,17 grs. AU. Coronet Head. Restos de brillo original. (Rayitas en anverso). Fr-114; 
KM-72. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1051	 2-1/2 Dólares. 1906. FILADELFIA. 4,17 grs. AU. Coronet Head. (Limpiada). Fr-114; KM-72. (EBC).� 190,-________________________________________________________________________________________________________________________

1052	 2-1/2 Dólares. 1908. FILADELFIA. 4,17 grs. AU. Indio. Fr-120; KM-128. EBC-.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1053	 2-1/2 Dólares. 1910. FILADELFIA. 4,17 grs. AU. Indio. Fr-120; KM-128. MBC+.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1054	 2-1/2 Dólares. 1911. FILADELFIA. 4,16 grs. AU. Probablemente ha estado en aro. Rayitas. Fr-120; KM-128. (MBC).� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

1055	 5 Dólares. 1909. 8,35 grs. AU. Tipo Indio.. Fr-148; KM-129. EBC.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

1056	 5 Dólares. 1910-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Indio. (Rayas en anverso). Fr-150; KM-129. MBC.� 330,-________________________________________________________________________________________________________________________

1057	 5 Dólares. 1914-D. DENVER. 8,33 grs. AU. Indio. Fr-151; KM-129. MBC/MBC+.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1058	 5 Dólares. 1915-D. (DENVER). 8,31 grs. AU/850. Indio. FALSA DE ÉPOCA. Ceca inexistente con esta fecha. MBC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1059	 10 Dólares. 1909-S. SAN FRANCISCO. 16,67 grs. AU. Indio. (Ha estado en aro). Fr-167; KM-130. (MBC+).� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1060	 10 Dólares. 1910. FILADELFIA. 16,68 grs. AU. Indio. Restos de brillo original.. Fr-166; KM-130. EBC.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

1061	 10 Dólares. 1912. FILADELFIA. 16,67 grs. AU. Indio. Restos de brillo original. (Leves rayitas). Fr-166; KM-130. EBC-.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1062	 10 Dólares. 1912-S. SAN FRANCISCO. 16,63 grs. AU. Indio. Fr-167; KM-130. MBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1063	 10 Dólares. 1913. FILADELFIA. 16,65 grs. AU. Indio. (Golpecito en canto a las 6h). Fr-166; KM-130. MBC/MBC+.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

1064	 10 Dólares. 1926. 16,69 grs. AU. Indio.. Fr-166; KM-130. EBC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1065	 10 Dólares. 1932. FILADELFIA. 16,69 grs. AU. Indio. Fr-166; KM-130. EBC.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1066	 200 Birr. 1982. 7,14 grs. AU. Mundial de Fútbol España’82. Tirada máxima: 1.310 piezas. Fr-43; KM-67. PROOF.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

ETIOPÍA

1067	 Lote 2 monedas Ecu. 1731-X y 1784-A. LUIS XV y LUIS XVI. AMIENS y PARÍS. 28,77 y 28,90 grs. AR. Pátina.. KM-486.23, 
564.1. MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

1068	 Lote 2 monedas Ecu. 1765-L y 1787-L. LUIS XV y LUIS XVI. BAYONA. 28,49 y 28,69 grs. AR. A EXAMINAR.. KM-512.12, 
564.9. BC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1069	 5 Francos. AN XI (1802-03). BONAPARTE PRIMER CÓNSUL. PERPIGNAN. 24,53 grs. AR. KM-650.6. MBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1070	 5 Francos. 1808-B. NAPOLEÓN EMPERADOR. ROUEN. 24,93 grs. AR. (Pequeños golpecitos).. KM-686.2. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1071	 Lote 3 monedas 5 Francos. An 7-A (1799), An 13-A (1805) y 1809-A. CONSULADO y NAPOLEÓN EMPERADOR (2). 
AR. A EXAMINAR.. KM-639.1, 662.1, 694.1. BC+ a MBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1072	 Lote 2 monedas 5 Francos. 1814-L y 1815-Q. LUÍS XVIII. 1ª Restauración. BAYONA y PERPIGNAN. AR. (Uno rayitas).. 
KM-702.8, 702.11. MBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1073	 5 Francos. 1819-B. LUIS XVIII. ROUEN. 25,16 grs. AR. (Pequeños golpecitos).. KM-711.2. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1074	 Lote 2 monedas 5 Francos. Año 7 -L y 1821-A. I REPÚBLICA DIRECTORIO, LUIS XVIII. BAYONA, PARÍS. AR. A 
EXAMINAR.. KM-639.6, 711.1. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1075	 5 Francos. 1829-MA. CARLOS X. MARSELLA. AR. Ø 24, 96 mm. (Leves rayitas y golpecitos).. KM-728.10. MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1076	 5 Francos. 1831-K. LUIS FELIPE I. BURDEOS. AR. Ø 24, 64 mm. (Pequeños golpecitos).. KM-735.7. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1077	 5 Francos. 1841-BB. LUIS FELIPE I. ESTRASBURGO. 24,97 grs. AR. (Algo limpiada y leves golpecitos).. KM-749.3. EBC-/EBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1078	 5 Francos. 1849-A. II REPÚBLICA. PARIS. AR. Ø 24, 97 mm. (Leves golpecitos en canto). Pátina.. KM-756.1. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1079	 Lote 7 monedas 5 Francos. 1823 a 1850. LUIS XVIII, LUIS FELIPE I y II REPÚBLICA (5). PARIS. AR. Incluye: 1823-A, 1844-
A, 3x 1849-A y 2x 1850-A. Todas de París. A EXAMINAR.. KM-711.1, 749.1, 761.1. MBC- a MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1080	 5 Francos. 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 24,90 grs. AR. Ceres. (Pequeñas oxidaciones en anverso, leves golpecitos). 
Brillo original en reverso.. KM-761.1. EBC-/EBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1081	 Lote 12 monedas 5 Francos. 1852 a 1874. LUIS-NAPOLEÓN BONAPARTE, NAPOLEÓN III (4) y III REPÚBLICA (7). PARIS 
(9), ESTRASBURGO (2) y BURDEOS. AR. Incluye: 1852-A, 1856-A, 1867-A, 1867-BB, 1868-BB, (2x) 1870-A Ceres, 1871-K 
Ceres, (2x) 1873-A Hercules y (2x) 1874-A Hercules. A EXAMINAR.. KM-773.1, 782.1, 799.1 y.2, 818.2, 819, 820.1. BC+ 
a EBC.� 145,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1082	 Lote 5 monedas Ecu y 5 Francos (4). 1770 a 1876. Luis XV a III REPÚBLICA. AR. Incluye Ecu 1770-I Luis XV, 5 Fr. 1828-
A Carlos X, 5 Fr. 1833-W Luis Felipe I, 5 Fr. 1867-A Napoleón III y 5 Fr. 1876-A III República. A EXAMINAR.. BC+ a SC-.
� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1083	 Lote 6 monedas 10 Francos. 1965 a 1972. AR. 1965, 1966(2),1970,1971 Y 1972. Tipo Hércules.. KM-932. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1084	 Lote 18 monedas 5 (10), 10 (6) y 20 Francos (2). 1930 a 1969. AR. Incluye series completa 9 monedas de 5 Francos 
(1960 a 1969), 6x 10 francos (1930 a 1934, 1938) y 2x 20 Francos (1933 y 1938). Todas diferentes. A EXAMINAR.. 
KM-878, 879, 926. MBC a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1085	 Lote 15 monedas 10 (9) y 50 Francos (6). 1965 a 1979. AR. Serie completa de 10 Francos (1965 a 1973) y serie casi 
completa de 50 Francos (1974 a 1979, falta 1980). Todas diferentes. A EXAMINAR.. KM-932, 941.1. SC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1086	 Lote 172 monedas. 1824 a 1982. AR, AE, Cuni, Al, AlBr. Montado en dos álbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.  
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. BC a SC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

1087	 5 Francos. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,57 grs. AU. Canto estriado. Módulo pequeño. (Leves marquitas en 
anverso). Fr-578; KM-783. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1088	 5 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 1,60 grs. AU. Módulo grande. Fr-578a; KM-787.1. EBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1089	 5 Francos. 1866-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 1,59 grs. AU. Fr-589; KM-803.2. MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1090	 10 Francos. 1851-A. II REPUBLICA. PARÍS. 3,19 grs. AU. (Golpecito en anverso). Fr-567; KM-770. MBC-/MBC.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

1091	 10 Francos. 1857-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,15 grs. AU. Fr-575a; KM-784.3. BC+/MBC-.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

1092	 10 Francos. 1896-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 3,21 grs. AU. Fr-594; KM-830. EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1093	 20 Francos. 1806-A. NAPOLEON EMPERAUR. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-487a; KM-674.1. MBC+.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1094	 20 Francos. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 6,38 grs. AU. Busto sin laurear. Fr-487a; Gad-1023a. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1095	 20 Francos. 1808-A. NAPOLEON EMPEREUR REPUBLIQUE FRANÇAISE. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Pequeñas rayitas en 
anverso). Fr-499; KM-687.1. MBC+.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1096	 20 Francos. Año XI-A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARÍS. 6,43 grs. AU. Fr-480; KM-651. MBC-/MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1097	 20 Francos. Año 12-A. NAPOLEON PREMIER CONSUL. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-480; KM-651. MBC+.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1098	 20 Francos. Año 12-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 6,39 grs. AU. Fr-487; KM-661. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1099	 20 Francos. Año 12-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 6,35 grs. AU. Fr-487; KM-661. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1100	 20 Francos. Año 13-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-487a; KM-663.1. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1101	 20 Francos. Año 13-A. NAPOLEON EMPERAUR. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-487a; KM-663.1. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1102	 20 Francos. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. EMPIRE FRANÇAIS. PARÍS. 6,36 grs. AU. Busto laureado. Fr--511; Gad-
1025; KM-695.1. MBC.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1103	 20 Francos. 1815-L. NAPOLEON EMPEREUR. EMPIRE FRANCAISE. BAYONA. 6,42 grs. AU. Corresponde a la época de 
los “100 días”. Fr-525; KM-705.2. MBC+.� 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

1104	 20 Francos. 1815-R. LUÍS XVIII. I RESTAURACIÓN. LONDRES. AU. 6,43 grs. Brillo original. Fr-531; X-1. EBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1105	 20 Francos. 1817-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-538; KM-712.1. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1106	 20 Francos. 1818-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 6,45 grs. AU. Fr-538; KM-712.1. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1107	 20 Francos. 1830-A. CARLOS X. PARÍS. 6,44 grs. AU. Fr-549; KM-726.1. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1108	 20 Francos. 1831-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 6,39 grs. AU. Leyenda canto incuso.. Fr-553; KM-739.1. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1109	 20 Francos. 1847-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 6,42 grs. AU. Fr-560; KM-750.1. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1110	 20 Francos. 1849-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,39 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-566; KM-762. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1111	 20 Francos. 1850-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,40 grs. AU. Fr-566; KM-762. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1112	 20 Francos. 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Golpecitos). Fr-566; KM-762. EBC-.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1113	 20 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,41 grs. AU. Levísimos golpecitos en gráfila del anverso. Fr-573; KM-
781.1. EBC-.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1114	 20 Francos. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

1115	 20 Francos. 1869-BB. ESTRASBURGO. 6,42 grs. AU. KM-801.2. MBC+.� 240,-________________________________________________________________________________________________________________________

1116	 20 Francos. 1912. III REPÚBLICA. 6.44 grs. AU. Gallo.. Fr-596a; KM-857. EBC+.� 230,-________________________________________________________________________________________________________________________

1117	 40 Francos. Año XI-A. BONAPARTE. PREMIER CONSUL. PARÍS. 12,80 grs. AU. Fr-479; KM-652. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1118	 40 Francos. Año 13-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,83 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-481; KM-664.1. EBC-.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1119	 40 Francos. 1806-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. AU. 12,84 grs. Pequeños golpecitos en gráfila del reverso. Fr-
481; KM-675.1. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1120	 40 Francos. 1808-H. NAPOLEON EMPEREUR. LA ROCHELLE. 12,82 grs. AU. (Rayitas en reverso). Fr-495; KM-688.2. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1121	 40 Francos. 1810-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 12,79 grs. AU. Fr-506; KM-696.6. MBC.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1122	 40 Francos. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 12,84 grs. AU. Fr-505; KM-696.1. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1123	 40 Francos. 1812-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 12,85 grs. AU. Fr-505; KM-696.1. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1124	 40 Francos. 1816-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 12,83 grs. AU. (Rayitas en reverso). Fr-532; KM-713.1. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1125	 40 Francos. 1817-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 12,86 grs. AU. Fr-532; KM-713.1. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1126	 40 Francos. 1818-A. LUÍS XVIII. PARÍS. 12,85 grs. AU. Fr-532; KM-713.1. MBC+.� 550,-________________________________________________________________________________________________________________________

1127	 40 Francos. 1830-A. CARLOS X. PARÍS. 12,74 grs. AU. Fr-547; KM-721.1. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1128	 40 Francos. 1834-A. LUIS FELIPE I. PARÍS. 12,85 grs. AU. Restos brillo original. (Golpecitos en canto). Fr-557; KM-747.1. 
MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1129	 50 Francos. 1859-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 16,11 grs. AU. Restos de brillo original.. Fr-571; KM-785.2. EBC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Etiopía 295

1130	 50 Francos. 1866-BB. NAPOLEÓN III. ESTRASBURGO. 16,12 grs. AU. Restos de brillo original.. Fr-582; KM-804.2. EBC-.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1131	 100 Francos. 1886-A. III REPUBLICA. PARÍS. 32,20 grs. AU. Pequeña hojita en reverso. Restos de brillo original. Fr-590; 
KM-832. EBC.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1132	 100 Francos. 1911-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 32,20 grs. AU. Ángel. Fr-590; KM-858. EBC.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1133	 100 Francos.. 1912-A.. II REPÚBLICA.. PARÍS.. 32,22 grs.. AU.. (Rayitas). Restos de brillo original.. Fr-590; KM-858.. EBC-..� 1250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1134	 Lote 2 monedas 1 y 2 Peniques. 1797. JORGE III. AE. (Golpecitos).. ESCASAS. KM-618, 619; Spink-3776, 3777. MBC- y 
MBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

1135	 3 Chelines. 1815. JORGE III. BANCO DE INGLATERRA. AR. Ø 14, 50 mm. Bank Token. (Leves golpecitos).. KM-Tn5; 
Spink-3770. MBC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1136	 Lote 163 monedas Farthing a 5 Chelines. 1757 a 1969. AR, CuNi, Br, AE. Todas diferentes. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1137	 Doble Florín. 1887. VICTORIA. 22,62 grs. AR. (Leves golpecitos). Pátina.. KM-763. (EBC+).� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1138	 Lote 2 monedas Corona. 1819-LX y 1820-LX. JORGE III. AR. KM-675. BC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1139	 Lote 3 monedas Corona. 1821, 1889 y 1896-LX. JORGE IV y VICTORIA (2). AR. A EXAMINAR.. KM-680.1, 765, 783. 
BC+ a MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1140	 Lote 6 monedas Corona. 1889 a 1953. VICTORIA (2), JORGE V, JORGE VI (2) e ISABEL II. AR (4) y CuNi (2). Incluye: 
1889, 1893-LVI, 1935, 1937 (de Australia), 1951 y 1953. A EXAMINAR.. KM-765, 785, 842, 880, 894, 34 (de Australia). 
MBC- a FDC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1141	 Dólar de Comercio. 1899-B. VICTORIA. BOMBAY. 26,84 grs. AR. (Golpe y rayas en pequeña parte de campo de 
anverso).. KM-T5. MBC+/EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1142	 Dólar de Comercio. 1908-B. EDUARDO VII. BOMBAY. 26,7 grs. AR. (Limpiada con rayitas).. KM-T5. MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1143	 Dólar de Comercio. 1911-B. JORGE V. BOMBAY. 26,73 grs. AR. (Golpecitos).. KM-T5. MBC+.� 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

1144	 1/2 Soberano. 1906. EDUARDO VII. 3,81 grs. AU. (Descolgada, pulida).. Fr-401; KM-804; Spink-3974. MBC.� 135,-________________________________________________________________________________________________________________________

1145	 Soberano. 1817. JORGE III. 7,93 grs. AU. Restos de brillo original.. Fr-371; KM-674. MBC/MBC+.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1146	 Soberano. 1872. VICTORIA. 7,97 grs. AU. 17 bajo el escudo.. Fr-387i; KM-736.2. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1147	 Soberano. 1880. VICTORIA. 7,93 grs. AU. (Rayas).. Fr-388; KM-752. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1148	 Soberano. 1885. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Pequeños golpecitos, probablemente ha estado en aro).. Fr-388; KM-
752. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1149	 Soberano. 1900. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Golpecitos).. Fr-397; KM-785. MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



Gran Bretaña 300

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1150	 Lote 2 monedas Soberano. 1888, 1892 y 1900. VICTORIA. AU. Fr-392; KM-767. MBC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1151	 Soberano. 1901. VICTORIA. 7,95 grs. AU. Fr-396; KM-785. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1152	 Soberano. 1905. EDUARDO VII. 7,95 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). Fr-401; KM-804. MBC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1153	 Soberano. 1906. EDUARDO VII. 7,98 grs. AU. (Golpecitos).. Fr-400; KM-805. MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1154	 Soberano. 1925. JORGE V. 7,90 grs. AU / 850. Reproducción moderna. EBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1155	 Lote 4 monedas Soberano. 1957, 1962 (2) y 1965. ISABEL II. AU. Fr-417; KM-908. EBC+ a SC-.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1156	 Medalla Toma de Tournai. 1709. Anv.: ANNA D.G. MAG. BRI. FRA. ET HIB REG. Busto de la Reina Ana de Inglaterra 
a izquierda. Rev.: TORNACO EXPVGNATO. En exergo MDCCIX. 21,09 grs. AE. Ø40 mm. EBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1157	 Medalla de oro del Jubileo de Diamante de la Reina Victoria. 1897. VICTORIA. LONDRES. Anv.: VICTORIA ANNVM 
REGNI SEXAGESIMVM FELICITER CLAVDIT XX IVN MDCCCXCVII. Busto adulto coronado, velado y drapeado de 
la Reina a izquierda. Rev.: LONGITVDO DIERVM IN DEXTERAEIVS - ET IN SINISTRA GLORIA. Busto joven con pelo 
recogido, debajo rama de guirnalda. 90,36 grs. AU. Ø 55 mm. (Golpecitos en el campo y golpes en canto).. 
BHM-3506; Eimer-1817a. EBC-.� 3500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1158	 100 Dracmas. (1970). 24,96 grs. AR. Revolución 21 Abril 1967.. KM-94. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

1159	 1.000 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Naciones Unidas. En cápsula.. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

1160	 Lote 4 monedas 2-1/2 Gulden. 1963. AR. ESCASAS. KM-185. EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

1161	 Lote 4 monedas 1 y 2-1/2 (3) Gulden. AR. 1 Gulden 1929 Guillermina I (KM-161.1), 2-1/2 Gulden 1963 (2) y 1964 
(KM-185). EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1162	 Prueba 1/4 Real. 1872. PARÍS. Rev.: ESSAI / DE / MONNAIE. 1,01 grs. Al. RARA. (EBC).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

HONDURAS

1163	 Rupia. 1972VS (1915). RAM SINGH, en nombre del rey JORGE V. BUNDI. 10,70 grs. AR. Y-18.1. MBC+/EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA

1164	 Rupia. 1973VS (1916). RAM SINGH, en nombre del rey JORGE V. BUNDI. 10,65 grs. AR. Y-18.2. EBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1165	 Lote 19 monedas. Diferentes épocas. AR y AE. Contiene Sultanato de Delhi, Iltutmish AE Jital; Muhammad II 
AR Tanka; Mahmud II AE Fals; Gorides; Malwa, Mahmud I AR Tanka; Emirato de Gazni; Gujarat; Chaulukyes de 
Gujarat; Kangra; Maukhahari (AR Dracma). Incluye 5 monedas en AR de los Emires del Sind; Shahs de Afganistan; 
Ceylan, Xola; Ae pul horda de oro. Gran variedad de tipos, algunos escasos. A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________



Estados Italianos 304

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1166	 Serie 9 monedas 25 a 2.000 Rials. 1971. SHA REZA PAHLAVI. AR-135,72 grs y AU-55,30 grs. AR (5), AU (4). 2500 Años 
Imperio persa. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 9.805 series. Las de AR con bonita pátina 
irisada.. KM-PS2 (1184/92). PROOF.� 2100,-________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

1167	 Lote 2 monedas 10 Dólares. 2017. 0,5 grs. AU. My Little Investment: Panda. En cápsulas originales, con tarjetas 
certificado. Incluye 10 Icumi Rwanda Ángel, con tarjeta certificado.. PROOF.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

ISLAS SALOMÓN

1168	 5 Liras. 1848-P. CARLOS ALBERTO. CERDEÑA. 24,89 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina con leve tono irisado.. 
KM-130.2. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

1169	 20 Liras. 1828-L. CARLOOS FÉLIX. CERDEÑA. 6,37 grs. AU. (Golpecito en canto). Fr-1136; C-106.1. MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1170	 5 Francos. 1806. FÉLIX y ELISA BONAPARTE. LUCCA e PIOMBINO. 24,59 grs. AR. ESCASA. KM-24.3. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1171	 Giulio. (1689-1691). ALEJANDRO VI (Rodrigo de Borja y Borja). ESTADOS PAPALES. ROMA. Anv.: ALEXANDER VI 
PONT MAX. Rev.: S. PETRVS S. PAVLUS. 3,18 grs. AR. MIR-522/1. MBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1172	 40 Liras. 1810-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,85 grs. AU. Fr-5; KM-12. MBC+.� 550,-________________________________________________________________________________________________________________________

1173	 Lote 10 monedas Fracción de Dirham. NORMANDOS. SICILIA, PALERMO o MESSINA. AE. A EXAMINAR.. RC a BC.� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1174	 20 Liras. 1928-R. VÍCTOR MANUEL III. 19,85 grs. AR. X Aniversario del final de la I Guerra Mundial.. MUY ESCASA. 
KM-70. EBC.� 210,-________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

1175	 20 Liras. 1943. 16,08 grs. AR. Mussolini.. Bruce-X-20. SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1176	 1 Sol. 1795. FRANCISCO II. 14,34 grs. AE. Moneda obsidional.. ESCASA. KM-19. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

1177	 3 Sols. 1790-H. (GUNZBURG). 2,34 grs. Ve. (Manchitas).. KM-16. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1178	 5 Céntimos. 1870. GUILLERMO III. 4,99 grs. AE. KM-22.1. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1179	 10 Dirhams. 1299 d.H. (1889 d.C.). MOULAY AL-HASAN I. PARÍS. 29,01 grs. AR. Y-8. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

1180	 200 Dirhams. 1990. HASSAN II. 14,88 grs. AR. 35 Aniversario Independencia.. Y-89. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1181	 200 Dirhams. 1995. HASSAN II. 15,04 grs. AR. 40 Aniversario Independencia.. Y-101. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1182	 200 Dirhams. 1998. HASSAN II. 14,94 grs. AR. 50 Aniversario derechos humanos.. Y-105. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1183	 Lote 4 monedas 2 Reales. ZACATECAS. AR. 1825 Z, 1826 Z A.Z, 1863 Z. M.O. Y 1868 Z. J.S.. KM-374.12. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

1184	 Lote 5 monedas 2-1/2 Pesos. 1945. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñaciones oficiales. KM-463. SC.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________

1185	 Lote 4 monedas 50 Pesos. 1945 y 1946 (3). AU. Centenario Independencia. (Algunas con golpecitos). Brillo 
original.. Fr-172; KM-481. EBC- a EBC+.� 6200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1186	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2001. AE, CuNi y CuAlZn. Serie completa en hoja de álbum pardo. A 
EXAMINAR.. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

1187	 1.000 Tugrik. 2017. 0,5 grs. AU. Protección de la fauna: Hurón.. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONGOLIA

1188	 10 Perpera. 1910. 3,37 grs. AU. 50 Aniversario reinado Nicolás I. Fr-6; KM-9. EBC.� 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

1189	 10 Francos. 1968. 19,5 grs. AR. León. Tirada: 1.000 piezas. Pátina en reverso.. ESCASO. KM-8.1. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

NÍGER
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1190	 1 Marco. 1894-A. BERLÍN. 5,51 grs. AR. (Restos de soldadura en canto, descolgada).. MUY ESCASA. KM-5. (EBC-).� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA GUINEA ALEMANA

1191	 Lote 5 monedas 2 Zlote-30 Kopeks. 1835, 1836 (3) y 1837. NICOLÁS I. AR. A EXAMINAR.. C-132. MBC- a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

1192	 Lote 2 monedas 10 y 20 Zlotych. 1935. AR. Józef Pilsudski.. KM-28, 29. EBC- y EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1193	 20 Zlotych. 1925. 6,46 grs. AU. Fr-115; Y-33. SC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1194	 4.000 Reis. 1690. PEDRO II. LISBOA. 10,74 grs. (Leves rayitas).. RARA. Fr-76; KM-156. EBC-.� 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

1195	 200 Escudos. 1991. 26,46 grs. AR. Colón. Tirada 15.000 piezas.. KM 658a. PROOF.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1196	 200 Escudos. 1992. 26,26 grs. AR. Descubrimiento de América. Tirada 15.000 piezas.. KM-660a. PROOF.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1197	 Lote 78 monedas 5 Reis a 250 Escudos. 1858 a 1985. AE, Br, Ni, AR. Todas diferentes. Incluye 7 conmemorativas 
(10 a 250 Escudos). En álbum. A EXAMINAR.. BC a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1198	 50 Euro. 1996. 28 grs. AR. Leonor de Portugal y Filipa de Lencastre.. PROOF.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1199	 Set 3 monedas 1 a 5 Rials. 1389 d.H.-1969 d.C. AR. En tira original de plástico, con certificado.Tirada: 1.500 sets.. 
ESCASO. KM-PS1. PROOF.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

RAS AL-KHAIMAH

1200	 1 Libra. 1966. 7,98 grs. AU. Rhodesia. Colonia británica. Tirada: 5.000 piezas. En estuche original.. Fr-6; KM-6. FDC.� 375,-________________________________________________________________________________________________________________________

RHODESIA DEL SUR

1201	 1 Rublo. 1727. PEDRO II. 27,82 grs. AR. (Manchitas, pequeñas oxidaciones limpiadas y hojitas en reverso).. KM-
182.1. MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA
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1202	 1 Rublo. 1827-CPb. NICOLÁS I. SAN PETERSBURGO. H.G.. 20,17 grs. AR. Ensayadores: Cš‡ H.‰.. C-161. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1203	 1 Rublo. 1828-CPb. NICOLÁS I. SAN PETERSBURGO. H.G.. 20,59 grs. AR. Ensayadores: Cš‡ H.‰.. C-161. BC+/MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1204	 1 Rublo. 1831-CPb. NICOLÁS I. SAN PETERSBURGO. H.G.. 19,97 grs. AR. Ensayadores: Cš‡ H.‰.. C-161. BC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1205	 1 Rublo. 1848-CPb. NICOLÁS I. SAN PETERSBURGO. H.I.. 20,61 grs. AR. Ensayadores: Cš‡ H.I. (Pequeños golpecitos). 
Restos de brillo original.. C-168.1. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1206	 Lote 9 monedas 25 Kopeks (3), 1/2 (5) y 1 Rublo. 1826 a 1877. AR. Destaca el Rublo (178)1 Catalina II C-76b. 
Incluye 5 monedas de módulo medio de plata de diferentes países de Europa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC 
a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1207	 1 Rublo. 1878-CPB. ALEJANDRO II. SAN PETERSBURGO. H.F.. 20,68 grs. AR. Ensayadores: Cš‡ H.Ÿ. (Pequeños 
golpecitos). Restos de brillo original con leve pátina dorada en anverso.. Y-25. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1208	 1 Rublo. 1883. ALEJANDRO III. 20,59 grs. AR. Coronación de Alejandro III. (Restos de soldadura en reverso, 
pequeños golpecitos).. Y-43. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1209	 1 Rublo. 1896-AG. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 19,97 grs. AR. Coronación de Nicolás II. (Golpecitos en anverso 
y en canto). Restos de brillo original. Ensayador: A‰.. Y-60. EBC-/EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1210	 1 Rublo. 1913. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 20,05 grs. AR. 300º Aniversario Dinastía Romanov. Brillo original.. Y-70. EBC.�50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1211	 1 Rublo. 1924. LENINGRADO. 20,05 grs. AR. (Rayitas debajo de la fecha).. Y-90.1. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1212	 Lote 2 monedas 50 Kopeks y 1 Rublo. 1924. LENINGRADO. AR. (Golpecitos).. Y-89.1, 90.1. MBC+ y EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1213	 10 Rublos. 1899-A?. NICOLÁS II. SAN PETERSBURGO. 8,54 grs. AU. Fr-179; Y-64. MBC+/EBC-.� 325,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1214	 100 Rublos. 1978. 17,22 grs. AU. Olimpiada Moscú’80. III Serie. Piscina olímpica.. Fr-188; Y-162. SC.� 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

1215	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2002. AE, CuNi y CuAlZn. Serie completa en hoja de álbum pardo. A 
EXAMINAR.. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

1216	 Lote 3 medallas. AR (2) y latón plateado. Ø 30 a 42 mm. 2 medallas sello república de San Marino 1971 en AR y 
medalla creada usando la moneda de 20 liras del año 1933. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

1217	 250 Francos. 2020. 0,5 grs. AU. Depredadores: Oso. En cápsula.. PROOF.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

SENEGAL
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1218	 Lote 3 monedas. Ve. 5 Céntimos 1840 Ginebra, 1 Batzen 1826 y 1/2 Batzen de Basilea. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

1219	 Lote 2 monedas 1/2 Franco. 1899-B y 1928-B. BERNA. AR. Helvetia.. KM-23. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1220	 Lote 2 monedas 1 Franco. 1876-B y 1934-B. BERNA. AR. Helvetia. Una con pátina.. KM-24. MBC y EBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1221	 Lote 2 monedas 20 Francos. 1993 y 1998. AR. Paracelsus y II Centenario de la República Helvética.. KM-73, 80. PROOF.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1222	 Lote 3 monedas 20 Francos. 1996 y 1999 (2). AR. Gigante de la Mitología Griega, Batalla de Dornach y 150 
Aniversario del servicio suizo postal.. KM-76, 85, 87. PROOF.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1223	 Lote 23 monedas. Cuni, Zinc. Incluye 4 monedas 20 Rappen1939, 1945, 1954 y 1956, 4 monedas 1 Rappen 1942, 
1943, 1944 y 1946, 10 monedas 10 Rappen (1850 a 1939) y 5 monedas 5 Rappen 1932, 1933, 1934, 1936, 1937). A 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1224	 Kurush. 1223/26 a.H. (1808 d.C.). 5,74 grs. Ve. Pátina.. KM-598. EBC-.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

1225	 2 Zolota. 1187 a.H. (1773 d.C.). ABDUL HAMID I. 27,14 grs. Ve. (Acuñación floja en parte).. KM-401. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1226	 5.000 Lira. 1982. 7,20 grs. AU. Mundial de Fútbol España’82. Tirada máxima: 2.400 piezas. (Levísimas rayitas). Fr-122; 
KM-954. PROOF.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1227	 1 Dólar. 2010. ISABEL II. 0,5 grs. AU. Caballito de mar.. KM-114. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

TUVALU

1228	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2002. AE, CuNi y CuAlZn. Serie completa en hoja de álbum pardo. (Alguna 
leve golpecito). A EXAMINAR.. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

1229	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2011. Bimetal. Benedicto XVI. En Presentacion original.. FDC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1230	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2014. Bimetal. Papa Francisco. En presentación original.. FDC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1231	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2017. Bimetal. Papa Francisco. En presentación original.. FDC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1232	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2018. Bimetal. Papa Francisco. En presentación original.. FDC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1233	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2019. Bimetal. Papa Francisco. En presentación original.. FDC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1234	 25 Bolivares. 1975. 28,17 grs. AR. Jaguar. Tirada 8.000 piezas.. Y-46. PROOF.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

1235	 Lote 4 cobres. ESSEQUIBO & DEMERARA, GRAN BRETAÑA (2) y MÓNACO. 1/2 Penique 1799 y 1 Penique 1806 Gran 
Bretaña, 1 Stiver 1813 Essequibo & Demerara y 1 Décimo 1838 Mónaco. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

1236	 Lote 2 monedas 50.000 Lira y 10.000 Franc. 1995 y 1997. CONGO y TURQUÍA. AR. 50 Aniversario FAO y Lingote 
Mundial Francia ´ 98.. KM-1040 y nocat. PROOF.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1237	 Lote 2 monedas 1 Onza y 50 Pesos. 1985 y 2014. ESTADOS UNIDOS, MÉXICO. México 86 en presentación original. 
A EXAMINAR.. SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1238	 Lote 2 monedas y 6 medallas de plata. Siglo XX. AUSTRIA. AR. Resto final de colección. Contiene medallas en 
estuches originales, con certificados.. EBC y PROOF.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1239	 Lote 6 monedas tamaño duro. Siglo XX. COSTA RICA, FILIPINAS, NORUEGA, PANAMÁ, PERÚ y TAILANDIA. AR. A 
EXAMINAR. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1240	 Lote 6 monedas tamaño duro. Siglo XX. ISRAEL (3) y MÉXICO (3). AR. A EXAMINAR.. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1241	 Lote 6 monedas tamaño duro. ECUADOR, ESTADOS UNIDOS, MÉXICO (2), SUDÁFRICA y RUSIA. AR. Todas diferentes: 
Ecuador, Estados Unidos, México (2), Sudáfrica y Rusia 1899. A EXAMINAR. MBC-  a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1242	 Lote 7 monedas tamaño duro. VARIOS PAÍSES.. Austria, Bélgica, Holanda, Italia, Panamá, Rumania y Venezuela. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1243	 Lote 8 monedas. Siglo XX. AR. La mayoría tamaño duro. Canada (2), Egipto (2), Polonia (2), Tuvalu y Vaticano 
1.000 Liras 1978 Juan Pablo I en estuche original. A EXAMINAR. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1244	 Lote 11 monedas. AUSTRIA, BRASIL, INDIA, JAPÓN, INDIA, LUXEMBURGO Y MÉXICO. AR, AE, Hierro. Contiene 1 
Pfennig de Federico III Austria, 10 Reis de Brasil con contramarca portuguesa 1787, 4 monedas India 1/2 Dokda, 
Paisa (2) y 2 Paisa, 3 monedas Japón Ky Ushu Toku Gen Ho (2) y Gen Ho Tsu Ho, 5 Céntimos 1922 Luxemburgo y 
2 Reales México Zacatecas 1830 O.V. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1245	 Lote 12 monedas. 1847 a 1986. VARIOS PAÍSES. AR. Mayoría tipo duro. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1246	 Lote 12 monedas 25 (5) Nuevos Peniques, 1 (6) Corona y una medalla. Siglo XX. GIBRALTAR, GRAN BRETAÑA, 
GUERNSEY, ISLA DE MAN. Cuni. Todas en presentación original.. EBC+ a SC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

1247	 Lote 13 monedas medievales. AR y AE. Lote con la mayoria europeas, incluye Venecia AR grosso; Hungria (Bela 
III); Serbia; Wallachia; Polonia; Pulan; Rhodas, Orden de San Juan; Principado de Antioquia; Rusia 4 monedas 
tipo Wire Money Kopek. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1248	 Lote 14 monedas. BIRMANIA, INDONESIA, JAPÓN y SRI LANKA. AE, AR, Plomo, Cerámica. Antiguas. Incluye dos 
monedas de cerámica japonesa. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1249	 Lote 17 monedas.. Siglo XX.. ANDORRA, ARGENTINA, CANADÁ, FRANCIA, GRAN BRETAÑA, MÉXICO.... AR, CuNi y 
latón.. Incluye 10 Francos franceses 1967/1969, tres monedas 1 Dólar de Canadá en presentaciones originales 
(las tres diferentes), 5 y 100 Pesos México 1947 y 1979, 20 Diners Andorra Olimpiada Seúl’88, 25 Peniques (2) Gran 
Bretaña y serie 5 monedas 20 a 3.000 Pesos Mundial Argentina’78 en presentación original. A EXAMINAR.. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1250	 Lote 32 monedas. 1868 a 1979. BULGARIA, CUBA, ESTADOS UNIDOS, MÉXICO, PANAMÁ, Etc. AR. Todas de plata. 
5 en tamaño Duro y 5 en Medio Duro. A EXAMINAR.. BC+ a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1251	 Lote 35 monedas. 1870 a 1989. ESPAÑA, BAHAMAS, CANADÁ, FRANCIA, VATICANO. AR, Ni, Br. Incluye 3x 5 Pesetas 
Centenario, 2x 100 Pesetas 1966 (*67 y 68), 10 Dolares BAHAMAS 1978 en plata V Aniv Independencia En estuche 
PROOF, Set CANADÁ 1978 en Estuche, Set FRANCIA 1973 en blister y Set VATICANO 1989 Souvenir. Incluye 2 
reproducciones. A EXAMINAR.. MBC a PROOF.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1252	 Lote 43 monedas y una medalla. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Ø 31 a 45 mm. Resto final de colección con monedas 
de tamaño medio y tipo duro. Entre otras por ejemplo: 6 monedas 1 Dólar EE.UU tipo Morgan (3), tipo Paz (3), 5 
monedas Thaler reacuñación de Maria Teresa Austria, 7 monedas 10 Francos 1965 (3) grupo Hércules Francia, 
66, 70 (3). Medalla II semana numismática 1981. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC+ a PROOF.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1253	 Lote 63 monedas. ESPAÑA, FRANCIA, ITALIA, GRAN BRETAÑA, VENEZUELA, Etc. AR, Ni, AlBr, AE. Incluye 1 Peseta 
1933 (*3-4) en AR, 2 y 5 Pesetas 1870, 2x 5 Pesetas FALSAS de ÉPOCA, 1 Dinero Zaragoza Felipe V o una Medalla 
1878 Exp. Int. de París. A EXAMINAR.. RC a SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1254	 Lote 228 monedas y 7 medallas. Siglo XX. CUBA, USA, SINGAPUR, ANDORRA, CANADÁ, BAHAMAS, JAMAICA, 
ESPAÑA, Etc. AR, CuNi, AE, Br. Lote compuesto por 19 sets y 17 carteritas españolas de Juan Carlos I, ademas de 
moneda suelta y 7 medallas. Destacan sets de Bahamas 1971, Canada, Jamaica 1973, Cuba 1975 (XXV Aniv. 
Banco Nac.), Andorra 1988, etc. Incluye 10 monedas porcelana Thailandia. La gran mayoria de monedas en SC 
o PROOF. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. MBC+ a PROOF.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1255	 Lote 315 monedas. Siglo XIX y XX. ALEMANIA a VATICANO. AE, Al, AlBr, CuNi, AR. Lote de monedas de 23 países 
del mundo. Todas las monedas diferentes. Montado en 3 álbumes. Lote pesado, gastos de envío superior a lo 
habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 215,-________________________________________________________________________________________________________________________

1256	 Lote 456 monedas. Siglo XIX y XX. BELGICA a YUGOSLAVIA. AR, Ni, AE, Br, AlBr, Al. Lote de monedas de 27 países 
del mundo. Todas las monedas diferentes. Montado en 4 álbumes. Lote pesado, gastos de envío superior a lo 
habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1257	 Valor ____ Pesetas. 188_. EL BANCO DE MAHÓN. Serie A. Talón con matriz izquierda. MUY RARO.. (SC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES
COLECCIÓN BILLETES Y VALES DE LAS ISLAS BALEARES
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1258	 Recibí 5 Pesetas. 28 Septiembre 1888. EL BANCO DE MAHÓN. (Algo sucio). RARÍSIMO.. Cobo pág. 55 mismo 
ejemplar de la foto, afirma que es único ejemplar conocido. MBC-.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1259	 5 Pesetas. 19 Agosto 1907. BANCO DEL COMERCIO DE MAHÓN. AGENCIA DE CIUDADELA. MUY RARO.. Cobo pág. 
66 mismo ejemplar de la foto. MBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1260	 5 Pesetas. 30 Enero 1904. BANCO DE CIUDADELA. MUY RARO. Cobo pág. 62 mismo ejemplar. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1261	 Bono 25 Pesetas. 24 Noviembre 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES S.A.. (Leves manchas del tiempo).. Cobo 
no menciona esta emisión (pag. 69-70). SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1262	 5 Pesetas. 20 Agosto 1907. EL CREDITO MERCANTIL DE MENORCA. Serie A. MUY RARO.. Cobo pág. 67 mismo 
ejemplar de la foto. MBC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1263	 10 Pesetas. 1 Diciembre 1908. EL CREDITO MERCANTIL DE MENORCA. Serie A. MUY RARO.. Cobo pág. 67 mismo 
ejemplar de la foto. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1264	 5 Pesetas. 1 Agosto 1908. FOMENTO INDUSTRIAL Y AGRÍCOLA DE MENORCA. CIUDADELA. (Pequeñas manchitas. 
RARÍSIMO.. Cobo pág. 68. MBC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

1265	 2 Pesetas. 5 Febrero 1898. ALCALDIA DE ALAYOR. VALE NÚM. 55. Vale por 2 Pesetas canjeables en productos de 
comercios y tiendas. MUY RARO.. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1266	 Obligación 25 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPAÑÍA DE FERRO-CARRILES DE MALLORCA. PALMA DE MALLORCA. Con 
matriz izquierda. (Tres perforaciones de archivo en matriz, esquina algo doblada).. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1267	 Pagaré por 250 Pesetas. 20 Noviembre 1908. LA SEXAGENARIA. CIUDADELA. Sección de Comercio. Pagaré núm. 
0005.. EBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1268	 Obligación 1.000 Francos. 25 Marzo 1869. CARLOS VII PRETENDIENTE. AMSTERDAM. (Leves manchitas del tiempo).. 
ESCASO. Ed-194. SC.� 490,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

1269	 Lote 6 Billetes 50, 100, 200 (3) y 500 Pesetas. BANCO DE VALLS. Todos con matriz izquierda. Sin firmas ni texto. 
Algunos con roturas en margen).. FR y JA-No Cat. EBC a SC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1270	 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizabal. (Cuatro dobleces verticales, dos sellos de época de almacenes de 
Valencia en margenes laterales del reverso). Precioso color y apresto original.. Ed-283. EBC-.� 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

1271	 50 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Pequeñas reparaciones, varios pliegues, leves manchitas del tiempo, pequeño 
resello en anverso). Apresto original. Bonito color intenso.. Ed-298. EBC-.� 1250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1272	 50 Pesetas. 25 Noviembre 1899. Quevedo. Serie C. FALSO DE ÉPOCA. (Roturas).. Ed-307F. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1273	 100 Pesetas. 1 Julio 1884. Alejandro Mon. (Reparaciones).. MUY RARO. Ed-289. (MBC).� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1274	 100 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Cuatro dobleces, levísima restauración en margen inferior). Bonito 
colorido y papel.. Ed-302. EBC-.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

1275	 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie D. (Tres dobleces verticales, leve mancha de tinta en reverso). Apresto 
original. Color Precioso.. Ed-308a. EBC-.� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

1276	 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL.. Ed-334. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1277	 Lote 3 billetes 25, 50 Pesetas (2). 24 Septiembre 1906 y 15 Julio 1907. A EXAMINAR.. Ed-314a, 315a, 319. MBC- a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1278	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A y B. Los dos sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL.. Ed-337. 
MBC y MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1279	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie B. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Dos pliegues).. Ed-337. (EBC-).� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1280	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL.. Ed-337. EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1281	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Un pliegue).. Ed-337. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1282	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Sello en seco GOBIERNO PROVISONAL. (Arruguitas).. Ed-338. EBC-.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1283	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Sello en seco GOBIERNO PROVISONAL.. Ed-338. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1284	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Sello en seco GOBIERNO PROVISONAL. Color intenso.. Ed-338. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1285	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie.. Ed-313. EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



Billetes Españoles 334

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1286	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie C. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Un pliegue).. Ed-342. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1287	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Junio y 24 Septiembre 1906. 25 Pesetas Serie B, 50 Pesetas Sin Serie y 100 
Pesetas Serie A. A EXAMINAR.. Ed-313a, 314a, 315,. MBC- a MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1288	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones, Catedral de Burgos y Catedral de Sevilla. 
(50 Pesetas roturas). A EXAMINAR.. Ed-318, 319, 320. MBC- a EBC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1289	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Leves roturas y leves manchitas).. Ed-321. MBC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1290	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (2 puntos de aguja).. 
Ed-345 (Ed-321). MBC+.� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________

1291	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. Sello en seco Estado Español. BURGOS. (Puntos de aguja).. Ed-413 
(Ed-321). MBC+.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1292	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. Doble Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA y 
Estado Español. BURGOS. (Levísimas reparaciones en margen).. Ed-412A(Ed-321). MBC+.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1293	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Leves manchitas del tiempo, levísima roturita en margen 
del pliegue central).. Ed-322. MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1294	 1.000 pesetas. 15  Julio  1907. Palacio Real de Madrid. Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. (Levísimas 
reparaciones en margen).. Ed-348 (Ed-322). MBC+.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

1295	 1.000 pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. Sello en seco Estado Español. BURGOS.. Ed-415 (Ed-322). MBC+.� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1296	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. (Leve manchita en margen a izquierda).. Ed-325a. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1297	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. (Arrugas, dos pliegues).. Ed-325a. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1298	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Los dos con tampón ´ REPUBLICA ESPAÑOLA´.. Ed-332. MBC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1299	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII, Uno de ellos con sello tampón violeta República Española. 
A EXAMINAR.. Ed-326, 332. MBC a MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1300	 Lote 25 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. La mayoría correlativos.. Ed. 354. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1301	 Lote 168 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Serie A y B. La gran mayoria serie B. 102 billetes son 
parejas o series correlativas. A EXAMINAR.. Ed-354. EBC- a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1302	 Lote 100 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Serie B. Todos parejas o series correlativas. A EXAMINAR.. 
Ed-354. EBC- a SC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1303	 Lote 50 billetes 50 Pesetas.. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos.. Ed. 354. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1304	 Lote 50 billetes 50 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. Velázquez. Serie E. Numeraciones correlativas.. Ed-354.. SC..� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1305	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 1927 y 1928. Incluye 50 Pesetas 1927 Alfonso XIII sello-tampón ´ REPUBLICA ESPAÑOLA´, 
50 Pesetas 1928 Velazquez Sin Serie sello en seco ´ BURGOS´ y 50 Pesetas 1928 Velazquez sello-tampón ´ Aguila 
de San Juan´ de origen privado. A EXAMINAR.. Ed-332, 354 y 407. MBC a EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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1306	 Lote 4 billetes 100 Pesetas.. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. Todos correlativos.. Ed-350.. SC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1307	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Católica”.. Ed-327. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1308	 500 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG (nº 77a63E1906012030G) 
como 63 Choice Uncirculated EPQ.. Ed-356. SC..� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1309	 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. Cardenal Cisneros. Pareja correlativa.. Ed-356.. SC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1310	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Pareja correlativa.. Ed-356. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1311	 Lote 5 billetes 500 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. Cardenal Cisneros. Numeraciones no correlativas. (Leves 
ondulaciones).. Ed-356.. SC..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1312	 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. (Arruguitas). Apresto original.. Ed-357. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1313	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa.. Ed-357. EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1314	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Trío correlativo. (Leves manchitas en margenes).. 
Ed-357. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1315	 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas.. 15 Agosto 1928.. San Fernando. Incluye pareja y trío correlativos. (Mancha en la 
parte superior). Apresto original.. Ed-357.. (SC)..� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1316	 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas.. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas. (Mancha en la parte 
superior derecha).. Ed. 357. (SC).� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1317	 Lote 4 billetes 500 y 1.000 Pesetas. 1925, 1927 y 1928. Carlos I, Isabel “La Católica”, Cardenal Cisneros y San 
Fernando. A EXAMINAR.. Ed-351, 352, 356, 357. EBC- a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1318	 Lote 7 billetes 50 Céntimos. Emision 1937. Dos parejas correlativas y tres con numeración muy cercana, todos del 
mismo fajo.. Ed-391a. SC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1319	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. Emisión 1935.  Serie A. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & Co.. 
Ed-363a. SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

1320	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. Emisión 1935. Serie D. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & Co.. 
Ed-363a. SC.� 285,-________________________________________________________________________________________________________________________

1321	 25 Pesetas.. 31 Agosto 1936.. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS (nº 686754.66/37561010) como 
GEM UNC 66 OPQ.. Ed-367a,. SC..� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1322	 Lote 2 billetes 25 Pesetas.. 31 Agosto 1936.. Sorolla. Serie A. Precintados y garantizados por PCGS (nº 
686754.66/37561024 y 686754.66/37561027) como Gem UNC 66 OPQ.. Ed-367a. SC..� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1323	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A.. Ed-367a. SC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

1324	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Levísimas manchitas).. Ed-367a. SC.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

1325	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas en alguna esquina).. Ed-367a. SC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1326	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie, pareja correlativa.. Ed-366. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1327	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin serie, pareja correlativa. (Leve arruga).. Ed-366. SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1328	 50 Pesetas.. 22 Julio 1935.. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG (nº 88b65E1906012010G) 
como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ.. Ed-366a.. SC..� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1329	 Lote 2 billetes 50 Pesetas.. 22 Julio 1935.. Ramón y Cajal. Serie A. Pareja correlativa. (Arruguitas y levísimas 
manchitas del tiempo).. Ed-366a.. SC..� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1330	 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Precintado y garantizado por PMG (nº 8364E1908048013G) 
como Choice Uncirculated 64 EPQ.. Ed-360.. SC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1331	 Lote 3 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Trío correlativo.. Ed-360.. SC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1332	 Lote 5 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Una pareja y un trío  correlativo.. Ed-360.. SC..� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1333	 Lote 10 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Todos correlativos.. Ed-360. SC..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1334	 Lote 10 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas.. Ed. 360. SC..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1335	 Lote 10 billetes 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Una pareja y ocho correlativos. (Leves 
manchitas en el margen superior).. Ed-360. SC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1336	 500 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Elcano. Precintado y garantizado por PMG (nº 8466E1908048017G) como 66 GEM 
UNCIRCULATED EPQ.. Ed-361.. SC..� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1337	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano.. Ed-361. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1338	 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Elcano. Pareja correlativa.. Ed-361.. SC..� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1339	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa.. Ed-361. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1340	 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. Apresto original. (Manchas difusas 
en los márgenes).. Ed. 361. (SC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1341	 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Elcano. Pareja correlativa. (Esquinas superiores izquierdas con levísimo 
doblez de conteo).. Ed-361.. SC-..� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1342	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Todos correlativos. (Pliegue en esquina).. Ed-361. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1343	 500 Pesetas.. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS (nº 699777.67/37561040) como 
SUPERB GEM UNC 67 OPQ. Excepcional calidad.. Ed-365; Pick-89.. SC..� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1344	 500 Pesetas.. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. (Leves manchas en la parte inferior).. Ed-365.. (SC)..� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1345	 Lote 2 billetes 500 Pesetas.. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. Pareja correlativa. (Leves manchas en la parte inferior).. 
Ed-365.. (SC)..� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1346	 500 Pesetas.. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. (Manchas de humedad y rotura en la esquina inferior izquierda).. 
Ed-365.. (EBC)..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1347	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Leves reparaciones en margen).. Ed-365. MBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1348	 1.000 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Zorrilla. Precintado y garantizado por PMG (nº 84Aa6401908048008G) como Choice 
UNC 64.. Ed-362.. SC..� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

1349	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla.. Ed-362. SC.� 600,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 350

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1350	 Lote 5 billetes 5 (3), 10 y 50 Pesetas. 1936 y 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. (Alguno con 
restauraciones con adhesivo). A EXAMINAR.. Ed-368Aa, Ab, f, 370k, 387a. MBC- a MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

1351	 Serie 5 billetes 5 (2), 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. 
A EXAMINAR.. Ed-368b, 368Aa, 369f, 370a, 371f. MBC a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1352	 Lote 9 billetes 5 (3), 25 (3), 50, 100 Pesetas (2). 30 Agosto y 1 Septiembre 1936. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 
Diferentes antefirmas. A EXAMINAR.. Ed-368a, 368c, 368Ab, 369a, 369c, 369g, 370b, 371a, 371b. MBC- a MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1353	 Lote 8 billetes 5 (2), 10, 25 (3), 50, 100 Pesetas. 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. 
Uno de 5 Pesetas “Caja de Ahorros.” con doble matriz sin cortar. A EXAMINAR.. Ed-385a, 385f, 387a, 388a (2), 
388b, 389a, 390c. MBC+ a SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1354	 Lote 21 billetes 5 (12), 25 (7), 50, 100 Pesetas. 30 Agosto 1936 y 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes 
antefirmas. Varias repetidas. A EXAMINAR.. Ed-368a (9), 368b, 368f (2), 371a, 388a (4), 388b, 338c, 388f, 389a. BC a MBC.�60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1355	 50 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Antefirma: Banco de Santander. (Dos pliegues, 
leve reparación en margen superior)). A EXAMINAR.. Ed-378g. (EBC-).� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1356	 50 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Antefirma: Banco de Santander.. Ed-378g. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1357	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Series D y E. A EXAMINAR.. Ed-425a. EBC+ a SC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL
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1358	 Lote 18 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie B. Todos correlativos. (Alguna leve manchita). A EXAMINAR.. Ed-
427a. (SC) y SC.� 275,-________________________________________________________________________________________________________________________

1359	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Trío correlativo.. Ed-427a. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1360	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Todos correlativos.. Ed-427a. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1361	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Pareja correlativa. (Levísima arruguita en una esquina).. Ed-427a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1362	 Lote 6 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Incluye una pareja y un cuateto correlativo. (Alguna levísima 
manchita).. Ed-427a. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1363	 Lote 31 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Todos correlativos. (Alguna leve manchita). A EXAMINAR.. Ed-
427a. (SC) y SC.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

1364	 1 Peseta. 1 Junio 1940. Cortés. Sin Serie.. Ed-441. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1365	 Lote 54 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando “El Católico”. Serie I. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-447a. SC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1366	 Lote 131 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Serie B (46), D (62) y I (23). Todos correlativos en cuatro 
agrupaciones distintos. A EXAMINAR.. Ed-457a. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1367	 Lote 69 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Serie G. Todos correlativos. (Alguno esquina tocada o 
leve arruguita). A EXAMINAR.. Ed-457a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1368	 Lote 14 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Sin Serie. Todos correlativos. (Alguno, levísima manchita).. 
Ed-461. SC.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

1369	 Lote 81 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Series D, J, N, Q y R. Todos correlativos en distintas parejas 
y series. A EXAMINAR.. Ed-461a. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1370	 Lote 8 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie. Todos correlativos.. Ed-465. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1371	 2 Pesetas. 13 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Arruguitas).. Ed-426. EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1372	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A.. Ed-426. MBC+.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1373	 Lote 3 billetes 1 (2) y 2 Pesetas. 30 Abril 1938. 1 Peseta Serie A pareja correlativa y 2 Pesetas Serie M.. Ed-428, 429a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1374	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B.. Ed-424a. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1375	 5 Pesetas. 18 julio 1937. Portabella. Serie C. (Leve doblez en esquina).. Ed-424a. SC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1376	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie C. Pareja correlativa.. Ed-435a. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1377	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie C. Todos correlativos.. Ed-435a. MBC+ a EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1378	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie D.. Ed-435a. SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1379	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie H.. Ed-435a. (MBC).� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1380	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Series G, J, L. A EXAMINAR.. Ed-435a. MBC+ a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1381	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie M. Rara.. Ed-435b. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1382	 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Serie H.. Ed-443a. EBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1383	 Lote 3 billetes 1 (2) y 5 Pesetas. 1943 y 1945. 1 Peseta Isabel la Católica Serie A. Pareja correlativa y 5 Pesetas 
Isabel la Católica Serie C.. Ed-446a, 448a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1384	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Todos correlativos. (Uno de ellos 
manchitas de tinta). A EXAMINAR.. Ed-449. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1385	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie G. Pareja correlativa.. Ed-449a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1386	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Leves reparaciones en pequeñas roturas del pliegue central).. Ed-418. EBC-.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

1387	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie N (2), M. A EXAMINAR.. Ed-419a. MBC+ a EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1388	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Serie B.. Ed-430a. SC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1389	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie C.. Ed-430a. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1390	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Series A, B y D. A EXAMINAR.. Ed-430, 430a (2). MBC+ 
a EBC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1391	 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B.. Ed-436a. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1392	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. Pareja correlativa. (Levísimo puntito en margen 
derecho).. Ed-450a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1393	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. Pareja correlativa.. Ed-450a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1394	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. Pareja correlativa.. Ed-450a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1395	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. Cuarteto correlativo.. Ed-450a. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1396	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. Cuarteto correlativo.. Ed-450a. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1397	 Lote 10 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. (Dos arruguitas). A EXAMINAR.. Ed-450a. SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1398	 Lote 11 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie A. A EXAMINAR.. Ed-450a. SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1399	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie B.. Ed-450a. SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1400	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. (Leve arruga en margen).. Ed-467. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1401	 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie C. Pareja correlativa. (Leves arruguitas y manchita).. Ed-467a. SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 363

1402	 50 Pesetas. 22 Noviembre 1936. Serie P.. Ed-420a. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1403	 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B.. Ed-431a. EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1404	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie C.. Ed-437a. MBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1405	 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie E.. Ed-437a. EBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 364

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1406	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin Serie.. Ed-462. SC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1407	 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie B.. Ed-462a. SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1408	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 21 Novembre 1936. Series R, J y H. A EXAMINAR.. ED-419a, 420a, 421a. EBC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1409	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie C y 2x Serie E. Pareja correlativa.. Ed-
421a. EBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 365

1410	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 23 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie E. Trío correlativo. (Alguna esquina 
tocada). A EXAMINAR.. Ed-421a. EBC a EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1411	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie J. (Arruguitas).. Ed-421a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1412	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie W. (Leve pliegue en esquinita, leves arruguitas).. Ed-
421a. SC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1413	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A.. Ed-432. EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 366

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1414	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie D.. Ed-432a. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1415	 Lote 2 billetes 50 Pesetas y 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite Serie B y Casa del Cordón Serie E. ( 50 
Pesetas dos pliegues). A EXAMINAR.. Ed-431a, Ed-432a. EBC- a EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1416	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Esquinas levemente tocadas).. Ed-438. SC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

1417	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Pequeñas arruguitas en margen).. Ed-438. SC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 367

1418	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A.. Ed-438. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1419	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Leves arruguitas, Ligera tonalidad del tiemp en margenes).. Ed-438. (SC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1420	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Esquinas muy levemente redondeadas).. Ed-438. SC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1421	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie A. (Uno posible reparación en margen superior). A 
EXAMINAR.. Ed-438. EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 368

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1422	 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera Serie F, Menendez pelayo Serie D y Colón Serie D. A 
EXAMINAR.. Ed-436a, 437a, 438a. EBC-.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1423	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas en esquina).. 
Ed-451. SC-.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1424	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie A. Trío correlativo. (Levísima arruguita en margen 
derecho).. Ed-451a. SC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1425	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie A. (Leves arruguitas).. Ed-451a. SC.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 369

1426	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie A. Todos correlativos. (Leves arruguitas).. Ed-451a. SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1427	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B.. Ed-451a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1428	 Lote 2 billetes 100 Pesetas.. 2 Mayo 1948.. Bayeu. Sin Serie. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por 
PMG (nº 137a65E1908288003G y 137a65E1908288004G) como 65 EPQ GEM UNCIRCULATED.. Ed-456.. SC..� 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

1429	 100 Pesetas. 02 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. (Arruguitas).. Ed-456a. SC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 370

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1430	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie E.. Ed-456a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1431	 Lote 2 billetes 100 Pesetas.. 2 Mayo 1948.. Bayeu. Serie H. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 
(nº 137a66E1908288001G y 137a66E1908288002G) como 66 EPQ GEM UNCIRCULATED.. Ed-456a.. SC..� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

1432	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie 3Q. Todos correlativos. (Arruguitas y alguna 
doblez en esquina). A EXAMINAR.. Ed-464c. SC-.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1433	 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Becquer. Sin serie. Todos correlativos.. Ed-470. SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 371

1434	 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Sin serie. (Pequeñas arruguitas y leve doblez).. Ed-470a. SC-.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1435	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie Y. Todos correlativos. (Leves arruguitas y alguna 
doblez en esquina). A EXAMINAR.. Ed-470a. SC-.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1436	 Lote 31 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Becquer. Sin serie (4) y Serie N(2), V(2), W(2), Y(3) y 1T(18). Las 
series N, V y W parejas correlativas. La serie 1T todos correlativos. (Alguno, leves arrugas). A EXAMINAR.. Ed-470, 
470a. SC- y SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1437	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Sin Serie. Una pareja correlativa. (Alguna leve doblez en 
esquina). A EXAMINAR.. Ed-472. SC- a SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 372

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1438	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. (Leves manchitas).. Ed-433. MBC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1439	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria.. Ed-439. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1440	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Pequeñas roturas y leves reparaciones).. Ed-439. (MBC+).� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1441	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz.. Ed-444. MBC+.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 373

1442	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Leves reparaciones en margen).. Ed-452. MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1443	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin Serie. (Leve arruguita).. Ed-460. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1444	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin serie. Pareja correlativa. (Leve arruga).. Ed-460. SC.� 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

1445	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin serie. Pareja correlativa. (Leve manchita en margen 
superior).. Ed-460. (SC).� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 374

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1446	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A. Levísmas manchitas de impresión.. Ed-460a. SC.� 110,-________________________________________________________________________________________________________________________

1447	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie A.. Ed-460a. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1448	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Ed-460a. EBC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1449	 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie P.. Ed-468b. SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 375

1450	 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie S.. Ed-468b. SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1451	 Lote 19 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie J (11) y M (8). Todos correlativos.. Ed-473a. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1452	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Series J, L, M y N. (Alguna leve doblez en esquina). A 
EXAMINAR.. Ed-473a. SC- a SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1453	 Lote 2 billetes 500 y 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca y Alcázar de Toledo. Los dos Serie 
B. (500 Ptas. con pequeñas reparaciones, 1000 Ptas. con roturas).. Ed-422a, 423a. MBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 376

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1454	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Púlpito de San Agustín. (Pequeñas roturas).. Ed-434. MBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1455	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Leves reparaciones en margen).. Ed-440. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1456	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC-.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1457	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Arrugas).. Ed-445. EBC-.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 377

1458	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I.. Ed-445. MBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1459	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Dos pliegues).. Ed-453. EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1460	 1.000 pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Dos pligues, arrugas).. Ed-453. (EBC-).� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1461	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives.. Ed-453. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 378

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1462	 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán.. Ed-458. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1463	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin Serie.. Ed-463. EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1464	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin Serie.. Ed-463. EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1465	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Series 1M, 1P (2), 1U. (Leves arruguitas). A 
EXAMINAR.. Ed-469b. SC- a SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Guerra Civil 379

1466	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie. Pareja correlativa.. Ed-471. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1467	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie L. Pareja correlativa.. Ed-471b. EBC- a EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1468	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. ´19 Noviembre 1965. San Isidoro. Series I, N, Y, U. (Leves arruguitas). A EXAMINAR.. 
Ed-471b. SC- a SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1469	 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie 1H. (Levísima arruga en margen superior).. Ed-471b. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



Guerra Civil 380

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1470	 Lote 18 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 2C (10) y 2I (10). Todos correlativos. A 
EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1471	 Lote 20 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 2P. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-474c. SC.�150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1472	 Lote 24 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 1G (8) 1J (8) y 2U (8). Todos correlativos. A 
EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

1473	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3H y 5U. Dos parejas correlativas. (En una de 
las parejas arruguitas en margen derecho). A EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Juan Carlos I 381

1474	 Lote 14 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1988. Clarín. Sin serie (9), Pareja y 7 correlativos. Serie F (3) pareja 
correlativa, Serie 9A (2) pareja correlativa. A EXAMINAR.. Ed-480 (9), 480a (3), 480b (2). SC- a SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

1475	 Lote 27 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin serie. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-483. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1476	 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. J.R. Jiménez. Serie para Estudios Estadisticos 8C.. Ed-479c. EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1477	 Lote 11 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992 y 1995. Celestino Mutis sin serie pareja correlativa y 5 correlativos. Serie 
1S dos parejas correlativas. A EXAMINAR.. Ed-482 (7), 482A (4). SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Juan Carlos I 382

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1478	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 1995. Celestino Mutis. Serie 1T. Pareja correlativa. Numeración baja: 1T 000962 y 1T 
000963.. Ed-482Aa. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1479	 Lote 3  billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie (2) y Serie A. (Arruguitas y uno con leve doblez en 
esquina).. Ed-475. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1480	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Serie G. Pareja correlativa. (Arruguitas).. Ed-475a. SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1481	 5.000 Pesetas. 27796. Carlos III. Serie N. ERROR: Fuelle en margen superior izquierdo con impresión en reverso.. 
Ed-475a. EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Juan Carlos I 383

1482	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Serie sustitutiva 9A. (Leves arruguitas).. Ed-475b. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1483	 Lote 6 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Serie A. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-484a. SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1484	 Lote 4 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Todos correlativos. (Alguno leve doblez 
en esquina). A EXAMINAR.. Ed-481. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1485	 Lote 6 billetes 10.000 Pesetas. 25 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-482. SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________



Consell General de les Valls d´Andorra 384

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1486	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa.. Ed-485. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1487	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie A. Pareja correlativa. Numeración baja: 
001063 y 001064.. Ed-485a. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1488	 1 Pesseta.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. (Leve pliegue vertical 
planchado). EXCELENTE PRESENCIA.. Ed.AND-2.. (EBC)..� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA

1489	 5 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. Tampón en violeta al 
dorso. (Ligera restauración en el márgenes). Muy buen aspecto.. Ed-AND6.. (EBC-)..� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Consell General de les Valls d´Andorra 385

1490	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. (Manchitas del 
tiempo).. RARO. Ed-AND6. MBC+.� 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

1491	 5 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión marrón. (Restauración en 
los márgenes). Muy buen aspecto.. Ed-AND7.. (MBC+)..� 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

1492	 10 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. (Leve mancha en la 
parte superior,  inapreciables restauraciones en margen. Varios pliegues). Excelente aspecto.. Ed-AND8.. (EBC-)..� 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

1493	 10 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión marrón. Expertamente 
reparado, excelente aspecto. Precintado y garantizado por PMG (nº 925N1909157006G) como 25 VERY FINE 
NET.. Ed-AND9.. (MBC+)..� 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes y Colecciones de Billetes 386

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1494	 Lote 4 billetes 5 Pesetas, 5 (2) y 10 Pesos. 15 Mayo 1896 y 1 Enero 1937. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA (3) 
y EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 5 Pesetas antefirma Banco de Bilbao y 5 Pesos (2) y 10 Pesos sobrecarga PLATA 
en rojo. A EXAMINAR.. Ed-385c, CU81 (2), CU82. MBC a EBC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES DE BILLETES

1495	 Lote 5 billetes 500 (2), 1.000 Pesetas (3). 1925 a 1928. A EXAMINAR.. Ed-351(2), 352, 356, 357. MBC a EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1496	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas. 1949, 1951, 1957 y 1965. Santillan, Sorolla Serie B, Reyes Católicos Serie 1P, San Isidoro 
Sin Serie y Echegaray Serie 1E. A EXAMINAR.. Ed-458, 463a, 469b, 471b, 474c. MBC+ a SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1497	 Lote 5 billetes 500 (2), 1.000, 2.000, 5.000 Pesetas. 1978 a 80. Rosalía de Castro Sin serie pareja correlativa. 
Pérez Galdós Sin serie. Juan Ramón Jiménez Serie J. Juan Carlos I Sin serie. (Alguno leve doblez en esquina). A 
EXAMINAR.. Ed-476 (2), 477, 478, 479a. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes y Colecciones de Billetes 387

1498	 Lote 6 billetes 1 Peseta. 1937 a 1940. Todos diferentes. A EXAMINAR.. Ed-425, 427a, 428a, 441a, 442, 442a. EBC- a SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1499	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 1937 a 1945. A EXAMINAR.. Ed-425a, 427a, 428b, 441a, 442a, 447a, 448a. EBC a SC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1500	 Lote 7 billetes 500 (4) y 1000 Pesetas (3). 1946 a 1971. A EXAMINAR.. Ed-452, 463a, 469a, 473a (3), 474c. MBC a SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1501	 Lote 7 billetes 500 (2), 1.000 (2), 2.000 y 5.000 Pesetas (2). 1976, 1979 y 1992. Incluye: 2x Rosaria de Castro Sin Serie 
pareja correlativa, 2x Perez Galdos Sin Serie pareja correlativa, Celestino Mutis Serie T, Juan Carlos I Sin Serie y 
Carlos III Sin Serie. A EXAMINAR.. Ed-475, 476, 477, 478 y 482a. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



Lotes y Colecciones de Billetes 388

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1502	 Lote 7 billetes 5.000 (4) y 10.000 Pesetas (3). 1976 a 1992. 5.000 Pesetas: 1976 Sin Serie SC, 1976 Serie A MBC, 
1979 Sin Serie SC, 1992 Sin Serie SC-; 10.000 Pesetas: 1985 Sin Serie SC, 1992 Sin Serie SC, 1992 Serie 1I con resellos 
“ETXERA” libertad presos vascos MBC+. A EXAMINAR.. Ed-475, 475a, 478, 481, 485, 485a. MBC a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1503	 Lote 7 billetes 500, 1.000 (2), 2.000, 5.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1979 a 1992. Rosalia de Castro, Pérez Galdós, 
Hernán Cortés, Juan Ramón Jiménez, Colón y Juan Carlos I. Todos Sin Serie.. SC.� 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

1504	 Lote 8 billetes 1 Peseta. 1938 a 1951. Febrero 38 Serie B Pareja correlativa; Dama Elche Serie G Pareja correlativa; 
Quijote Serie J Pareja correlativa; Marqués de Sta Cruz Serie Y. A EXAMINAR.. Ed-427a, 457a, 461a, 465a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1505	 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 1937 a 1954. A EXAMINAR.. Ed-424a, 443a, 446a, 449, 454, 455a, 459a, 466a. MBC a SC-.� 140,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes y Colecciones de Billetes 389

1506	 Lote 8 billetes 25 Centimos a 100 Pesetas. 1936 y 1937. BANCO  DE  ESPAÑA.  BILBAO, GIJÓN y SANTANDER, 
CONSEJO DE ASTURIAS y LEÓN. ASTURIAS y LEÓN: 25, 40 Céntimos; BILBAO: 5 Pesetas 1936 y 100 Pesetas 1 Enero 
1937; GIJÓN: 5 y 10 (2) Pesetas 1936; SANTANDER: 50 Pesetas 1936. A EXAMINAR.. BC a SC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1507	 Lote 8 billetes 200 (4), 500, 1.000, 2.000 y 10.000 Pesetas. 1979 a 1985. Clarín (4 correlativos), Rosalia de Castro, 
Pérez Galdós, Juan Ramón Jiménez y Juan Carlos I. Todos Sin Serie.. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1508	 Lote 9 billetes 1 (5), 2 y 5 Pesetas (3). 1937 a 1947. Todos diferentes. A EXAMINAR.. Ed-425a, 427a, 428a, 429a, 
435a, 441a, 442a, 443a, 454a. EBC- a SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1509	 Lote 9 billetes 50 Céntimos, 1 (2), 2 (2), 5 (2), 10 Pesetas (2). 1935 a 1937. A EXAMINAR.. Ed-391a, 392 (2), 393 (2), 
363 (2), 364a (2). SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1510	 Lote 9 billetes 25 (6) y 50 Pesetas (3). 1940 a 1954. A EXAMINAR.. Ed-437a, 450a (3), 462a (2), 467a (3). MBC+ a EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1511	 Lote 10 billetes 100 (3), 500 (2) y 1.000 Pesetas (5). 1970 y 1971. Lote compuesto por 10 billetes con numeración 
baja y casi correlativos entre sí: 3x 100 Ptas. 1970 Falla Sin serie (numeros 001928, 29 y 30), 2x 500 Ptas. 1971 
Verdaguer Sin serie (numeros 0001924 y 25), 5x 1.000 Ptas. 1971 Echegaray Sin serie (numeros 001924 a 28). Todos 
SC excepto los dos Verdaguer: EBC+ y uno con manchita. A EXAMINAR.. EBC+ y SC.� 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

1512	 Lote 11 billetes 50 Céntimos, 25 (2), 50 (4), 100 (3), 1.000 Pesetas. 1925 a 1937. Calderón de la Barca Serie E, 
Cervantes pareja correlativa, Rosales, Fernández de Córdoba pareja correaltiva, Carlos I, mayoría SC. Incluye 
también 50 cts Consejo provincial de Badajoz y 100 Pesetas Banco de españa Gijón Ed-399. A EXAMINAR.. Ed-
351, 353 (2), 354 (2), 359 (2), 360 (2), 399. EBC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1513	 Lote 12 billetes 1.000 (5), 2.000 (5), 5000 (2) Pesetas. 1979 a 1992. Hernán Cortés Serie A Todos correlativos. Juan 
Ramón Jiménez Sin Serie Todos correlativos. Juan Carlos I Sin serie Pareja correlativa. A EXAMINAR.. Ed-483a (5), 
479 (5), 478 (2). SC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1514	 Lote 12 billetes 200 a 2.000 Pesetas y 8 billetes falsos de época. 1979 a 1992. Los falsos de época, de 1.000 a 
5.000 Pesetas, de 1971 a 1992 en imprenta o fotocopia. Destaca 2.000 Ptas. 1992 Serie F con ERROR de impresión: 
Fuelle. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. Ed-476, 476a, 477, 479, 480, 480a, 482, 482a, 482A, 483. MBC- a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1515	 Lote 12 billetes 200 a 5.000 Pesetas. 1979 a 1992. 200 Pesetas Clarín, Sin Serie. Pareja correlativa, 500 Pesetas 
Rosalia de Castro Sin Serie, pareja correlativa, 1.000 Pesetas Pérez Galdós Sin Serie. Pareja correlativa. 1.000 
Pesetas Hernán Cortés Sin Serie. Pareja correlativa. 2.000 Pesetas Celestino Mutis. Sin Serie. Pareja correlativa y 
5.000 Pesetas Colón Sin serie. Pareja correlativa. (La mayoría con arruguitas).. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1516	 Lote 13 billetes 500 a 5.000 Pesetas. 1979 a 1992. 500 Pesetas Rosalia de Castro Serie A pareja correlativa, 1.000 
Pesetas 1979 Pérez Galdós Serie T pareja correlativa, 1.000 Pesetas 1992 Hernán Cortés Serie A pareja correlativa 
y Serie C pareja correlativa, 2.000 Pesetas Celestino Mutis Serie 5I pareja correlativa, 5.000 Pesetas 1979 Juan 
Carlos I Serie T y 5.000 Pesetas 1992 Colón Serie A pareja correlativa. (Algunos con arruguitas).. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1517	 Lote 13 billetes 200 a 5.000 Pesetas. 1979 a 1992. 200 Pesetas Clarín, Serie A pareja correlativa, 500 Pesetas Rosalia 
de Castro Serie A, 1.000 Pesetas Pérez Galdós Serie A pareja correlativa, 2.000 Pesetas Juan Ramón Jiménez Serie 
A pareja correlativa, 2.000 Pesetas Celestino Mutis Serie A pareja correlativa, 5.000 Pesetas Juan Carlos I Serie A 
pareja correlativa y 10.000 Pesetas Juan Carlos I Serie A pareja correlativa. Todos sin circular.. SC.� 180,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1518	 Lote 14 billetes 100 Pesetas. 1936 a 1970. Destacan 2 billetes Noviembre 1936, Colón, Goya, un par de parejas 
correlativas de Bécquer y Falla. A EXAMINAR.. Ed-421a (2), 438a, 451a, 464c, 470 (3), 470a (3), 472, 472c (3). MBC+ 
a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1519	 Lote 15 billetes 100 (12), 1.000 (2), 2.000 Pesetas. Falla. Varias series, 2 parejas correlativas y un trío correlativo.. 
Ed-472c (12), 483b (2), 482Aa. MBC a SC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1520	 Lote 17 billetes 50 (9) y 100 Pesetas (8).. 1 Julio 1925 y 15 Agosto 1928. Felipe II y Velázquez. Serie A. Todos sello 
en seco: ESTADO ESPAÑOL-BURGOS.. Ed-407, 413. MBC- a MBC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1521	 Lote 17 billetes 25 Céntimos a 100 Pesetas. 1936 y 1937. ´ASTURIAS y LEÓN: Serie completa 25, 40, 50 Centimos, 1 
y 2 Pesetas; BILBAO: 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas 1 Enero 1937; GIJON: Serie 5, 10, 25 (2), 50 y 100 Pesetas 1936 y 100 
Pesetas 1937 . IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes y Colecciones de Billetes 393

1522	 Lote 18 billetes 500 (8) y 1.000 Pesetas. 1949 a 1971. Destacan Santillán, Zuloaga o Sorolla. Un Verdaguer 9A. A 
EXAMINAR.. MBC a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1523	 Lote 19 billetes 50 a 2.000 Pesetas. 1928 a 1992. Resto final de colección. Contiene 6 billetes 50 (5) y 100 Pesetas 
1928, 1.000 Pesetas (10) Sin Serie 1992 y 2.000 Pesetas (3) Serie X 1992. La mayoría correlativos. Todo Sin Circular, 
excepto uno. A EXAMINAR.. MBC+ (1) y SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1524	 Lote 22 billetes 25 (10) y 50 Pesetas (12). 1926 a 1951. Destacan: San Francisco Xavier, 25 Ptas. 1936, Herrera 1940 
MBC, 2x 50 Ptas. 1927 Alfonso XIII uno resello, etc. A EXAMINAR.. BC+ a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1525	 Lote 25 billetes 5 Pesetas. 1940 a 1954. Destacan 3 billetes Alcázar de Segovia Series D, F, J. Séneca Sin serie, 
Alfonso X dos parejas correlativas Series H y M. A EXAMINAR.. Ed-443a (3), 446a, 449, 449a (2), 454, 455a (3), 459 
(2), 459a (5), 466, 466a (6). MBC a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1526	 Lote 25 billetes 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1906 a 1937. Destaca 50 Pesetas 1906, 50 Pesetas 1927 Alfonso XIII con 
sello-tampón ´ REPUBLICA ESPAÑOLA´, 1 Peseta Emisión 1937 Serie C (BC+). A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1527	 Lote 26 billetes 200 a 10.000 Pesetas. 1976 a 1992. Todos parejas correlativas. En álbum Beumer con hojas bellas 
y de elegante presentación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. Ed-475 (2), 476 (2), 477 (2), 478 (2), 479 (2), 480 (2), 481 
(2), 482 (2), 482A (2), 483 (2), 483 (2), 484 (2), 485 (2). SC- a SC.� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

1528	 Lote 28 billetes 1 (27) y 2 Pesetas. 1938 a 1953. Destacan 2 billetes carabela sin serie y serie I, Hernán Cortes sin 
serie. A EXAMINAR.. Ed-427, 427a, 428a (2), 429a, 441, 442, 442a, 447a (3), 448, 448a (2), 457, 457a (3), 461 (2), 461a 
(3), 465 (2), 465a (3). MBC+ a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1529	 Lote 30 billetes 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1925 a 1937. Destacan 100 Pesetas Banco de España Gijón, una 
pareja correlativa 100 Pesetas 1925 Felipe II Serie F, 25 pesetas 1931 Vicente Lopez. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1530	 Lote 31 billetes 1 (13), 5 (4), 100 Pesetas (14). 1948 a 1970. Incluye bastantes parejas correlativas, mayoría SC. A 
EXAMINAR.. Ed-455a (2), 457 (2), 459a (2), 464c (2), 465a (11), 470a (3), 472c (9). EBC+ a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1531	 Lote 33 billetes 100 Pesetas. 1925 a 1970. Destacan 2x 1936, 2x Colón 1940, 3x 1925 SC correlativos, etc. A 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1532	 Lote 34 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1971. Incluye Colón, Sorolla, Santillán, Benlliure, Florez Estrada o S. 
Francisco Xavier en conservaciones bajas. Varias parejas correlativas. A EXAMINAR.. BC a SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1533	 Lote 36 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1935 a 1980. Incluye Verdaguer, Dama de Elche, Becquer, Falla, San Isidoro, 
Isabel La Católica entre otros. Contiene correlativos. A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1534	 Lote 46 billetes 50 (22) y 100 Pesetas (24). 1925 a 1935. Incluye 100 Pesetas 1925 Felipe II Serie D (20), 50 Pesetas 
1928 Velazquez Serie B (20), 100 Pesetas 1928 Cervantes Serie A (2), 100 Pesetas 1931 González de Córdoba (2) y 
50 Pesetas 1935 Ramón y Cajal Sin Serie (2). A EXAMINAR.. Ed-350, 354, 355a, 360, 366. MBC+ a EBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1535	 Lote 47 billetes 50 Céntimos a 5.000 Pesetas. 1925 a 1980. Incluye algunos trios o parejas, 2 billetes 5.000 Pesetas 
1976, 1979. Incluye también 2 billetes 10 cts Ajuntament de Barcelona. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1536	 Lote 52 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1896 a 1980. Casi todos diferentes. Final de colección. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1537	 Lote 54 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951 y 22 Julio 1953. 24x Quijote, Serie M, 22 correlativos y una parejas 
correlativa. 30x Marqués de Santa Cruz, Serie Z, todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-461a, 465a. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1538	 Lote 67 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. Todos diferentes, incluye 37 billetes Balmes 1951 uno por cada serie, de Sin 
Serie a Serie 1L y 22 billetes Alfonso X tambien uno por serie de Sin Serie a Serie V. Destacan Séneca 1947, Alcazar 
de Segovia 1940 o Isabel “la Católica” 1943. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1539	 Lote 79 billetes 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1896 a 1992. Incluye 4 billetes Banco Español de la Isla de Cuba 
1896. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC- a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1540	 Lote 84 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1948 a 1979. Incluye Dama de Elche (15), Santa Cruz (49), Falla (16), Rosalía de 
Castro Sin Serie (2) y Pérez Galdós (2). La mayoría parejas o serie correlativas. A EXAMINAR.. Ed-457a, 465a, 472c, 
476, 477a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1541	 Lote 92 billetes 50 Céntimos (3), 1 (74), 2 (4), 5 (7) y 10 pesetas (4). 1935 a 1953. 16x Dama de Elche (Diferentes, 
Serie A a Ñ), 19x Quijote (Diferentes Sin Serie a S), 33x Santa Cruz (Diferentes Sin Serie a 1G). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1542	 Lote 94 billetes 50 (2) y 100 Pesetas (92). 1925, 1928, 1931 y 1935. Incluye Felipe II (77) 27 parejas correlativas, 
Cervantes (1), Fernandez de Cordoba (14) una pareja y Ramón Cajal (2) pareja. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1543	 Lote 155 billetes 1 a 5.000 Pesetas. 1925 a 1979. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1544	 Lote 220 billetes 1 Peseta. 1943, 1948, 1951 y 1953. Incluye parejas, tríos y diferentes series correlativas. 1x 1943 
Fernando ´el Católico´ Serie K, 42x 1948 Dama de Elche Series B a M, 26x 1951 Don Quijote Series L y M, 151x 1953 
Santa Cruz Series D a Z. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. Ed-447a, 457a, 461a, 465a. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1545	 Lote 2 billetes 500 y 1.000 Leke. 2001. ALBANIA. SPECIMEN en taladro.. Pick-68s, 69s. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS
ALBANIA
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1546	 Lote 2 billetes 1 Peso Boliviana y 4 Reales Bolivianos. 1869. ARGENTINA. BANCO OXANDABURU Y GARBINO. 
Pick-S1781, S1782. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

1547	 Lote 3 billetes 50, 100, 250 Rublos. 1919. ARMENIA. A EXAMINAR.. ESCASOS. Pick-30, 31, 32. EBC a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

ARMENIA

1548	 5 Yüan. 1949. CHINA. Viene con la certificación cortada de PMG con el mismo numero de serie del billete.. Pick-
814a. MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

1549	 500 Mils.. 1 Septiembre 1979.. CHIPRE.. Pick-42.. SC..� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE
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1550	 100 Francos. (1963). COMORAS. (Leves arruguitas en esquinas).. Pick-3b. SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

COMORAS

1551	 10.000 Francos. (1997). COMORAS. Precintado y garantizado por PMG (nº 1465E6030171003G) como Gem 
Uncirculated 65.. Pick-14. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1552	 Lote 2 billetes 1 Dólar. 1981. ESTADOS UNIDOS. ERROR: Con matriz en margen superior no cortada.. Pick-468. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

1553	 Lote 3 billetes 5, 10, 1.000 Rublos. 1919-1920. GEORGIA. A EXAMINAR.. Pick-9, 10, 14. MBC+ a EBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

GEORGIA
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1554	 20 Gulden. 19 Marzo 1941. HOLANDA. (Levísima arruguita en margen).. Pick-55. SC.� 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

1555	 500 Francos. (1973-84). MALI. ESCASO. Pick-12b. SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

MALI

1556	 10 Liri. 1967 (1973). MALTA. Precintado y garantizado por PMG (nº 33e5306030171001G) como About Uncirculated 
53.. ESCASO. Pick-33e. EBC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

MALTA

1557	 1.000 Francos. (1979). NUEVAS HÉBRIDAS. ESCASO. Pick-20c. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVAS HÉBRIDAS
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1558	 Lote 6 billetes 20, 500 (3), 1.000 y 2.000 Escudos.. 1959 a 2000.. PORTUGAL.. Todos diferentes.. Pick-153, 177a, 180b, 
181k, 187a, 189d.. EBC- a SC..� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

1559	 5 Dólares. 20 Octubre 1978. RHODESIA. (Levísima arruguita en banda de protección producida por la impresión).. 
Pick-36b. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

RHODESIA

1560	 Lote 7 billetes 3 a 1.000 Rublos. 1918. RUSIA. A EXAMINAR.. Pick-87, 88, 92, 93, 94, 95 (2). MBC+ a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

1561	 10.000 Rublos. 1923. RUSIA. (Color desgastado).. ESCASO. Pick-181. MBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1562	 15.000 Rublos. 1923. RUSIA. (Pequeñas roturas con leve falta de papel en margen superior).. ESCASO. Pick-182. MBC+.�100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1564	 1.000 Rublos. 1919. RUSIA. NOROESTE RUSIA. FIELD TREASURY. Pick-S210. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1565	 1.000 Rublos. 1919. RUSIA. RUSIA DEL SUR. Pick-S424. EBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1566	 25.000 Rublos. (1920). RUSIA. RUSIA DEL SUR. Sin parte de la impresión en reverso.. Pick-S427. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1567	 Lote 4  billetes 50 (2) y 500 Rublos (2). 1919, (1920). RUSIA. A EXAMINAR.. Pick-S438 (2), S440 (2). EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1568	 Lote 2 billetes 50 y 100 Rublos. 1918. RUSIA. Línea Ferroviaria del Cáucaso.. ESCASOS. Pick-S593, S594. EBC- a EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1569	 25.000 Rublos. 1923. RUSIA. TRANSCAUCASIA. (Esquinas algo redondeadas).. Pick-S615. SC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1570	 Lote 5 billetes 5.000, 10.000, 25.000, 50.000, 10.000.000 Rublos. 1923. RUSIA. TRANSCAUCASIA. A EXAMINAR.. 
Pick-S615, S623, S624, S628, S631. MBC+ a EBC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1571	 Lote 2 billetes 50.00.000, 75.000.000 Rublos. 1924. RUSIA. TRANSCAUCASIA. Pick-S633, S635. MBC+ a EBC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1572	 Lote 15 billetes 25 a 1.000.000 Rublos. 1918-1923. RUSIA. A EXAMINAR.. Pick-S148 (3), S412 (2), S414 (2), S417, S419, 
S422 (2), S425 (2), S716, S719. MBC a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1573	 Lote 11 billetes 50 Kopeks (4), 1 (2), 3, 5 (2), 10 Rublos (2). 1918-1919. RUSIA. A EXAMINAR.. Pick-S144, S407, S816, 
S817 (2), S818 (2), S818 (2), S828 (3). MBC a EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1574	 Lote 2 billetes 250, 500 Rublos. 1919. RUSIA. ASIA CENTRAL. ESCASOS. Pick-S1171, S1172. MBC a MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1575	 500 Rublos. 1920. RUSIA. SIBERIA DEL ESTE. (Leves manchitas del tiempo en margen).. Pick-S1188. SC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1576	 Lote 11 billetes 5 (2), 10, 30 Kopeks 1, 5 (2), 10 (2), 25, 100 Rublos. 1918-1920. RUSIA. FAR EAST PROVISIONAL 
GOVERNMENT. 25 y 100 Rublos con resello en reverso. A EXAMINAR.. Pick-S1241 (2), S1242, S1243, S1245, S1246 (2), 
S1247 (2), S1248, S1249. MBC+ a EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1577	 Lote 17 billetes 3 a 5.000 Rublos. 1917-1922. RUSIA. A EXAMINAR.. Pick-36 (2), S337, S409, S411, S423 (2), S534, S607, 
S679, S681, S710, S712, S970, S1173 (2), S1259. MBC a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1578	 Lote 26 billetes. 1917 a 1942. RUSIA. Todos diferentes, incluye billetes de varios paises o zonas colindantes, tokens 
y bonos de guerra. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1578A	 5 Libras. 20 Enero 1966. SUDÁN. Barco. (Leves reparaciones en margen con cinta adhesiva).. ESCASO. Pick-9c. MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁN

1579	 20 Karbowanez. 10 Marzo 1942. OCUPACIÓN ALEMANA. II GUERRA MUNDIAL. UCRANIA. ESCASO. Pick-53. MBC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

UCRANIA

1580	 10 Pesos. 1883. URUGUAY. (Arruguitas).. Pick-242r. SC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

URUGUAY

1581	 20 Pesos. 25 Octubre 1887. URUGUAY. BANCO DE CREDITO AUXILIAR. (Una esquina algo amarillenta).. Pick-S164. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1582	 100 Pesos. 1887. URUGUAY. (Margen inferior mal guillotinado, punto de aguja).. Pick-S215. SC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1583	 5 Dinara.. 1 Abril 1965.. YUGOSLAVIA.. SPECIMEN. Numeración AA 000000.. Pick-77s.. SC..� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

1584	 Lote 2 billetes 1 y 20 Libras. 1986 y S/F. GIBRALTAR y GRAN BRETAÑA. Ambos Isabel II. 1 Libra Gibraltar 21 Octubre 
1986 Pick-20d SC y 20 Libras S/F Gran Bretaña Firma JB Page (Número manuscrito en bolígrafo) Pick-380b. A 
EXAMINAR.. Pick-20d (Gibraltar), 380b (Gran Bretaña). EBC+ a SC.� 10,-________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

1585	 Lote 14 billetes. 1932 a 2007. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Varios en excelente conservación, todos 
diferentes. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1586	 Lote 15 billetes. 1937 a 1998. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Todos diferentes, todos con valor en francos de 
Francia y ex-colonias francesas. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1587	 Lote 37 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Todos diferentes. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. MBC- a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1588	 Lote 66 billetes. Siglo XX. Incluye 9x 10.000 Marcos ALEMANIA 1922 y 10x 1.000 Marcos AUSTRIA 1902. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

1589	 Lote 82 billetes. Siglo XX. ALEMANIA, ARGENTINA, ITALIA, CEYLAN, Etc. Incluye Serie Ajuntament de Barcelona 
1937. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1590	 Lote 218 billetes. Siglo XX. En 5 carpesanos deteriorados. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC- a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1591	 25 Cèntims. Maig 1937. DIPOSITARIA MUNICIPAL SUB-MUNICIPI DARMÓS. Cartón. (Pequeñas roturas).. MUY 
ESCASO. AT-908. MBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

1592	 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de GÓSOL. (Roturas, algunas reparadas).. RARO. AT-1148. MBC.� 95,-________________________________________________________________________________________________________________________

1593	 5 Cèntims. Aj. d´ IGUALADA. Cartón. ESCASO. AT-1261a. MBC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1594	 Lote 5 vales.. 26 Julio 7 16 Agosto 1936.. GUIMERÀ (Lleida).. Conjunto de cinco vales, fechados entre el 26 de 
Julio y el 16 de Agosto de 1936, para diversos artículos. Marca ovalada SINDICAT DE TREBALLADORS/GUIMERA.. 
RAROS.. MBC..� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1595	 Lote 3 fichas 10 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOL MUNTAGUT. Latón. (Oxidaciones).. T-1762/1764. MBC+.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1596	 50 Cèntims. 25 Maig 1937. Aj. de PAU DE SERT. ESCASO. AT-1792. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1597	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. Aj. de LES PLANES D´ HOSTOLES. (Manchitas).. AT-1869, 1870. 
MBC- a MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1598	 25 Cèntims. 21 Octubre 1937. Aj. de RIUDEBITLLES. ESCASO. AT-2154. EBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1599	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. MUY ESCASO. AT-2179. MBC+.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

1600	 Lote 18 billetes 25 Cèntims. 6 Octubre 1937. Aj.  de  SABADELL. Todos correlativos en dos series casi seguidas 
(123042 a 123046 y 123054 a 123066). A EXAMINAR.. AT-2234. SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1601	 Lote 2 billetes 10 y 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. Cartón. (Algo sucios).. ESCASOS. AT-2836e, 2838. 
BC+ y MBC.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1602	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Aj. de LINYOLA y C.M. De TORÁ. RARO y ESCASO. AT-1306, 2507. BC+ y MBC.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1603	 Lote 2 billetes 25 Cèntims. S/F y 11 Abril 1937. Aj. De SANT POL DE MAR y Aj. de TIANA. El de Sant Pol de cartón. 
MUY ESCASO y ESCASO. AT-2283, 2465. MBC+.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1604	 Lote 29 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. 22 Billetes de localidades catalanas y 7 del resto de España. Incluye Ficha 
1 Peseta Carniceria J.MASSÓ VILA - MALGRAT. La mayoria diferentes. A EXAMINAR.. BC a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1605	 Lote 35 billetes. Cartón y papel. Incluye 4 fichas cooperativas, un papel de fianzas I.N.V. y varios billetes FALSOS. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1606	 50 Céntimos. Septiembre 1937. Ay. de ALBUÑOL (Granada). RARO. RGH-254. MBC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA

1607	 1 Peseta. C. M. de ALMERÍA. (Algunas manchitas y roturas).. ESCASO. RGH-575. MBC-.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1608	 1 Peseta. C.M. de ARJONILLA (Jaén). ESCASO. RGH-781. MBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

1609	 5 Pesetas. COMITE DEFENSA DE LA REPÚBLICA - BELALCÁZAR (Córdoba). COMERCIO DE JUSTO RIBALLO. MUY 
ESCASO. RGH-946. EBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1610	 10 Céntimos. Ay. de MONTORO (Córdoba). RGH-3670. SC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1611	 1 Peseta.. C.M. de UGÍJAR (Granada).. Cartón.. (Leve rotura).. RGH-5204.. MBC..� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1612	 25 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR de VILLA DEL RÍO (Córdoba). RARO. RGH-5493. SC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1613	 25 Céntimos. 15 Junio 1937. C.M. de ALBALATE LUCHADOR (Teruel). (Manchitas).. ESCASO. RGH-173. MBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

ARAGÓN - FRANJA DE PONENT
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1614	 50 Céntimos. 30 Octubre 1937. C.M. de AZUARA (Zaragoza). Numeración: 00096. (Pequeñas dobleces en 
esquinas).. MUY ESCASO. RGH-828. SC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1615	 0, 50 Pesetas. C.M. de BOLTAÑA (Huesca). RGH-1269. MBC+.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1616	 2 Pesetas. 1 Noviembre 1937. C.M. de ESTOPIÑÁN (Huesca). MUY ESCASO. RGH-2386. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1617	 50 Céntimos. Ay. de FABARA (Zaragoza). Cartón. (Algo sucio).. MUY ESCASO. RGH-2396. MBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1618	 0, 50 Pesetas. 1 Junio 1937. C.M. de MONTALBÁN (Teruel). (Leves roturas. Leves manchitas).. MUY ESCASO. RGH-
3618. MBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1619	 50 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M. de MONTALBÁN (Teruel). (Algo sucio).. ESCASO. RGH-3620. SC-.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1620	 1 Peseta. 1 Junio 1937. C.M. de MONTALBÁN (Teruel). (Algo sucio).. ESCASO. RGH-3621. MBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1621	 10 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD LIBRE de MUNIESA (Teruel). (Leves manchitas).. ESCASO. RGH-3762. EBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1622	 1 Peseta. 1937. COLECTIVIDAD LIBRE de MUNIESA (Teruel). MUY ESCASO. RGH-3764. EBC-.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1623	 2 Pesetas. C.M. de ROBRES (Huesca). Cartón. MUY RARO. RGH-4537. EBC.� 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

1624	 1 Peseta. 18 Julio 1937. C.M. de RUBIELOS DE MORA (Teruel). MUY RARO. RGH-4605. MBC.� 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

1625	 5 Céntimos. ALCALDÍA CONSTITUCIONAL de TORRENTE DE CINCA (Huesca). Cartón. MUY ESCASO. RGH-5112. EBC.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1626	 25 Céntimos. Noviembre 1937. C.M. de CARRIÓN DE CALATRAVA (Ciudad Real). Cartón. RARO. RGH-1679 mismo 
ejemplar. EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA - LA MANCHA

1627	 50 Céntimos. 1 Setiembre 1937. C.M. de CRIPTANA (Ciudad Real). (Algo sucio).. RGH-2097. MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1628	 25 Céntimos. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Algo sucio. Esquina inferior reparada).. 
ESCASO. RGH-2238. MBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

EXTREMADURA

1629	 50 Céntimos. Mayo 1937. Ay. DEL ESCORIAL DE LA SIERRA (Madrid). RGH-2323. MBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

MADRID
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1630	 25 Céntimos. Marzo 1937. C. M. de LORCA (Murcia). ESCASO. RGH-3229. MBC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

MURCIA

1631	 1 Peseta. UNIÓN DE COMERCIANTES de ONTENIENTE (Valencia). Vale. (Leves manchitas).. MUY ESCASO. RGH-
3941. EBC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

1632	 1 Peseta.. SONEJA (Castellón). COMITÉ EJECUTIVO POPULAR.. Cartón ovalado.. Serie B, sin tampón al dorso. 
(Leves manchas).. RARÍSIMO.. RGH-4908.. EBC-..� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1633	 5 Pesetas.. SONEJA (Castellón). COMITÉ EJECUTIVO POPULAR.. Cartón ovalado.. Serie D sin tampón al dorso. 
(Leves manchas).. RARÍSIMO.. RGH-4910.. MBC+..� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1634	 50 Céntimos. CONSEJO MUNICIPAL VENTA DEL EMPERADOR (Valencia). Cartón. (Levísimas manchitas del 
tiempo).. MUY RARO. RGH-5450. SC-.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1635	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Ay. de CARTAGENA (Murcia), C.M. de CARCAGENTE (Valencia). A EXAMINAR.. 
RGH-1633, 1685. MBC.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1636	 Serie 7 fichas 5, 10 Cèntims, 2, 5 (2) y 25 Pesetas (2). Guerra Civil. COOP. LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón, Ni, Zinc, 
Br. Las de 5 Pesetas en niquel y zinc, las de 25 Pesetas en bronce y zinc. Serie completa sin resello en muy buena 
calidad. A EXAMINAR.. L-396 a 402v. EBC+ a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA

1637	 Serie 11 fichas 5 (3), 10 Cèntims (3) y 1 Peseta (5). Guerra Civil. UNIÓ DE COOPERADORS. GAVÀ. Latón y Ni. 3x 5 
Céntims: dos sin resello con dos cospeles de tipo diferente y una con resello (L. solo cataloga un tipo sin resello). 
3x 10 Céntims: una sin resello, dos con resello uno a cada lado del valor (L. solo reseña uno de estos). 5x 1 
Pesseta: uno sin resello, cuatro con resellos, diferentes tipos. Todas diferentes. A EXAMINAR.. RARAS. L-617 a 624v. 
MBC+ a SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1638	 Lote 4 fichas. Latón, Niquel. 1 Peseta. ECONOMATO DEL CENTRO REPUBLICANO DE BADALONA. MUY ESCASA; 10 
Cèntims. FOMENTO INDUSTRIA BADALONA. RARA; 10 Céntimos y 5 Pesetas SOCIEDAD COOPERATIVA LA MORAL. 
BADALONA. A EXAMINAR.. L-756, 759, 770, 776. MBC a MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1639	 Serie  5 monedas 5, 10, 25, 30 Céntimos y 1 Peseta. Guerra Civil. ALTOS  HORNOS  DE CATALUÑA. INDUSTRIA 
COLECTIVIZADA. ECONOMAT HOSPITALET DE LLOBREGAT. Al. L-805/809. EBC+ a SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1640	 Lote 2 fichas. BARCELONA. Br, Ni. 4 Céntimos. (U.M.E.) UNIÓN MERCANTIL ECONÓMICA; 1 Peseta. COOPERATIVA 
HOTEL COMUNAL. A EXAMINAR.. RARAS. L-900, 963. EBC- a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1641	 Serie 3 fichas 10, 50 Céntimos y 1 Peseta. Guerra Civil. SINDICAT I INDÚSTRIA DEL ESPECTACLE. COMITÉ ECONÓMIC 
DE CANÓDROMS. BARCELONA. Latón y Al. Ø 20, 27 y 28 mm mm.. L-1163/1165. MBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1642	 10 Céntimos. 1 Noviembre 1937. Guerra Civil. SUBSECRETARÍA DE AVIACIÓN. JEFATURA DE OBRAS. 3ª REGIÓN 
AÉREA. BARCELONA. ESCASO. L-1210. SC-.� 10,-________________________________________________________________________________________________________________________

1643	 Lote 2 fichas 10 y 25 Céntimos. Guerra Civil. GRANDES ALMACENES EL SIGLO. EMPRESA COLECTIVIZADA. Cartulina. 
RAROS. L-1288, 1289. EBC- y EBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1644	 Lote 4 fichas. BARCELONA. Al, Latón. 5 Céntimos. CAVA UNIVERSAL. VINOS SELECTOS. JOSE MANSANA; 1 Peseta. 
Guerra Civil. INDUSTRIA GASTRONÓMICA COLECTIVIZADA; 1 Pesseta. Guerra Civil. MAISON DOREE; 10 Céntimos. 
ALMACENES JORBA. A EXAMINAR.. L-1010, 1217, 1247, 1386. MBC+ a EBC-.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1645	 Lote 3 fichas. Al, Latón, Ni. 5 Pesetas. S. PEDRO PESCADOR. BARCELONA. COOPERATIVA R. MONTEPÍO; 25 
Céntimos. LLAGOSTERA. LA REGENERADORA. ESCASA; Valor 5. CORO LOS AMIGOS. TARRASA. Al. MUY ESCASA. 
L-No cat (tiene el 10 y el 100). A EXAMINAR.. L-929, 1924, Nocat. MBC+ a SC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1646	 Lote 2 fichas. Latón, Ni. 0,50 Pessetes de Gallina. AMICHS DELS PROBRES DE SARRIÀ. BARCELONA; 5 Pessetes. 
Guerra Civil. COOPERATIVA UNIÓ DE COOPERADORS. TORREDEMBARRA. A EXAMINAR.. L-1798, 2545. EBC- a EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1647	 Lote 2 fichas 1 y 2 Pesetas. EDMUNDO BEBIÈ SOCIETAT ANÓNIMA. FÀBRICA DE FILATS DE COTÓ. LA FARGA. LES 
LLOSES. AE. L-2826, 2827. MBC+.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1648	 Lote 3 fichas. Al dorado, latón, Ni. 10 Céntimos. JOSÉ PADRÓS. BARCELONA; 1 Real. GRAN CAFÉ DE TARRACO. 
TARRAGONA; 25 Pesetas. COLONIA LLAUDET. SAN JUAN DE LAS ABADESAS. ESCASA; . A EXAMINAR.. L-1060, 2521, 
2886. MBC+ a EBC+.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

1649	 Lote 5 fichas. Cartulina, Latón, Niquel. 10 Céntimos. MUSIC-HALL LA MARINA. BARCELONA; 10 Céntimos 
COOPERATIVA LOS GRILLOS-BADALONA; 5 Pessetes. TORELLÓ. COOPERATIVA CASA DEL POBLE; 0, 25 Pesetas. 
INDUSTRIAL MONTALFITA S.A. BARCELONA; 5 Cèntims. COOP. POPULAR DE CONSUM LA PREVISIÓ. BARCELONA. A 
EXAMINAR.. L-761, 1036, 1298, 3030 var, Nocat. MBC a EBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1650	 Serie 2 fichas 5 y 10 Cèntims. Guerra Civil. INDÚSTRIES I MAGATZEMS JORBA-COL·LECTIVITZATS. MANRESA. 
Cartulina. Serie completa. Sello tampón en reverso.. MUY RAROS. L-3170, 3171. SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1651	 Lote 4 fichas. Latón, zinc. 10 Cèntims. MANANTIAL BURRIACH. ARGENTONA. MUY RARA; 1 Peseta. CAFÉ ORIENTE 
SALÓN CONDAL. BARCELONA. ESCASA; Ficha sin valor. S/F. COOPERATIVA LA ECONÓMICA. IGUALADA; 5 
Pesetas. COOPERATIVA LA VICTORIA. A EXAMINAR.. L-315, 1000, 3229, 3240. MBC- a EBC.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1652	 Val per un Quarteró de Pa. Guerra Civil. PASTISSERIA DE DIONÍS DE RIU. ARBECA. Papel. Con matriz intacta (dos 
puntos de grapa).. RARO. L-3549. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1653	 Lote 2 fichas 10 y 20 Kilos de Pan. Postguerra. PANADERÍA de FERNANDO PERERA DUCH. ARBECA. Cartulina. Las 
dos con sello tampón azul oscuro en reverso.. RAROS. L-3553, 3554. MBC y MBC+.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1654	 Lote 2 fichas 5 y 10 Cèntims. MINES D´ ARÀN. LA VALL D´ ARÀN. Latón. Contramarca: E.. L-3605, 3606. MBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1655	 Lote 2 vales por una comida. 11ª COMPAÑIA DE ASALTO y 14º GRUPO DE ASALTO - CUERPO DE SEGURIDAD DE 
BARCELONA. MUY RAROS. AT-3655 similar, 3666 similar. EBC- a EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1656	 10 Céntimos. 31 Julio 1937. COOPERATIVA DE CONSUMO AGRUPACIÓN FRONTONES. BARCELONA. Cartulina. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1657	 20 Céntimos. 193_. GRANJA ROYAL. BARCELONA. Papel. Vale monetario de abono de envases.. MBC+.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Murcia 427

1658	 10 Cèntims. COOPERATIVA LA VICTORIA-IGUALADA. Cartón. (Sucio).. L-No cat este valor. MBC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1659	 1 Peseta. COOP. LA MALGRATENSE. MALGRAT. Cartón. Ø 62 x 48 mm.. L-No cataloga. EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1660	 50 Cèntims. 29-IV-1937. Guerra Civil. LABORATORIS DEL NORD D´ ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Sello en seco.. 
RARÍSIMO. L-No cataloga este valor. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1661	 Lote 2 fichas 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Abril 1937. LABORATORIOS DEL NORTE DE ESPAÑA. MASNOU. Cartulina. 
MBC+ a EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1662	 1 Peseta. Enero 1937. MANUFACTURAS DE CORCHO ARMSTRONG S. A. PALAFRUGELL. Cartulina. (Manchitas del 
tiempo).. EBC-.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1663	 Lote 2 fichas 5 y 25 Céntimos. SANATORIO-SANT BOI. Ni, Latón. L-No cat. MBC- a MBC+.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1664	 Lote 2 cartillas. PANADERÍA DE ELISEO BATLLE. VILOPRIU. Con gran cantidad de vales de 2 y 3 kilos.. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1665	 Lote 4 fichas. CONSERVAS CASCOS LUARCA (Asturias). Latón, Ni. MBC- a MBC+.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1666	 Lote 3 vales para Jabón. 1940 y 1941. BALEARES. Papel. Con sellos-tampón GOBIERNO CIVIL DE BALEARES-
ABASTOS o DELEGACIÓN PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS-ABASTOS BALEARES.. EBC- a EBC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1667	 Lote 4 vales 5, 4, 3, 1 de Pan. PANADERÍA ESTEBAN BUITRAGO ABAD. CARRIÓN. CALATRAVA (CIUDAD REAL). A 
EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

1668	 Vale 5 litros de gasolina. 20.9.1936. AGRUPACIÓN DE IZQUIERDAS. PERALTA DE ALCOFEA. HUESCA. Papel. 
(Perforación).. EBC-.� 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

1669	 Lote 2 fichas 2 Discos-1 Peseta y 10 Discos-1 Peseta. NAVAL. TALLERES SAN CARLOS. Latón y Ni. PARA FACILITAR 
EL PAGO A SU PERSONAL ENTREGARÁ POR 1 PESETA.. MBC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1670	 Lote 2 fichas 0,05 y 0,25 Pesetas. JUNTA PROVINCIAL DE PROTECCIÓN DE MENORES DE VALENCIA. Papel. A 
EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1671	 Vale por 0,05 Pesetas. HOGAR DEL SOLDADO C.E.U REGIMIENTO ARTILLERÍA Nº 44. Papel. Nota manuscrita a lápiz 
en reverso.. EBC+.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1672	 Lote 4 Acciones. 1960. COMPAÑIA PETROLIFERA IBERICA S.A.. A EXAMINAR.. EBC-.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1673	 Lote 2 fichas. Latón. 10 Céntimos. ASILO SAN JOSÉ. FONDA POPULAR. PUERTO DE SANTA MARÍA. ESCASA; 1 Kilo 1ª. 
COOPERATIVA FERROVIARIA LA IGUALDAD. CÓRDOBA. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1674	 Lote 3 fichas. Guerra Civil. Ni, Latón, papel. 5 Cèntims: Cooperativa la Bombilla Riera de Gaia. 1 Pesseta: 
Cooperativa la Esperança Gironina. 20 Céntimos S. O. La Económica dels Guiamets. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1675	 Lote 3 fichas. Al, Hierro, Níquel. 25 Pesetas. S/F. PLÁCIDO MASSAGUE. MDO. CENTRAL Nº 10. REUS; Una Fanega. 
S/F. Hierro. ¿Sevilla?. RARA; Guardarropía nº 133. S/F. Ay. de BARCELONA. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 55,-________________________________________________________________________________________________________________________

1676	 Lote 3 fichas. Br, Latón, Zinc. 50 Céntimos de ANTEQUERA (Málaga) MUY ESCASA y Ficha sin valor de COOPERATIVA 
OBRERA PAMPOT. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1677	 Lote 4 fichas. Baquelita verde, Cartón, Latón, Zinc. Sin indicación de valor.CAJA PREVISORA MUTUA BARCELONESA; 
Sal. CÁMARA FRIGORÍFICA DAMM; Sin valor. HERMANDAD SINDICAL DEL CAMPO. SAN FELIU DE LLOBREGAT. Zinc. 
MUY ESCASA. L-714 var.; 5 Cèntims. Aj. de VILELLA BAIXA. ESCASA. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1678	 Lote 4 fichas. Guerra Civil. AE, Latón. 5 Cèntims: Unio de cooperadors de Torredembarra. 2 Pesetas: UGT-CNT 
Valencia Trabajadores de la distribución. 5 y 10 Cèntims Cooperativa agrícola Hostalets de Pierola. A EXAMINAR.. 
MBC+ a EBC.� 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

1679	 Lote 5 vales. Cartulina y papel. Tranvias de Barcelona colectivizados, Linea Santa Eulalia-Torrasa a marina, 
Industrial Montalfita, Coop La Fraternidad, Panaderia Francisco Borges Vallbona de las Monjas. A EXAMINAR.. 
MBC+ a EBC+.� 65,-________________________________________________________________________________________________________________________

1680	 Lote 6 vales. Cartulina y papel. Bo per a consumació, establiments col.lectivitzats liber 50 cts y 1 pesseta; 
Panadería calle Gurb 2 y 3 Kilos de pan; 1 Peseta Tranvía Eléctrico de Avilés; 1 Peseta Autobuses de Langreo. A 
EXAMINAR.. MBC a EBC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1681	 Lote 10 fichas. Al, Br, Ni, plástico. La mayoría catalanas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1682	 Lote 14 fichas. COOPERATIVAS CATALANAS. Al, Ni, Latón. Todas diferentes menos una, aunque con diferentes 
resellos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

1683	 Lote 25 fichas. Al, Br, Ni, Zinc. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1684	 Medalla. 1813. Anv.: WELLINGTON. DUQUE DE CIUDAD RODRIGO. Rev.: TRIUNFO DE VITORIA. En exergo: A 
NOMBRE DE LAS CORTES / EL DIP. POR CHARCAS. 67,06 grs. AR. Ø 46mm. Bonita pátina irisada. V-302; VQ-14200. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS

1685	 Medalla. 1874. PAMPLONA. Anv.: SUBIDA DE LAS AGUAS DEL ARGA. Rev.: DIO / DE / BEBER / AL / SEDIENTO. 96,97 
grs. AE. Ø 57 mm. Pequeña perforación a las 12 h. Leyenda del reverso repintada. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



Medallas Españolas 434

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

1686	 Medalla. (1883). SOCIEDAD VALENCIANA DE AGRICULTURA. AL MERITO. 51,09 grs. AR. Ø 50 mm. Bonita pátina 
irisada. RARA. Cru.M-712 Var metal. EBC+.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1687	 Premio al mérito. 1906. EXPOSICIÓN PROVINCIAL. HUESCA. Anv.: Alegoría de la Industria sentada a derecha 
con fábrica a izquierda y sol naciente en el centro. Rev.: Escudo laureado de Huesca en el centro, alrededor 
leyenda. Br. Dorado. Ø 52x35 mm.. SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1688	 Concurso Fotográfico. 1935. PREMIO AL MÉRITO FOTOGRÁFICO AGFA. Anv.: Busto masculino a izquierda dentro 
de láurea y logo de AGFA, encima MEDALLA. Rev.: Mujer con cámara antigua, encima PREMIO AL MÉRITO 
FOTOGRÁFICO, debajo AGFA. Br. plateado. Ø 47 mm. En estuche original.. SC.� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

1689	 Centenario del Primer Ferrocarril Español. 1848-1948. MIQUEL BIADA. Anv.: MICHAEL BIADA ET BUNYOL. Busto de 
frente. Rev.: Primera máquina de vapor del Ferrocarril Barcelona-Mataró. Al. Ø 60 mm. En estuche.. RARA. SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1690	 Inauguración Santuario Nostra Senyora de Meritxell. 1976. ANDORRA. Anv.: Busto Mare de Deu de frente. Rev.: 
Santuario de Meritxell. AR. Ø 40 mm. Sobre medallistic Primer día. En carterita, con certificado y sello. Tirada 1500 
ejemplares.. PROOF.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1691	 Medalla Calendario del Fútbol mundial 1930-1982. 1982. 21,92 grs. AR. Ø 45 mm. En estuche original con 
certificado.. PROOF.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1692	 Medalla al Mérito Colombicultor. AE dorado. Ø 30 mm. Con cinta y pasador. SC-.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1693	 Lote 3 medallas. 1973 y 1982. AE, Br. Visita Juan Pablo II al estadio FC. Barcelona, Sedes copa del mundo ´ 82, 
Inaguración Caja de ahorros Layetana; Asnou 1973.. EBC- a EBC+.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1694	 Lote 3 medallas. 1912, 1928 y 1931.. AR (2) y metal plateado.. Ø 52x45 a 63x39 mm. Incluye: Colegio Na. Sra. 
Bonanova-Congragación Mª Inmaculada 1912 BARCELONA (AR), IV Congreso Nacional de Música Sagrada 
1928 VITORIA (metal plateado) y Congregación Mariana 1931 (AR). A EXAMINAR.. EBC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1695	 Lote 4 medallas Serie sobre oficios de manufactura. 1976. ANDORRA. AE. Ø 60 mm. Cigarrera, Fargues, Filosa, 
Moliner.. SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1696	 Lote 4 medallas. 1973 a 1997. SUBIRACHS. Br. Ø 31 a 70 mm. Virgili gimbernat, Al.legoria de la ciutat, Societat 
Espanyola de ciències fisiòlogiques, Escola Avenç i Frederic Mistral- Tècnica Eulàlia. A EXAMINAR.. SM-4, 12, 23, 
80A. EBC+ a SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1697	 Lote 6 medallas. 1973 a 1988. AE, AR (1), CuNi. Set 3 medallas. 1973. II CONVENCIÓN NUMISMÁTICA VALENCIA, 
en estuche original; Medalla Sofia Reina de las artes 1988 (Calico);  2 Medallas coronación Juan Carlos I 1975.. 
SC y PROOF.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1698	 Lote 6 medallas y 1 moneda 2.000 Pesetas. S.XX. AR, latón. Ø 32 a 50 mm. 3 medallas de Francisco Franco, Bodas 
de plata, Barcelona, Mundial España´82, Bodas de plata, y 2000 Pestas 1994 Asamblea FMI. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1699	 Lote 6 medallas. Siglo XX. Br y madera. Ø 85 a 90 mm. Incluye: Ciudad cultural y deportiva 1968-Ay. De Igualada; 
Medalla/placa Club Marítimo Roc de San Gaietano (dedicada) y 4x medallas portuguesas Universidad de 
Coimbra montadas en un cuadro de madera y terciopelo. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores 
a lo habitual.. SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1700	 Lote 6 medallas Esglèsies Romàniques. 1975. ANDORRA. Cada una 50 grs. AR. Ø 50 mm. En estuche original con 
certificado. Tirada 100 series.. SC.� 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1701	 Lote 7 medallas religiosas. Siglo XX. Todas menos una con cordel o cinta de cuello. Varias cofradias. A EXAMINAR.. 
EBC a SC.� 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1702	 Lote 9 medallas.. 1970 a 1991.. SUBIRACHS.. AE.. 25 Aniversari Patronat Vivenda 1970, 50 Aniversari La Seda 1975, 
Centenari Centre Excursionista Catalunya 1976, “Amor” 1978 (en estuche), “L’art es l’erotisme de la Historia” 
1980, 2x II Congrès Int. Llengua Catalana 1985 (en funda y en estuche), 75 Aniversari Escola Administració Pública 
Catalunya 1987 (en estuche no correspondiente) y Inauguració Monument a Francesc Macià 1991 (en funda). 
A EXAMINAR.. SM-8, 14, 16, 27, 36, 62, 70 y 85.. SC..� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1703	 Lote 11 medallas.. 1975 a 1991.. SUBIRACHS. BARCELONA.. AE, Br y metal dorado.. Todas diferentes. Siete de 
ellas de Subirachs Eros 32 y mm., Amor, Cent. Centro Excursionista Catalunya, La Seda Barcelona, Monument 
Francesc Macià y Congres Lengua Catalana. Incluye también 150 Aniversario Liceu (2, diferentes), 125 aniversario 
Círculo Ecuestre y Estatut de Catalunya. Varias en fundas originales. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual.. SC- a SC..� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

1704	 Lote 11 medallas. Siglo XX. Diferentes modulos, tamaños y formas. Varias de carreras y maratones con forma de 
escultura. Una del Ajuntament de Lleida-La Paeria, dos lineas marítimas francesas y una 50 Aniv. Real Catedra 
Gaudí. Varias con estuche original y otros no corresponientes. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual.. EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1705	 Lote 15 medallas. La mayoría españolas y de temática religiosa. También incluye una de Isabel II y alguna 
extranjera de Rusia o Francia. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. BC+ a EBC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1706	 Lote 16 medallas. 1918 a 1995.. Br y metal gris.. Ø 29 a 100 mm. Destacan: II Congres Internacional Llengua 
Catalana SUBIRACHS, en estuche, 1er Congres Mariano-Montfortiano Barcelona 1918, Riunione di Sicurta TRIESTE 
ITALIA Medalla Fascista 1938 o muerte del General De Gaulle 1970 Francia Ø 107 mm. en estuche... A EXAMINAR. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1707	 Lote 16 medallas. Siglo XX. CORS CLAVÉ. AE, Br, Metal plateado. Ø 36 a 67 mm. Todos con anilla y menos dos 
con cinta y prendedor. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1708	 Lote 19 medallas.. Siglo XX.. AE, Br, metal dorado y plateado.. Diversidad temática. Bastantes de módulo grande. 
Destaca; Forjador de la Història Esportiva de Catalunya Amat i Curto 1993 ESPORT CATALÀ Ø 80 mm. AE en 
estuche original; también Año Santo Compostelano, Seat, Trofeo Kodak... Bastantes en estuches. A EXAMINAR. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. MBC+ a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1709	 Lote 24 medallas.. 1860 a 1983.. ESPAÑA (19), ARGENTINA, Bélgica, ESTADOS UNIDOS y VATICANO.. AE, Br, Br 
dorado, estaño.... Destacan II Centenario Calderón de la Barca 1881 RAH-704, Inauguración Casa de la Moneda 
por Franco 1953 Grabador: Marés, Condecoración Instituto Nacional de Industria (con anilla, cinta y prendedor 
originales) PG-956a, Elección Papa Pío IX Vaticano en estaño 1860 o Concours Internationale Soc. Scientifique 
Européene 1893 Bélgica. Todos diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores 
a lo habitual.. MBC a SC..� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1710	 Lote 33 medallas. AE, Br. Bastantes de X y F Calico de personajes históricos. Destacan también Luis XIV victoria 
hispano-holandesa batalla naval de Palermo 1676, Carlos III 1774, medalla subirachs Barcelona 1978, medalla 
F.N.M.T Juan de la Cruz. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. MBC- a SC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

1711	 Lote 37 medallas.. Siglo XX.. AE, AR, Br y Metal gris plateado.. Ø 26 a 105 mm. Destaca Academia Cots 1932, 
Cent. Restauración Universitat Barcelona 1937, Primera Fiesta Escolar 1908, Agustí Pedro i Pons en AR (52,50 grs.) 
o Placa prueba de Artista medalla Siemens Alemania Ø 190 mm. en estuche original... La mayoría españolas, 
algunas en estuche original. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. EBC a SC..� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1712	 Lote 38 medallas. 1918 a 1996. AE, AR, metal plateado y dorado. Ø 20 a 65 mm. Diversidad temática: Deportes 
(28), Montserrat, Pau Casals, Esperanto, C.F.N.B.. A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo 
habitual.. MBC+ a SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1713	 Lote 58 medallas.. Siglo XX.. AE, Br., metal blanco y plateado.. Destacan: Universidad de Barcelona a Mundo 
Deportivo 1995 Ø 100 mm, medallas argentinas Ministerio de Obras Públicas y Castelli 1902 y 1910 Ø 52 y 65 mm o 
Pablo VI Vaticano Ø 74 mm. El resto diferentes temáticas: F.C. Barcelona (3), Universidad Barcelona, José María 
Escrivà... Diferentes módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. 
MBC a SC.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1714	 Jubileo Coronación. 1848-1898. FRANCISCO JOSE I. AUSTRIA. Anv.: Bustos afrontados del emperador joven viejo 
sostenidos por Victoria. Rev.: Leyenda sobre escudo imperial. Br. plateado. Ø 63 mm.. EBC+.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

1715	 Olimpiadas. 1988. COREA DEL SUR. Anv.: Arquero a caballo a derecha, debajo aros olimpicos. Rev.: Estadio 
olímpico, encima firmas de Samaranch y el presidente Park y logo de las olimpiadas. Br. Ø 65 mm. En estuche 
original algo deteriorado. Cospel octogonal.. SC.� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1716	 Lote 6 Lingotes 1 Onza. 1973, 1976 y S/F. ESTADOS UNIDOS. 184,68 peso total grs. AR. Uno repetido. Varios 
Bicentenario, Independence Day o Cent. Philadelphia. A EXAMINAR.. FDC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1717	 Coronación de Carlos X. 1825. FRANCIA. Anv.: CAROLUS X REX CHRISTIANISSIMUS. Busto coronado a derecha. 
Rev.: REX CAROLUS COELESTI OLEO UNCTUS. Escena de la coronación. Br. Ø 67 mm. En estuche original.. SC-.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1718	 Coronación de Luis XV. 1722 (Reacuñación siglo XX). FRANCIA. Anv.: LUDOVICUS XV REX CHRISTIANISSIMUS. 
Busto coronado a derecha. Rev.: REX COELESTI OLEO UNCTUS. Escena de la coronación. Br. Ø 73 mm.. SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1719	 Pour la patrie, l´ honneur et le droit. Siglo XX. GENDARMERIE NATIONALE DE FRANCE. FRANCIA. Anv.: Leyenda y 
gendarme a caballo. Rev.: 1214. Tres gendarmes de épocas diferentes.. Br. Ø 100 mm. En estuche original.. SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1720	 Lote 7 medallas módulo grande. Siglo XX. FRANCIA. AE, Br. Ø 68 a 100 mm. A EXAMINAR.. EBC+ a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

1721	 Lote 18 medallas. 1844 a 1982. FRANCIA y VARIOS PAÍSES.. AE, Br, metal plateado y dorado. Bastantes módulo 
grande. Destaca Exposición Universal 1900 París, también Cámara de Comercio, Gran Prix, escuelas, personajes: 
Jean d´Arcet, Pierre Villey... A EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. EBC- a SC.� 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Condecoraciones Españolas 443

1722	 Tomas G. Masaryk. 1850-1990. POLONIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: PAMATCE 140. VYROCI NAROZENI 
PRESIDENTA ZAKLADATELE. Metal gris. Ø 60 mm. En estuche original.. SC.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1723	 Lote 5 medallas. 2ª mitad siglo XX. ESPAÑA (2), BELGICA, FRANCIA y PORTUGAL. AE, Br, Estaño. Ø 32 a 130 mm. 
Incluye: Exp. Int. Bruselas 1958, Camara Municipal Oeiras, etc. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

1724	 Placa e Insignea Real y Militar Orden de San Hermenegildo. Premio a la Constancia Militar. Sin corona en el 
brazo superior. PG-55. SC.� 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

1725	 Cruz oro Real y Militar Orden de San Hermenegildo. (1951-1975). Anv.: PREMIO A LA CONSTANCIA. Rev.: FVII. 
Metal dorado y esmaltes. Con cinta y prendedor. PG-57. EBC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1726	 Orden de Isabel La Católica. Cruz de Comendador. (1847, 1868 y 1875-1931). Metal dorado y esmaltes. Ø 56 
mm. Con láurea articulada, anilla y cinta de cuello original. En estuche original. Oxidaciones en algunos cantos 
de aspa.. PG-71. (EBC).� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1727	 Cruz de cuello e Insignia de Comendador Ordinario. (1938-1975). Anv.: A LA LEALTAD ACRISOLADA. Rev.: FY 
sobre fondo azul. Orden de Isabel La Católica. Con anilla y cinta de cuello. En estuche original de Cejalvo. PG-73. SC.�120,-________________________________________________________________________________________________________________________

1728	 Orden del Mérito Civil, Placa de Comendador de Número. 1942-1975. AR y esmaltes. Ø 71 mm. Con aguja y 
enganches en reverso. Incluye miniatura de solapa (20 mm). En estuche original.. PG-347. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

1729	 Orden del Mérito Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. AR dorada y esmaltes. Ø 53x47 mm. Con láurea 
articulada, anilla y cinta de cuello original. En estuche original con escudo de Estado Español en tapa. Incluye 
Diploma Oficial de concesión a nombre de Carlos de Rafael Mares.. PG-350. SC.� 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1730	 Placa e Insignia del Mérito Aeronáutico distintivo blanco. Las ráfagas en plata y castillo y leones dorados. PG-408 
var. SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

1731	 Cruz de pecho blanca Real Hermandad de Infanzones de Illescas. Corporación nobiliaria con orígen en el siglo 
XIV. Con cinta y prendedor. PG-498. SC-.� 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

1732	 Placa Cruz de San Jorge. Anv.: REAL ESTAMENTO MILITAR DEL PRINCIPADO DE GIRONA. Esmalte y espadas de 
plata. Con aguja en reverso. PG-503. SC.� 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

1733	 Distinción a las Fuerzas del Ejército. 1875. ALFONSO XII. Metal plateado. Ø 33 mm. Sin anilla ni cinta.. PG-756 var. 
Metal. MBC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1734	 Vieja Guardia. Falange. Anv.: Con cinta pasador de graduación con dos flechas y prendedor. Rev.: Con 
inscipción en reverso: Exp nº 1233 / GUILLERMO OJEDA / NONGE / 1933. PG-920. SC.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1735	 El sindicato Nacional de Combustible. AR, Esmalte y metal dorado. Con cinta con los colores de Falange y 
prendedor originales. Época de Postguerra. Pátina.. RARA. EBC+.� 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

1736	 Medalla e Insignia al Mérito Deportivo. (1952). AR y esmaltes. Con cinta y prendedor. SC-.� 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

1737	 Lote 6 Condecoraciones. Siglo XX. Incluye miniaturas, pines, medallas y una banda. Destaca la de Asociación 
de Señoras de Sanidad Militar. IMPRESCIDINBLE EXAMINAR.. EBC a SC.� 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1738	 Lote 4 billetes Décimo de la Lotería Nacional. 1936. Series 2 (3) y 3. Con precio de 3 (3) y 4 Pesetas.. MBC a MBC+.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS

1739	 Lote 30 billetes 50 (10), 100 (13) y 500 (. 1954 a 1967. PAPEL DE  FINANZAS. Instituto Nacional de  la Vivienda. 
(Peforaciones de grapa). A EXAMINAR.. SC- a SC.� 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

1740	 Lote 2 Maletines para archivar monedas. Ø 370 x 250 x 100 mm. Uno con 8 bandejas, el otro sin bandejas y algo 
deteriorado en el interior. A EXAMINAR.. .� 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

1741	 Balog, Paul. UMAYYAD, ABBASID AND TULUNID GLASS WEIGHTS AND VESSEL STAMPA. Nueva York 1976. 322 
páginas más láminas con fotos en blanco y negro. Texto en Inglés.. EBC-.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA NUMISMÁTICA
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1742	 Banti A. - Simonetti L. CORPVS NVMORVM ROMANORVM. Florencia 1975. Volumen VII. Augusto: monedas 
coloniales. 340 páginas con fotos en B/N, texto en italiano e inglés.. EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1743	 Banti A. - Simonetti L. CORPVS NVMORVM ROMANORVM. Florencia 1975. Volumen VII. Augusto: monedas 
coloniales. 340 páginas con fotos en B/N, texto en italiano e inglés.. EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1744	 Banti A. - Simonetti L. CORPVS NVMORVM ROMANORVM. Lote 10 libros. Florencia 1974 a 79. Tomos IV, V, VII (2), 
VIII, IX, X, XV, XVII, XVIII. Ilustraciones en B/N, texto en italiano e inglés. Lote pesado, gastos de envio superiores a 
lo habitual.. EBC- a EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1745	 S. Bendall - P. D. Whitting - N. M. Lowick. The Mardin Hoard: Islamic Countermarks on Byzantine Folles, Londres 
1977. Texto en inglés.. EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1746	 Barcelona 1997. Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. 444 páginas, con fotos en blanco y negro 
e improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta.. EBC+.� 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

1747	 Castán, Carlos y Fuster, Carlos. LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Julio César a Rómulo Augusto. Madrid 1996. 365 
páginas con fotos y precios en Pesetas. Con sobrecubierta.. EBC.� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

1748	 Castán, Carlos y Fuster, Carlos. LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Julio César a Rómulo Augusto. Madrid 1996. 365 
páginas con fotos y precios en Pesetas. (Rotura en lomo).. EBC-.� 10,-________________________________________________________________________________________________________________________

1749	 Cayón, Juan. COMPENDIO DE LAS MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO. TOMOS I, II, III y IV. Madrid 1995. Completo 
catálogo de moneda romana de oro, plata y cobre. Precios, fotos y reseña histórica de los emperadores. 3255 
páginas. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual.. EBC.� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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1750	 R. E. Darley-Doran and The Bahrain Monetary Agency. History of Currency in the State of Bahrain, 1996. Texto en 
Inglés y arabe, 176 pp. Tapa dura.. SC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________

1751	 Reedición 1975. Delgado, A. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. 
Tomo I, II, III y láminas.  EBC.� 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

1752	 Harlan J. Berk. Lote 2 libros EASTERN ROMAN SUCCESSORS OF THE SESTERTIUS Chicago 1986. 144 páginas. Texto en 
inglés. ROMAN GOLD COINS OF THE MEDIEVAL WORLD 383-1463 A. D. Illinois 1986. 76 páginas. Texto en inglés.. EBC.� 15,-________________________________________________________________________________________________________________________

1753	 Lote publicaciones en italiano. CIRCOLO NUMISMATICO “MARIO RASILE” QUADERNO DI STUDIi, incluye casi todas 
las publicaciones del 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, suplemento I del 2006, Nummus et Historia 
Volumen: I, IV, V, I, X, XII, en total 50 publicaciones. (Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual).. EBC.� 0,-________________________________________________________________________________________________________________________
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